

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szécsény Városháza, Szécsényi Tamás termében tartott, 2015. február 11-i üléséről

Jelen vannak: Stayer László *polgármester*
8 *települési képviselő:*
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Antal Ferenc, Borda Tamás, Borik Albert, Makovinyi Sándor, Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet, Smelkó István, Varga Béla

Dr. Bagó József *jegyző*
Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*

Tanácskozási joggal meghívottak:

Veres Károly *Pösténypusztai településrészi delegált*

Végh Lajos *Pösténypusztai településrészi delegált*

Haizerné Kovács Erika *Benczúrfalvai településrészi delegált*

Pohánkáné Kozma Katalin *Benczúrfalvai településrészi delegált*

Garamvölgyi Andrea *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

Velencei Norbert *ügyvezető, Szécsényi Agro-Help Nonprofit Kft.,*

Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft.

Haralambeasz Zsuzsanna *ügyvezető, Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft.*

Csatlós Noémi *mb.múzeumigazgató, Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy*

Gyula Könyvtár

Mender Andrea Mária *óvodavezető, Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde*

Dr. Horváth Zoltán *hivatalvezető, Nm-i Kormányhivatal Szécsényi Járási Hivatala*

Oláh Róbert *roma referens*

Pintér László *szécsényi lakos*

Vendégek a jelenléti ív szerint

Stayer László polgármester

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, valamennyi tagja jelen van, és az ülést megnyitja (16²⁰ órakor). Külön köszönti a településrészi delegáltakat, akik először vesznek részt a testületi ülésen, megköszöni, hogy elfogadták a meghívást.

Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendi pontokat tárgyalják meg, a következő módosítással: A 9. pontot kéri törölni, egyebek napirendi pontban sürgősségi javaslatként kéri megtárgyalni a kiírt múzeumigazgatói pályázattal kapcsolatos szakértői bizottság létrehozására vonatkozó előterjesztést, illetve a Településfejlesztési Bizottság megüresedett külsős tagja helyének betöltését javasolja. Erre első napirendként szeretne javaslatot tenni.

Jelzi, hogy a lakásbérleti ügyeket zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület, és egy üzletresz megvásárlására történő felajánlásról szóló előterjesztést is kér megtárgyalni majd a zárt ülésen.

Kérdezi képviselőtársait, hogy az egyebek napirend keretében kíván-e majd valaki szólni.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*

A településfejlesztési stratégia és koncepcióval kapcsolatban szeretne egy rövid tájékoztatást adni.

Antal Ferenc *képviselő*

Kérdést szeretne feltenni a kommunális adóval, valamint az állattartó telep működésével kapcsolatosan, és egy lakossági bejelentést szeretne tolmácsolni egy fa kivágásával kapcsolatban.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Kérdést szeretne intézni a polgármester úrhoz beruházás és munkahelyteremtéssel kapcsolatban, megbízási szerződéssel kapcsolatban, és egy üzleti vállalkozással kapcsolatban.

Smelkó István *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Két lakossági kérést szeretne tolmácsolni.

Varga Béla *képviselő*

Szintén két lakossági kérést szeretne tolmácsolni.

Pohánkáné Kozma Katalin *Benczúrfalva településrészi delegált*

Két dolgot szeretne elmondani a testületnek.

Dr. Bagó József *jegyző*

Tájékoztatást szeretne adni a roma nemzetiségi választásról.

Stayer László *polgármester*

Kéri, hogy aki az elhangzottak szerinti módosítással és kiegészítéssel elfogadja a meghívóban jelzett napirendet, az kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. Javaslat a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottságba külső tag megválasztására
2. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő nonprofit kft-k átszervezésére, tőkeemelésére, alapító okiratának módosítására
3. A Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervének megtárgyalása

4. Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2015. évi üzleti tervének megtárgyalása
5. Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetésére
6. Előterjesztés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek összegéről a 2015-2018. évekre
7. Előterjesztés ingatlan felajánlásról
8. Egyebek:
 - 8.1. Előterjesztés szakértői bizottság létrehozásáról a múzeumigazgatói pályázat véleményezésére
 - 8.2. Képviselői tájékoztatók, kérdések

A polgármester napirend előtti tájékoztatója a legutóbbi soros ülés óta történt eseményekről, a meghozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról írásban került kiadásra a képviselők részére az alábbiak szerint:

„Tisztelt Képviselő-testület!

Az idei évben történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

- *Január 15-én délután Balla Mihály országgyűlési képviselő úr meghívására a Nyugat-nógrádi tervek és elképzelések egyeztető fórumán voltam Szügyben.*
- *Január 17-én részt vettem a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola jótékonysági bálján.*
- *Január 20-án lakossági fogadónapot tartottam.*
- *Január 22-én Benkő Cs. Gyula festőművész kiállítás megnyitóján jegyző úr köszöntötte a résztvevőket a múzeumban.*
- *Január 23-án részt vettem Földesi Ferenc, az Országos Széchényi Könyvtár kézírata vezetőjének, a magyar nemzeti hitvallásról című előadásán.*
- *Január 24-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából megrendezésre kerülő Nemzetközi versmondó- és népdaléneklő versenyen vettem részt a művelődési házban, majd a Szécsényi Városi Sportegyesület közgyűlésén voltam.*
- *Január 26-án a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalban, a Biztos kezdet Gyerekház és a Szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi alapellátás 2015. évi feladatmutatójára és a működésre megnyert finanszírozási szerződéseket írtuk alá, majd Belügyminisztériumban az alpolgármester asszonnyal és Borik Albert képviselő úrral a „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban - Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című szakmai konferencián vettünk részt.*
- *Január 28-án Smelkó István képviselő úr képviselte városunkat a „Novohrad - Nógrád Geopark partnerhálózati programja” című Nemzetközi Visegrádi Alap által támogatott pályázat workshopján a Füleki városi hivatalban.*
- *Január 29-én a magyar-szlovák határtérségben a közösségi és kerékpáros közlekedés intermodális fejlesztése témában rendezett szakmai fórumon Haralambesaz Zsuzsanna asszony, a Városfejlesztési Kft. ügyvezetője vett részt.*
- *Január 31-én a Ferences Plébánia farsangján vettem részt.*
- *Február 1-jén este az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Dr. Székely János segédpüspök celebrálta ünnepi szentmisén, majd a „Ferencesek az üldözöttekért” című kiállítás megnyitón voltam a Ferences Templomban.*

- Február 5-én a Szécsény Térsége Humánszolgáltató Intézményfenntartó Társulás társulási tanácsának ülésén vettem részt.

Brunda Gusztáv befektetési és fejlesztési igazgatóval a KRF Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Zrt.-től, befektetési szándékkal érkező partnerekkel tárgyalunk ipari kender projekt ügyben.

- Február 6-án a szügyi Delphi Thermal Hungary Kft. gyárlátogatásán vettem részt.

- Február 7-én a művelődési központban megrendezett Musical Gálán vettem részt.

- Február 8-án - vasárnap - városunkban időközi roma nemzetiségi önkormányzati képviselő választás volt.

- Február 10-én, Pécelen voltam a Ráday-kastélyban, ahol a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ elnökével egyeztetünk, a Nemzeti Kastélyprogram keretén belül felújításra kerülő Benczúri kastély ügyében.

A „Védelem Aktivitás, Képesség tevés” tárgyban Budapesten megrendezett konferencián jegyző úr képviselte városunkat.

Tájékoztatom továbbá tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a 2014. december 16-án tartott testületi ülésen hozott határozatok végrehajtására a szükséges intézkedéseket megtettük.

Kérem tájékoztatom szíves tudomásulvételét!”

1. Javaslat a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottságba külső tag megválasztására

Stayer László *polgármester*

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Varga Tibor úr, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság külsős tagja írásban lemondott tisztségéről. Javasolja, hogy a megüresedett helyre Pintér László urat válassza meg a képviselő-testület. Mivel Pintér László úr jelen van az ülésen, kéri, nyilatkozzon, hogy a jelölést elfogadja-e, és hozzájárul-e, hogy a személyét érintő kérdést nyílt ülésen tárgyalja meg a képviselő-testület.

Pintér László *bizottsági tagságra jelölt*

Nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, és hozzájárul a nyílt ülésen való tárgyaláshoz.

Stayer László *polgármester*

Köszöni a nyilatkozatot. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e más javaslat.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Javaslat, hogy a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság külsős tagjaként Zsedely Lajos urat válassza meg a képviselő-testület. 1994-től önkormányzati képviselő volt 1998-ig. 1998-2010 között külsős tagja volt a Pénzügyi Bizottságnak. 12 éven keresztül a megyei közgyűlésben, a gazdasági bizottságban elnöki, illetve alelnöki tisztséget töltött be. A Nógrád Volán vállalatnál 12 éven keresztül felügyelő bizottsági, illetve igazgatósági elnöki tisztséget is betöltött. Közgazdász, matematika tanár.

Közéleti szereplését mindenki ismeri. A jelenlegi választáson 727 szavazatot kapott. Nagy tisztelettel kéri, hogy képviselőtársai gondolják meg, és Zsédely Lajos úr külsős bizottsági tagságát támogassák.

Stayer László *polgármester*

Köszöni az előterjesztést, és kérdezi, hogy van-e más javaslat.

Varga Béla *képviselő*

Az előterjesztéshez kapcsolódván egyértelműen elfogadja a KDNP-s Varga Tibor úrnak a döntését. Szeretné megkérdezni, hogy polgármester úr egyeztetett-e a KDNP-ekkel, vagy esetlegesen volt-e a külsős bizottsági tagot illetően tájékoztatás, mert örömmel vette volna, ha kap erről tájékoztatás, hogy kit jelölnek külsős tagnak, mert úgy gondolja, hogy ezt a csapatot Fidesz-KDNP támogatással választották meg, és ennek kapcsán örömmel vette volna a tájékoztatást a polgármester úrtól, hogy van ilyen jellegű külsős bizottsági személyre történő javaslat.

Stayer László *polgármester*

„Nem nagyon értem a kérdést képviselő úr.”

Varga Béla *képviselő*

„Volt egyeztetés a KDNP-vel és a FIDESZ-szel?”

Stayer László *polgármester*

„Igen, volt egyeztetés”

Varga Béla *képviselő*

„Akkor én valahogy kimaradtam belőle.”

Stayer László *polgármester*

„Azt kérdezte, hogy volt-e a KDNP-vel egyeztetés. Volt, de énszerintem nem pártalapon delegálunk külsős tagot.”

Varga Béla *képviselő*

„Úgy gondolja, Polgármester úr?”

Stayer László *polgármester*

„Igen.”

Varga Béla *képviselő*

„Köszönöm szépen a tájékoztatást!”

Stayer László *polgármester*

Kérdezi, hogy van-e más személyre javaslat.

Antal Ferenc képviselő

Csak egy megjegyzést szeretne hozzáfűzni, hogy a legutóbbi bizottsági ülésen, amikor Varga Tibor úr bejelentette lemondását, akkor ő tett javaslatot Pintér László úr személyére.

Stayer László polgármester

Varga Tibor úr nincs jelen most a teremben. A külsős bizottsági tagra most személye tett javaslatot.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Ő is hallotta, hogy Varga Tibor úr tett ilyen javaslatot, ezt a megjegyzést többen is hallották. Személyesen nem ismeri a jelöltet. Polgármester úr azt mondta, hogy „nem párt alapon”, és csak szeretné emlékeztetni az itt jelenlévőket, akik 2002 és 2010 között képviselő-testületi tagok voltak, hogy amikor külső bizottsági tagokat választottak, akkor, az akkori képviselő-testületnek az is szempont volt, hogy milyen eredményeket értek el a választáson, hogy a lakosok hogyan bíztak meg, hogyan választottak, hogyan gondolták, hogy esetleg az az ember tudja őket helyesen képviselni. Így került sor nagyon sok, nem párt alapon választott személy megbízására külsős tagként a bizottságokba, és nem párt kötődésű emberek kerültek be. A most elhangzott, egyeztetésre vonatkozó válaszból azt gondolja, hogy nem a KDNP-vel és FIDESZ-szel kellene egyeztetni, hanem meg kellene nézni azt a javaslatot is, hogy aki eddig a közéletben részt vett, az talán érdemes arra, hogy külsős bizottság tag legyen. Talán meg kellett volna őket is kérdezni a polgármester úrnak, mint ahogy annak idején ő is megkérdezte Varga Béla urat, hogy mégis kit javasolnak. Amit most csinálnak, az egy pártalapon történő javaslat. Csak erre szeretné emlékeztetni volt képviselőtársait, akik több éve képviselők, hogy annak idején nem így mentek a dolgok.

Stayer László polgármester

Köszöni képviselőasszony észrevételét. Szavazzanak.

Varga Béla képviselő

Ha még egy gondolatot megenged neki polgármester úr. Annak kapcsán, hogy nem vitatja a KDNP-s elnök, Varga Tibor úr javaslatát elfogadja, semmi kifogása nincs a jelölt személye ellen. Úgy gondolja, hogy legközelebb azért, ha lehet ilyen kérni, tisztelettel kéri a polgármester urat, hogy egyeztessenek ennek kapcsán, mert ha nem téved, mindenki úgy jutott ebbe a testületbe, hogy ott volt a neve mögött, hogy Fidesz-KDNP, nem egyéni jelöltként. Úgy gondolja, hogyha jelölések vannak, akkor legalább ennyi minimális protokollt tartson be a polgármester úr, hogy egyeztetnek erről a témáról. Köszöni szépen.

Stayer László polgármester

Örül annak, hogy képviselő úrnak néha eszébe jut, hogy Fidesz-KDNP jelöltként van itt. Néhány hozzászólásából nem így tűnik, de úgy gondolja, hogy hagyják ezt a témát. Javasolja, hogy szavazzanak a bizottsági kultág személyéről.

Először Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselőasszony javaslatát teszi fel szavazásra. Kéri, hogy aki azzal ért egyet, hogy Zsédely Lajos úr legyen a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság kültagja, az igennel és kézfenn tartással szavazzon.

Szavazás eredménye: 2 igen szavazat, 5 nem szavazat, 2 tartózkodás

Stayer László *polgármester*

Megállapítja, hogy a javaslat nem került elfogadásra. Ezek után szavazásra bocsátja Pintér László úr személyére tett javaslatát. Kéri, hogy aki azzal ért egyet, hogy Pintér László úr legyen a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság kültagja, az igennel és kézfenn tartással szavazzon.

Szavazás eredménye: 7 igen szavazat, 2 nem szavazat

Stayer László *polgármester*

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a javaslatot elfogadta.

Fenti szavazással a képviselő-testület az új bizottsági külsős tag megválasztásáról az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2015.(II.11.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi Varga Tibor bizottsági kültag tisztségéről történő lemondását, megköszöni eddig végzett munkáját, és a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottságba új kültagként Pintér Lászlót választja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
Bizottság elnöke

Stayer László *polgármester*

A megválasztott bizottsági tag eskütetele következik, kéri, hogy mindenki álljon fel. Kéri a megválasztott külsős bizottsági tagot, hogy az „én” elhangzása után a nevét mondja, és az eskü végén meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen!” mondatot.

A bizottsági tag esküjének szövege: „Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a bizottsági tag tisztségemből eredő feladataimat Szécsény város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. *(Az eskütevő meggyőződése szerint)* Isten engem úgy segítjen!”

Pintér László aláírta az esküokmányt.

2. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő nonprofit kft-k átszervezésére, tőkeemelésére, alapító okiratának módosítására

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László *polgármester*

Ahogy tegnap a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ülésén is elmondta, minden döntési javaslatot az előttünk álló 2014-2020-as fejlesztési időszak lehető legjobb kihasználása érdekében készítettünk elő. Továbbá a már elnyert pályázati források, és az azoknak való megfelelés érdekében bizonyos átszervezésekre szükség van a gazdasági társaságok tekintetében. Ennek előkészítésére alpolgármester asszonyt kérte fel, ezért átadja neki a szót.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*

Magyarország a 2014-2020. között rendelkezésre álló uniós források felhasználását operatív programok keretében fogja megvalósítani, melyek illeszkednek az EU 2020 stratégiához. Városunk több ponton csatlakozik majd ehhez a programhoz, és a feladatok hatékony elvégzése érdekében fontos, hogy mindent megtegyünk annak érdekében, hogy amikor a pályázatok kiírásra kerülnek, akkor már egy megfelelő végrehajtásra készen legyünk. Ehhez szükség lesz az önkormányzati tulajdonban álló cégek átszervezésére, hatékonyabbá tételére. Bizonyára már mindenki előtt ismert, hogy sikeresen pályáztunk egy KEOP-os pályázatban, amely „Szécsényi kistérség hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése eszközbeszerzéssel” című pályázat volt. 246.409.433 Ft támogatást nyertünk, ez egy 95 %-os támogatási intenzitású pályázat, Hollókő és Nógrádsipek települések vannak még benne. Az összes beruházás érték 259.378.305 Ft. Célunk, hogy a hulladékgazdálkodási törvény előírásainak maradéktalanul megfeleljünk, csökkentjük a lerakóba kerülő hulladék mennyiségét, egyúttal mérsékeljük a lakosság terheit, és nem utolsósorban csökkentjük a környezet szennyezését is, és a legfontosabb feladataink közé tartozó munkahelyteremtés szempontjából is szerencsés volt ezt a pályázat. Számításaink, illetve a pályázat szerint 20-25 főnek tud munkát adni ez a hulladékgazdálkodási rendszer, a hulladékvalogató. Ezen túlmenően 2014. március 15-én hatályba lépett a Polgári Törvénykönyv, amely előírja, hogy legkésőbb 2016. március 15-ig eleget kell tenni annak a kötelezettségnek, hogy dönteni kell arról, hogy a Ptk. szerint működik-e tovább a cég. Ha igen, akkor a társasági szerződését és egyéb iratait is ehhez kell igazítani. Mind a négy gazdasági társaság áttekintésre kerül, és javaslat készült a következőkre: A Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft-nél a legfontosabb, hogy döntsön arról a képviselő-testület, hogy a Ptk. szerint fog továbbműködni, és módosítani kell az alapító okiratát. Így a tevékenységi köröket a hulladék begyűjtés, kezelés és ártalmatlanítás, és az ahhoz szorosan kapcsolódó tevékenységekre szűkítjük, mivel a KEOP-os pályázat során vállaltuk, hogy közszolgáltatást fogunk nyújtani a Városüzemeltetési Kft-n keresztül. Ehhez OHÜ engedélyre van szüksége, és különböző engedélyeket kell beszerezni. Az engedélyek, az e jellegű feladat ellátása pedig behatárolja, hogy melyek azok a tevékenységek, amelyeket el lehet látni. Ezért például az építőipar, útépités,

hídépítés, lakóházépítés kikerülnek a tevékenységek közül, és majd egy másik cégnél fogjuk ezt megtartani. A főtevékenységet is módosítani kell. Eddig a zöldterület kezelés volt a főtevékenysége, most viszont be van határolva, hogy mi lehet, ez pedig a nem veszélyes hulladékok kezelése és ártalmatlanítása. Ezen kívül ez a társaság kétféle forint törzstőkével rendelkezik, a Ptk. szerint hárommillió forintra kell emelni. Erre javaslata, egymillió forint törzsbetét banki számlára történő befizetése, mely a döntés számított három munkanapon belül történne meg. Ezen túlmenően a társasági szerződésben van néhány olyan rendelkezés, ami még a korábbi jogszabályok szerint történt, ezeket természetesen ki kell javítani, és fel kell tüntetni az elektronikus kézbesítési címet. A Szécsényi Agro-Help Nonprofit Kft-nél nem kell törzstőkét emelni, viszont itt is dönteni kell, hogy a Polgári Törvénykönyv szerint működik tovább a cég. Szintén szükséges emiatt a létesítő okiratot módosítani. A Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft-nél szintén a Ptk. szerinti továbbműködésről kell dönteni. Ennek érdekében módosítani kell a cégiratokat. Jelen pillanatban a társaság törzstőkéje 500 ezer forint, javasolja, hogy az előzőekben ismertetett módon további 2,5 millió forint készpénzbetét bankszámlára történő befizetésével a törzstőkéjét emelje meg a képviselő-testület. Miután a Szécsényi Városüzemeltetési Kft-ből több olyan tevékenység törlésre kerül, amit ellátott, és el is kell, hogy lásson a város, ezért javasolja, hogy a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft-be ezeket a tevékenységeket helyezzük át. A negyedik társaság a Szécsényi Közművelődési Kft., amelynél most nem javasolta, hogy készítsék elő a társasági szerződés módosítását, ez a társaság egyelőre a Gt. szerint működne. Ennek oka az, hogy a társaságot 2,5 millió forint törzstőkével hozta létre a képviselő-testület, amennyiben áttérünk a Ptk-ra, itt is előírás, hogy hárommillió forintra kell a törzstőkét emelni, azonban erre többféle alternatíva merült föl. Mint tudott, a Közművelődési Kft. a sokrétű feladata mellett elég sok épületet, intézményegységet működtet, és meg kell gondolni, hogy egy ingatlanapporttal esetlegesen a tőkeemelés megoldható-e. Ehhez azonban egy alaposabb előkészítés kell, érte ezalatt egy értébecslés kikérését, illetve a könyvvizsgáló jelentés készítése kell, hogy megelőzze, ezért ennél a társaságnál nem javasol most alapító okirat módosítást.

Stayer László *polgármester*

Megköszöni alpolgármester asszony előterjesztését. Annyival szeretné az elmondottakat kiegészíteni, hogy az átalakítás kapcsán úgy ítéli meg, hogy a vezetők személyén is el kell gondolkodni. A maga nevében javaslatot is tesz személyi ügyekben. Ezért, mivel érintettek az érintettek jelen vannak, megkérdezi, hogy hozzájárulnak-e a személyüket érintő kérdés nyílt ülésen történő tárgyalásához. Elsőként Velencei Norbert urat kérdezi erről, kéri nyilatkozzon.

Velencei Norbert *ügyvezető*

Igen, természetesen.

Stayer László *polgármester*

Megköszöni a nyilatkozatot. Haralambeasz Zsuzsannát kérdezi.

Haralambéasz Zsuzsanna ügyvezető

Igen, hozzájárul.

Stayer László polgármester

Köszöni a nyilatkozatot. Benedek Mónikát kérdezi, hogy hozzájárul-e a személyét érintő kérdés nyílt ülésen történő tárgyalásához?

Benedek Mónika

Igen, hozzájárul.

Stayer László polgármester

Köszöni a nyilatkozatot, és ugyanerre vonatkozóan kéri Rác Beatrice Ildikó nyilatkozatát is.

Rác Beatrice Ildikó

Igen, hozzájárul.

Stayer László polgármester

Megköszöni a nyilatkozatot. Ezek után javasolja, hogy a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, Velencei Norbert urat a mai nappal hívja vissza a képviselő-testület, és a társaság új ügyvezetőjének Benedek Mónikát bízzák meg, 250 ezer forintos díjazással. Javasolja, hogy a Szécsényi Agro-Help Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, Velencei Norbert urat a mai nappal hívja vissza a képviselő-testület, és a társaság új ügyvezetőjének Rác Beatrice Ildikót bízzák meg, 250 ezer forintos díjazással. Javasolja, hogy a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, Haralambéasz Zsuzsannát 2015. március 1-jével hívja vissza a képviselő-testület, és a társaság ügyvezetői feladataival bízza meg Borik Albert urat, bruttó 260 ezer forint díjazással.

A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Kéri a bizottság javaslatának ismertetését.

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke

A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság három fővel ülésezett, az előterjesztést megtárgyalta, és két igen szavazattal, egy tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést. A személyét érintő kérdésben természetesen nem szavazott, ott egy igen és egy tartózkodás volt a szavazás eredménye.

Stayer László polgármester

Megköszöni a bizottság véleményét. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

Varga Béla képviselő

Köszöni a szót. Megpróbál úgy fogalmazni, hogy ne hogy esetleg megsértse polgármester urat. Az előbb is udvariasan kérdezett, de mostanában érzékenyebb

mindenki lelkiivilága, úgyhogy diplomatikusabban teszi fel kérdéseit. Hallgatta alpolgármester asszony beszámolóját az önkormányzati tulajdonú cégek átszervezését illetően, azt tudja mondani, hogy nagyon kiváló munka volt, neki nagyon tetszett, nagy szimpatikus volt, hogy végre a struktúrákat szétszedték, és magában a koncepcióban látható volt az is, hogy a három cégnek egységes szerkezetbe van foglalva a feladata, nincsenek átfedések. Az is örömeire szolgált, hogy a Városfejlesztő Kft-nek a kiírásában szerepel, hogy esetlegesen önálló vállalkozási tevékenységet is végezzen. Emlékezteti képviselőtársait, hogy az elmúlt évben is többször elhangzott, hogy ezt a formát tegyék meg, és ezt az opciót építsük bele, hiszen a város cégét erősítsük és fejlesszük.

A tegnapi pénzügyi bizottsági ülésre sajnos később tudott érkezni, és ott is jelezte, hogy erről a koncepcióról az elmúlt 24-48 órában szerzett tudomást, és ennek kapcsán szeretne megkérdezni, mert látta, hogy két cég kapcsán, az Agro-Help Kft-ben és a Városüzemeltetési Kft-ben ügyvezető személyi váltásra van javaslat téve. Azt szeretné megkérdezni, hogy mi volt ennek az oka, hiszen úgy gondolja, hogy gyakorlatilag két opciót lehet elképzelni, az egyik az, hogyha mondjuk az üzleti működésben van eredménytelenség, és ennek alapján kérjük az ügyvezetői váltást. Ennek ügyében beszélt a felügyelő-bizottság elnökével, ő azt erősítette meg, ami a kiküldött beszámolóból is kitűnik, hogy a cég pluszos, a város vagyona és a cég vagyona növekedett. Igazából ebben nagy problémát nem látott. A másik, hogyha az ügyvezetővel kölcsönös megegyezés születik erre a célra, de erről nincs információja, hogy ilyen lenne. Ennek ügyében szeretett volna érdeklődni, hogy mi okozza a három cégnél az ügyvezető váltást? Kettőnél Velencei Norbert úr volt az ügyvezető, a harmadik cégnél Haralambeasz Zsuzsanna, neki is van ilyen szempontból váltása, úgyhogy megköszönné, ha esetlegesen erre, kellő tisztelettel és udvarias kérés után választ kapnának.

Antal Ferenc képviselő

Megköszöni Varga Béla úrnak, hogy a kérdést több személyben fogalmazta meg. Gyakorlatilag szintén erre szeretett volna rákérdezni, és választ kapni, hogy a személyi változásokat mi indokolja, és történt-e egyéb megegyezés?

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Szeretné ezt a kérdést nemcsak Velencei urat érintően feltenni, hanem Haralambeasz Zsuzsannát érintően is, hiszen a Városfejlesztő Kft. profilja a pályázatok kezelése és a pályázatok lebonyolítása. A szociális célú városközpont felújítás pályázatot is ők kezelik, és kifogástalanul elvégezte az ügyvezető asszony a feladatát. Azt is tudja, hogy a szociális városközpontnak pályázat előkészítésével igen sok probléma volt, és ő ezeket a problémákat is tudta kezelni. Szeretné megkérdezni, hogy személyét illetően van-e valamilyen probléma? Haralambeasz Zsuzsanna több nyelven beszél, ha jól tudja, angol, cseh, szlovák, görög és orosz nyelven. Tehát úgy gondolja, hogy esetleg a nemzetközi pályázatoknál is lehetett volna rá számítani. Azért kérdezi meg, mert látta az általa elkészített üzleti tervet is, és Haralambeasz Zsuzsanna olyan üzleti tervet tudott elkészíteni, amilyen pályázati lehetőség van. Azt tudjuk, hogy az országban a pályázatokat még nem írták ki, azt is tudjuk, hogy a pályázatok összegyűjtésében a polgármester úrnak igen nagy segítség volt a Városfejlesztő Kft. Ha ennek a kft-nek a

tevékenysége bővül, akkor vajon mi indokolja mégis, hogy egy szakembert, aki egyébként idegenforgalmi közgazdász is, és melleleg Prágában szerezte meg ezt a képesítését, akkor más jellegű koncepciók vonatkozásában ezt úgymond egy kicsit háttérbe szorítjuk, tehát nemcsak Velencei Norbert, hanem Haralambasz Zsuzsanna vonatkozásában is szeretné ezt a kérdést feltenni.

Stayer László *polgármester*

Úgy véli Varga Béla képviselő úr mindhárom ügyvezető személyére rákérdezett. Egy önkormányzati cég vezetése egy rendkívül felelősségteljes, nagyon összetett feladat. Úgy gondolja, hogy aki volt vezető, az tudja, hogy ebben a szerepkörben bárki szép lehet, de okos nem, tehát olyan nincs, hogy mindenki igényének megfeleljen. Mindezek ellenére úgy gondolja, hogy akár Velencei úr, akár Haralambasz Zsuzsanna asszony igyekezett összességében ellátni a feladatát, és ezúton is szeretné nekik megköszönni az elvégzett munkájukat. Viszont, mivel a tulajdonos lehetősége az, hogy az ügyvezetőt megválassza, arra is van lehetősége, hogy akár indokolás nélkül is visszahívja. Azt mondja, hogy köszönik meg a munkájukat, és más személyekkel szeretnék ezt a feladatot ellátni, de elismerve az eddigi tevékenységüket, mindenféleképpen szeretnék, hogyha a jövőben is a város érdekében tudnának tevékenykedni, tehát egyiküknél sem a munkaviszony megszüntetéséről van szó, csupán az ügyvezetői feladatok megvonásáról.

Varga Béla *képviselő*

Lenne még kérdése, szintén az ügyvezetőváltás kapcsán képviselőtársához, Borik Albert úrhoz. A pénzügyi bizottsági ülésen is megkérdezte őt, hiszen ott szembesült vele, hogy mi volt az oka annak, hogy gyakorlatilag a képviselői mandátumát fölcseréli az ügyvezetői posztra, hiszen Borik Albert úr jelezte, hogy az elmúlt nyolc évben mindig is vágyott erre a képviselői státuszra, és ahogy mondani szokták, az egyik szeme sír, a másik meg örül. Sír azért, mert egy jó szakembert, egy sikeres vállalkozót, sikeres építésszt veszít el a testület, hiszen a bizottsági munkájára mindig is számítottunk, és szakmai hozzáértése nagy hiányt fog jelenteni. Igazából ezt nem értette, hogy az elmúlt nyolc évben sosem sikerült bejutnia a testületbe, és most, hogy a Fidesz-KDNP támogatással ő is bekerült, nem volt számára egyértelmű, hogy mi volt az, ami ezt a célt motiválta, hogy képviselői mandátumáról lemond, és a Városfejlesztő Kft. ügyvezetését elvállalja. Ugyanakkor nem tudunk mit csinálni, el kell fogadni az ő döntését, bizonyára így is van, hiszen tegnap a bizottsági ülésen Borik Albert úr megindokolta neki a döntését. Most, hogy ő ezt a választ elmondta, tudomásul kell venni, mást nem tudnak benne tenni, gyakorlatilag kívánnak ehhez sok sikert és kitartást, hogyha ebben a formációban így dönt a testület. Ugyanakkor a maga részéről el szeretné mondani, hogy tekintve polgármester úr észrevételeit, ezt a jelenlegi koncepciót nem áll módjában támogatni, hiszen mondta korábban is, hogy ezzel a koncepcióval nem ért egyet. Lehet, hogy annak idején az ügyvezető úr, vagy hölgy valamit hibázott, hiszen őszintén szólva ki nem hibázik, de keresztény nyelven szólva: az vesse ránk az első követ, aki soha nem hibázott a munkája során. Úgy gondolja, hogy az általuk vezetett cégek a várost erősítették, fejlődtek, prosperáltak és növekedtek. És a maga nevében, hiszen elérkezett az a szomorú pont, hogy csak a maga nevében tud már beszélni, megköszönni az ő munkájukat és az eddigi

kitartásukat, és kíván nekik a következő időszakban további jó egészséget az előttük lévő feladatokhoz. Köszöni szépen!

Stayer László *polgármester*

Köszöni szépen! Szeretne mindenkit megnyugtatni, hogy amennyiben a képviselő-testület döntése Borik Albert úr személyét illetően megszületik, akkor a város nem veszíti el ezt a szakembert, sőt a cég vezetőjeként a várost fogja szolgálni.

Varga Béla *képviselő*

Bocsánat, de a testületet mondta, nem a várost.

Borik Albert *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Annyit hozzátenne, hogy természetesen a döntése csak azután válik lemondássá, amikor van munkaszerződése, tehát most még nem mond le. Nem akar „két szék közül a pad alá”, de nem feltételezi, csak előrelátás.

Varga Béla *képviselő*

Bocsánat, csak azért mondta, mert tegnap szerzett róla tudomást, tegnap mondta el neki képviselőtársa, hogy így történt, ezért tette rá hivatkozással a hozzászólását.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

A kérdések után észrevételt szeretne tenni. Elmondta a bizottsági ülésen is, hogy méltatlan az a helyzet, amit itt kialakítottak a jelenlegi ügyvezetőkkel. A cégek átalakításához joga van az önkormányzatnak, sőt kötelessége is, ha olyan feladatokat vállal, és lesznek ilyen feladatok, mint ahogyan polgármester úr elmondta. Az azonban már méltatlan, hogy kijön egy olyan önkormányzati határozat, amelyben gyakorlatilag megcsináltatták az üzleti tervet az ügyvezetővel, majd pedig kijön egy olyan határozati javaslat, hogy mégsem fogadják el az üzleti tervet. Azt gondolja, hogy az lett volna a helyes eljárás, hogy megcsinálják a cégeknek az átalakítását, és ezt követően az új ügyvezetők, mint ahogyan a határozati javaslatban is szerepel, kérik fel az üzleti terv elkészítésére, és nem hozzák ilyen helyzetbe a két ügyvezetőt. Úgy gondolja, hogy ez a módszer, melyet itt alkalmaztak, ez méltatlan Szécsény Város Önkormányzatához, és úgy gondolja, hogy méltatlan és rossz helyzetbe hozták azokat az embereket is, akik ezt a feladatot öt évig, négy évig, nem tudja pontosan hány éven keresztül, ellátták. Ezt elmondta a pénzügyi bizottsági ülésen is, mert hiszen akkor nincs értelme további üzleti terv tárgyalásának. Minek dolgoztatták? Hiszen akár csak a két kft üzleti tervét nézi, komoly munka volt, a munkatársak, úgy gondolja, ezt nem egy nap alatt állították össze. Tehát sokkal jobbnak tartotta volna először megcsinálni az átalakítást, és azt követően pedig elkészíteni az üzleti tervet. Higgyék el neki, sokkal kisebb feszültséggel ment volna a dolog, és sokkal kisebb sértődéssel és ilyen emberi érzelmekkel, hiszen nyilvánvalóan sorsokról van szó.

Dr. Bagó József *jegyző*

Csak röviden szeretne reagálni erre a felvetésre. Egyrészt amikor kimentek a megkeresések az ügyvezetők felé, akkor még nem tisztázódott teljes menetében az

átszervezésnek a ténye, másrészt a testületi ülés előtt öt nappal ki kellett volna, hogy menjen az anyag. Megvoltak azok a szempontok, amelyek alapján elő kellett készíteni a város költségvetését, ezek mindenféleképpen azt vetítették elő, hogy az elmúlt évi költségvetést nem léphetjük túl egyik intézményünkénél, illetve cégünkénél sem. Ezek a megkeresések időben kimentek, még a múlt hónap közepén, mert megalapozott és jó költségvetési tervezetet kell a képviselő-testület elé terjesztenünk, és ezek az átszervezési kérdések ugyanazon költségkeretek között kell, hogy mozogjanak.

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő

Nincs ezzel semmi gond, de az ügyvezető a bizottsági ülésen elmondta, hogy az átszervezésről gyakorlatilag nem két hete szerzett tudomást, hanem folyamatosan volt ez már, benne volt ez már úgymond a levegőben, és ezt kifogásolta hozzászólásában. Az alapítónak jogában áll azt csinálni, amit akar, személy szerint inkább az emberi oldalát kifogásolta.

Varga Béla képviselő

Próbálja most is kellő tisztelettel megfogalmazni a véleményét, észrevételét. Szerencsésebbnek tartotta volna, ha ezt az anyagot időben meg tudják kapni, és föl lehet rá készülni, tekintettel arra, hogy az alpolgármester asszony is felvázolta az önkormányzati tulajdonú cégek strukturális átszervezését, ami rendkívül jó koncepció, zseniálisan kitalált modell, és úgy gondolja, hogy időt lehetett volna hagyni az ügyvezetőknek, hogy erre föl tudjanak készülni, hiszen, ahogy ők is elmondták, bele voltak ebbe valamelyest vonva. És igazából a puding próbája mindig az evés, és lehet, hogy érdemes dolog kipróbálni, hogy adni egy évet, hogy ebben a modellben, amit kitalált és felvázolt a város vezetése, hogyan tudnak teljesíteni gyakorlatilag a cégvezetők, és utána teljesen nyugodt szívvel lehetett volna döntést hozni. Azt gondolja, hogy szerencsétlen helyzet volt, hogy úgy kellett nekik is dolgozni, hogy igazából a városban már voltak mendemondák, hogy majd „ezt kéri fel”, „azt kéri fel” a helyükre. Azért is mondta, hogy erre nem alapozhat, mert ez egy olyan alapozás volt, meg hallottuk azt is, hogy Őze János főépítésznek megköszönték a munkáját, utána még sem köszönték meg, mégis van. Tehát igazából azért is mondta, hogy ezek nem hiteles információk, és úgy gondolja, hogy ezekkel a tájékoztatásokkal nem kell foglalkozni, mert mindig az a hiteles, amit a város vezetése, a polgármester úr, vagy a testület dönt és jóváhagy. Tehát ebből a szemszögből, az az észrevétele, hogy bölcsebb lett volna, ha hagynak neki egy kis kifutást.

Stayer László polgármester

Köszöni a hozzászólásokat, akkor a testület dönt és jóváhagy. Szavazásra teszi fel elsőként az előterjesztésben a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének visszahívására megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében elfogadta (tartózkodás nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2015.(II.11.) határozata

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. száma: 12-09-005718, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 41.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa, Velencei Norbert (születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1972.05.28.; anyja születési neve: Czeglédi Magdolna, lakcíme: 3170 Szécsény, Komjáthy út 7/A.) ügyvezetőt a mai nappal visszahívja.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Stayer László *polgármester*

Szavazásra bocsátja a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének megválasztására vonatkozó határozati javaslatot a következők szerint:

„Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. száma: 12-09-005718, székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 41.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a társaság új ügyvezetőjének Benedek Mónikát (születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1986.04.07.; anyja születési neve: Görbe Tünde, lakcíme: 3170 Szécsény, Bercsényi út 1/A.) megválasztja. Az ügyvezetői megbízatás 2015.02.11-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el. A Képviselő-testület az ügyvezető munkabérét bruttó 250.000 Ft-ban határozza meg. Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen, felelős: a polgármester”

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Szeretné, ha szavazás előtt Benedek Mónika elmondaná, hogy milyen képesítéssel rendelkezik.

Benedek Mónika

Kertészmérnök alapdiplomája van, valamint menedzser szakmérnök - logisztikai specializáció - diplomája, jelen pillanatban a kertészeti mesterképzésnek a diplomamunkáját írja, illetve nincs elzárkózva más tanulmányok elől sem.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Köszöni a választ.

Stayer László *polgármester*

A határozati javaslatot az előbb ismertette, kéri, hogy aki azzal egyetért igennel és kézfenn tartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta (ellenszavazat nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2015.(II.11.) határozata

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. száma: 12-09-005718, székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 41.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a társaság új ügyvezetőjének Benedek Mónikát (születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1986.04.07.; anyja születési neve: Görbe Tünde, lakcíme: 3170 Szécsény, Bercsényi út 1/A.) megválasztja

Az ügyvezetői megbízatás 2015.02.11-től határozatlan időre szól.

Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

A Képviselő-testület az ügyvezető munkabérét bruttó 250.000 Ft-ban határozza meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Stayer László polgármester

Ezek után szavazásra bocsátja a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására vonatkozó, előterjesztésben megfogalmazott javaslatot. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta (ellenszavazat és tartózkodás nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2015.(II.11.) határozata

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 12-09-005718, székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 41.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk) hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekre való tekintettel döntött, hogy a társaság a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban, a Ptk szabályai alapján működik tovább és ennek megfelelően módosítja az alapító okirat rendelkezéseit.

2. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 2015. február 11-től hatályos

alapító okiratának módosítását a mellékelt egységes szerkezetbe foglalt okirat rendelkezéseivel az alábbi pontokat érintően:

- Az alapító okirat első mondatában a fenti döntés okán a gazdasági társaságokról szóló törvényre hivatkozást törli, mert a társaság a továbbiakban a Ptk szabályai szerint működik és rögzíti, hogy a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk) szerint működik.

Az 1.1. pontban a képviselőre jogosult anyja nevében elírás történt, Várhegyi Magdolnára módosul.

- a 4.1. első bekezdésében a felsorolásból törlésre kerül a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bek. 13. pontja, valamint a Közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 8. § a) pont, 3 alpontjára való hivatkozás, mert a lentebb részletezettek szerint a társaság közhasznú tevékenységéből törlésre kerül az út, autópálya építés közhasznú tevékenység.,

- a 4.2.-ban szereplő főtevékenység 2015. február 11-től 38.21'08 nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása főtevékenységre módosul, ezzel egyidejűleg a korábbi 81.30' 08 Zöldterület kezelés egyéb tevékenységek közé sorolja, valamint a Teáor 2008 szerint besorolt egyéb tevékenységi köröket módosítja az alábbiak szerint:

Törlésre kerülnek az alábbi Teáor '08-as tevékenységek: 4299, 4399, 9603, 4211 (közhasznú) és 7311, 5510, 4719, 4391,4339, 4331-4334, 4120 (egyéb tevékenységek).

A társaság döntött az alábbi új tevékenységek cégjegyzékbe való felvételéről:

8129, 8122, 8110, 7712, 7112, 7022, 7021, 4941, 4677, 4532, 4520, 3900, 3831, 3822, 3812, 3320, 3700

A tevékenységek törléséről és újak felvételéről szóló döntés meghozatalával egyidejűleg a tevékenységek változását a NAV-nál be kell jelenteni.

- az alapító a társaság törzstőkéjét 1.000.000 Ft-tal megemeli, ezzel biztosítva a Ptk szerinti minimum 3.000.000 Ft összegű törzstőkét. Az alapító ennek érdekében 1.000.000 Ft (azaz Egymillió forint) törzsbetét szolgáltatását a döntés meghozatalától számított 3 banki munkanapon belül a társaság számlavezető bankjába történő befizetéssel (jóváírással) teljesíti. E döntésnek megfelelően módosítja az alapító okirat 6.1-ban a társaság törzstőkéje 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forintra, mely 3.000.000 Ft készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a. Rögzíti, hogy a törzstőkéből 2.000.000 Ft-ot a társaság alapításakor szolgáltatotta a tag, 1.000.000 Ft pedig a 2015.02.11-én elrendelt törzstőke emeléstől számított 3 banki munkanapon belül a társaság bankszámlájára utalással történik meg. Az alapító okirat 7. pontjában a tag törzsbetéte 3.000.000 Ft-ra módosul, összetétele: 3.000.000 Ft készpénz.

- az üzletrészre vonatkozó 8.1.pont és 11. 1 és 11.2 rendelkezések a Ptk rendelkezéseinek megfelelően módosulnak az alapító okiratban.

- az alapító okirat 9.2.-ban a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül,

- a 12.1. pontban szereplő ügyvezetőt, Velencei Norbertet Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015.(II.11) határozata értelmében visszahívta, így az alapító okiratból adatait az alapító törli és Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2015.(II.11) határozata alapján 2015. február 11. napjától a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. új ügyvezetőjét megbízza:

Név: Benedek Mónika

Születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1986.04.07.

Anyja születési neve: Görbe Tünde

Lakcím: 3170 Szécsény, Bercsényi út 1/A.

Az új ügyvezetői megbízatás 2015. február 11-től határozatlan időre szól.

Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

Az alapító okirat 13. pontban a korábbi Ptk (1959. évi IV. törvény) hivatkozás módosul az új Ptk. 8:1.§-ra, a 13.2 pontban a Gt-re hivatkozás törlésre kerül, helyébe Ptk. lép, a 18. pontban Gt-re hivatkozás törlésre kerül, helyébe Ptk. lép.

Az alapító okirat egyéb rendelkezései nem változnak.

3. Az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásra került, és az a határozat mellékletét képezi. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazza Stayer Lászlót, Szécsény város polgármesterét, hogy a társaság alapító okiratának módosítását a fenti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt okiratot a határozat melléklete szerint aláírja, és megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosításához, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat elkészítéséhez, és a változások bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester
Kft. ügyvezetője

Határozat melléklete a jegyzőkönyv 1.sz.melléklete.

Stayer László polgármester

Az előterjesztésben megfogalmazott azon határozati javaslatot bocsátja szavazásra, mely az AGRO-HELP Kft. ügyvezetőjének visszahívására vonatkozik. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenttartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében elfogadta (tartózkodás nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2015.(II.11.) határozata

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg. száma: 12-09-005723, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa Velencei Norbert (születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1972.05.28. anyja születési neve: Czeglédi Magdolna, lakcím: 3170 Szécsény, Komjáthy út 7/A sz.) ügyvezetőt a mai nappal visszahívja.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Stayer László *polgármester*

A Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit kft. ügyvezetőjének Rác Beatrix Ildikót javasolta. Mielőtt ismertetné a határozati javaslatot, megkéri, hogy ő is mondjon néhány szót magáról.

Rác Beatrix Ildikó

2001-től dolgozik az AGRO-HELP Kft-nél, akkor, 2001-ben még közhasznú társaság volt, 2008-tól lett kft. Minden tevékenységi kör, szinte minden munkafolyamatában részt vett ez idő alatt. A gödöllői Szent István Egyetemen végzett, műszaki szakoktatói szakon, emellett öt szakmája van.

Stayer László *polgármester*

Köszöni szépen. Ismerteti a határozati javaslatot a következők szerint:

„Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 12-09-005723, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a társaság új ügyvezetőjének Rác Beatrix Ildikót (születési helye, ideje: Budapest 09, 1967.08.19. anyja születési neve: Bablana Beatrix, lakcím: 3170 Szécsény, Vihar Béla utca 52.) megválasztja. Az ügyvezetői megbíztatás 2015.02.11-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el. A Képviselő-testület az ügyvezető munkabérét bruttó 250.000 Ft-ban határozza meg. Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen, felelős: a polgármester”

Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta (ellenszavazat nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2015.(II.11.) határozata

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 12-09-005723, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a társaság új ügyvezetőjének Rácz Beatrix Ildikót (születési helye, ideje: Budapest 09, 1967.08.19. anyja születési neve: Bablena Beatrix, lakcím: 3170 Szécsény, Vihar Béla utca 52.) megválasztja.

Az ügyvezetői megbíztatás 2015.02.11-től határozatlan időre szól.

Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

A Képviselő-testület az ügyvezető munkabérét bruttó 250.000 Ft-ban határozza meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Stayer László polgármester

Ezek után szavazásra bocsátja a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására vonatkozó, előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta (ellenszavazat és tartózkodás nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2015.(II.11.) határozata

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 12-09-005723, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk) hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekre való tekintettel döntött, hogy a társaság a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban működik tovább és ennek megfelelően módosítja az alapító okirat rendelkezéseit.

2. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. 2015. február 11-től hatályos alapító okiratának módosítását a mellékelt egységes szerkezetbe foglalt okirat rendelkezéseivel az alábbi pontokat érintően:

Az alapító okirat első mondatában a fenti döntés okán a gazdasági társaságokról szóló törvényre hivatkozást törli, mert a társaság a továbbiakban a Ptk szabályai szerint működik és rögzíti, hogy a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. (Ptk) szerint működik-

Az 1.1. pontban a képviseletre jogosult anyja nevében elírás történt, Várhegyi Magdolnára módosul.

- A 2.4. pontban a társaság elektronikus kézbesítési címe:

agrohelp.felnottkepzes@gmail.com feltüntetésre kerül.

- Az üzletrészre vonatkozó alapító okirat 7.1. pontját a hatályos Ptk szerinti megfogalmazás módosítja.

- A 8.2. a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

- a 11.1. pontban a szereplő ügyvezetőt, Velenczei Norbertet Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2015.(II.11) határozata értelmében visszahívta, így az alapító okiratból adatait az alapító törli és Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2015.(II.11) határozata alapján 2015. február 11. napjától a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. új ügyvezetőjét megbízza:

Név: Rác Beatrice Ildikó

Születési helye, ideje: Budapest 09. 1967.08.19.

Anyja születési neve: Bablena Beatrix

Lakcím: 3170 Szécsény, Vihar Béla utca 52.

Az új ügyvezetői megbízatás 2015. február 11-től határozatlan időre szól.

Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

- Az alapító okirat 13.2.-pont Gt-re hivatkozás törlésre kerül, helyébe új Ptk. lép., a 18. pontban az új Ptk-ra történő hivatkozás módosul.

Az alapító okirat egyéb rendelkezései nem változnak.

3. Az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásra került, és az a határozat mellékletét képezi. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazza Stayer Lászlót, Szécsény város polgármesterét, hogy a társaság alapító okiratának módosítását a fenti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt okiratot a határozat melléklete szerint aláírja, és megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosításához, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat elkészítéséhez, és a változások bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester
Kft. ügyvezetője

Határozat melléklete a jegyzőkönyv 2.sz.melléklete

Stayer László *polgármester*

A Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetőjének visszahívására vonatkozó, előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki azzal egyetért, igennel és kézfentartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, 2 nem szavazat ellenében elfogadta (tartózkodás nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2015.(II.11.) határozata

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. szám: 12-09-005686 székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa Haralambeasz Zsuzsannát (születési hely és idő: Balassagyarmat 1967.12.23., anyja neve: Józsa Rozália, lakcím: 3170 Szécsény Szántó Kovács János út 24.) ügyvezetőt 2015.03.01. nappal visszahívja.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Stayer László *polgármester*

Mielőtt ismerteti az új ügyvezető megbízására vonatkozó javaslatot, kéri Borik Albert urat is, hogy mondjon magáról néhány szót.

Borik Albert *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Erre nem számított, mert a tegnapi bizottsági ülésen Varga Béla képviselő úr kérdéseire elmondta, hogy miért vállalja feltételesen ezt a megbízást, nem véletlenül halasztódott a döntés március 1-jére. Az iskolai végzettsége építésmérnök, vezető tervező jogosultsága van, felelős műszaki vezetésben "AM" kategória besorolása van, ami azt jelenti, hogy műemléki és műemléki környezetben kivitelezhet, ami, úgy véli, olyan plusz, hogy Szécsény esetében nem kell megijedni.

Egyúttal bejelenti érintettségét a személyéről történő döntésnél, és kéri, hogy ne kelljen szavaznia.

Varga Béla *képviselő*

Azért kért szót, mert a tegnapi bizottsági ülésen elhangzott a képviselő úr, a leendő ügyvezető úr előadásában, hogy ebben a formációban számít azokra, akik itt ügyvezetők voltak, és szeretné megkérdezni, hogy ez változott-e, vagy sem. Azt szeretné még megkérdezni, korábban is említést tett rá, hogy a város főépítésze, Óze János személyét illetően van-e változás, mert ezzel kapcsolatosan is voltak megkeresések, felkérések. Azt lehet látni, hogy ez a kettő valamelyest összefügghet, mert egy szakterület a történetnek a forrása.

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke

Röviden: tegnap óta sem gondol mást, amit akkor elmondott, azt most is fenntartja. Őze János személyéről pedig nem ő tud nyilatkozni, hanem a polgármester úr. Személy szerint szeretné, ha fennmaradna a foglalkoztatása.

Varga Béla képviselő

Akkor polgármester úrhoz intézné a kérdést.

Stayer László polgármester

A főépítész úr munkájára továbbra is számítunk a város építésében.

Mivel Borik Albert úr bejelentetett érintettségét, javasolja, a képviselő-testület úgy döntsön, hogy az érintett ne vegyen részt a szavazásban. Erre vonatkozó határozati javaslata a következő:

„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, az érintettségét bejelentő Borik Albert képviselőt kizárja a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról szóló döntéshozatalból. Határidő: azonnal, felelős: a polgármester”
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenn tartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (az érintett képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, az érintettségét bejelentő Borik Albert képviselőt kizárja a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról szóló döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Stayer László polgármester

Ezek után ismerteti a határozati javaslatot a következők szerint:

„Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. szám: 12-09-005686, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a társaság új ügyvezetőjének Borik Albertet (születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1955.02.24. anyja születési neve: Zsupányi Anna, lakcím: 3170 Szécsény, Szántó Kovács János út 22.) megválasztja. Az ügyvezetői megbízátság 2015.03.01-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el. A Képviselő-testület az ügyvezető munkabéréét bruttó 260.000 Ft-ban határozza meg. Határidő: értelem szerűen, felelős: a polgármester”

Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül (a döntéshozatalból kizárt képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2015.(II.11.) határozata

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. szám: 12-09-005686, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a társaság új ügyvezetőjének Borik Albertet (születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1955.02.24. anyja születési neve: Zsupányi Anna, lakcím: 3170 Szécsény, Szántó Kovács János út 22.) megválasztja

Az ügyvezetői megbízatás 2015.03.01-től határozatlan időre szól.

Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

A Képviselő-testület az ügyvezető munkabérét bruttó 260.000 Ft-ban határozza meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Stayer László polgármester

Ezek után szavazásra bocsátja a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására vonatkozó, előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta (ellenszavazat és tartózkodás nem volt), és az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2015.(II.11.) határozata

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.szám: 12-09-005686, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk) hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekre való tekintettel döntött, hogy a társaság a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban működik tovább, és ennek megfelelően módosítja az alapító okirat rendelkezéseit.

2. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. 2015. február 11-től hatályos alapító okiratának módosítását a mellékelt egységes szerkezetbe foglalt okirat rendelkezéseivel az alábbi pontokat érintően:

- Az alapító okirat első mondatában a fenti döntés okán a gazdasági társaságokról szóló törvényre hivatkozást törli, mert a társaság a továbbiakban a Ptk szabályai szerint működik és rögzíti, hogy a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. (Ptk) szerint működik.

- Az alapító okirat kiegészül 2.3 pontban szereplő A társaság telephelye: 3170 Szécsény, Ady Endre út 14. és a társaság elektronikus kézbesítési címével: szecsenyi.varosfejleszto@gmail.com.

Az alapító a társaság tevékenységi köreit kiegészíti és azt a Nav-nál bejelenti, az új tevékenységek Teáor'08 számai: 6920, 7021, 4221, 7022, 4221, 4222, 4311, 4312, 8121, 8122, 8129, 7410, 9603, 8230, 7739, 7733, 7732, 7312, 7311, 5510, 5221, 4719, 9329

- az alapító a társaság törzstőkéjét 2.500.000 Ft-tal megemeli, ezzel biztosítva a Ptk szerinti minimum 3.000.000 Ft összegű törzstőkét. Az alapító ennek érdekében 2.500.000 Ft (azaz Kettőmillió-ötszázezer forint) törzsbetét szolgáltatását a döntés meghozatalától számított 3 banki munkanapon belül a társaság számlavezető bankjába történő befizetéssel (jóváírással) teljesíti. E döntésnek megfelelően módosítja az alapító okirat 5.1-ban a társaság törzstőkéje 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forintra, mely 3.000.000 Ft készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a. Rögzíti, hogy a törzstőkéből 500.000 Ft-ot a társaság alapításakor szolgáltatotta a tag, 2.500.000 Ft pedig a 2015.02.11-én elrendelt törzstőke emeléstől számított 3 banki munkanapon belül a társaság bankszámlájára utalással történik meg. Az alapító okirat 6. pontjában a tag törzsbetéte 3.000.000 Ft-ra módosul, összetétele: 3.000.000 Ft készpénz

- A 8.1.-ban a Ptk rendelkezéseinek megfelelően módosul.

- Az üzletrészre vonatkozó 7.1.- pont és az alapítói határozatra vonatkozó 10. pont A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.

10.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja.

az új PTK szerinti megfogalmazásnak megfelelően módosul.

- a 8.2. pont a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

- A 11.1. pontban szereplő ügyvezetőt, Haralambesz Zsuzsannát Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2015.(II.11) határozata értelmében 2015.03.01. hatállyal visszahívta, így az alapító okirathoz adatait az alapító törli és Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2015.(II.11) határozata alapján 2015. március 1. napjától a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. új ügyvezetőjét megbízza:

Név: Borik Albert

Születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1955.02.24.

Anyja születési neve: Zsupányi Anna

Lakcím: 3170 Szécsény, Szántó Kovács János út 22.

Az új ügyvezetői megbízatás 2015. március 1-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

- A 16. pontban a Gt-re hivatkozás törlésre, az Ptk-ra történő hivatkozás feltüntetésre kerül.

Az alapító okirat egyéb rendelkezései nem változnak.

3. Az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásra került, és az a határozat mellékletét képezi. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazza Stayer Lászlót, Szécsény város polgármesterét, hogy a társaság alapító okiratának módosítását a fenti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt okiratot a határozat melléklete szerint aláírja, és megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosításához, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat elkészítéséhez, és a változások bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester
Kft. ügyvezetője

Határozat melléklete a jegyzőkönyv 3.sz.melléklete

Szólásra jelentkezett Velencei Norbert, a levezető elnök megadta neki a szót.

Velencei Norbert

Hozzászólását írásban is meg fogja küldeni, kéri, hogy szó szerint kerüljön be a jegyzőkönyvbe.

„Kedves Félfideszes – Celebkeresztény barátaim!

A tegnapi pénzügyi bizottságban történt aljas megaláztatás után engedjete meg néhány gondolatot elköszönésül.

Rendkívül büszke vagyok arra, hogy az elmúlt 4 évben elméletileg 2, de gyakorlatilag 3 céget irányíthattam. A pénzügyi mérlegek és a hitelező intézetek bankok vezetői szerint eredményesen. Nagy kihívás volt és úgy érzem sikeresen teljesítettem.

A tegnapi nap azonban megmutatta hogy olyan a ház népe mint annak a gazdája.

A háborúk idejében volt gyakorlat az elítéltekkel kiásatni a saját sírjukat, majd belelőni őket. Velem hasonlóan bántatok el, megmutatva mindenkinek , milyen a ti keresztényi irgalmasságotok és melyik Isten lakik bennetek, az „én Atyám” - mé vagy „ördög Atyától”való (Jézus bibliai szavai).

A feladatom, amit magamnak szánok az, hogy először is bocsánatot kérjek a szécsényi emberektől, mert elhittem velük a vezetőik alkalmasságát. Tévedtem, félrevezettem a választókat. Be kell mutatni mindenkinek, hogy az ájtatos „Isten báránya” jelmez mögött egy jó színész bújt meg. Folyamatosan betekintést kell, hogy nyerjenek az álarc mögé a szécsényi emberek. Fellebbentem a fátylat. A szécsényieknek joga van ehhez.

Érzelmek nélkül kegyetlenül és kijátszva bántatok el azzal, aki benneteket oda segített, ahol most dönthettek. Ez a sors fintora. Ne várjatok tőlem sem könyörületet, köszöntsön rátok az a sors, amit nekem szántok. „Bocsáss meg ellenségeidnek, de jegyezd meg őket! – ez lenne a zárszó. Köszönöm szépen, hogy együttműködhattunk”

Ezek után Velencei Norbert elhagyta az üléstermet.

3. A Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervének megtárgyalása

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Garamvölgyi Andrea ügyvezető

Stayer László polgármester

Az írásos előterjesztést mindenki megkapta, kérdezi ügyvezető asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Garamvölgyi Andrea ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.

Köszönti a jelenlévőket, és köszöni a lehetőséget. A 2015. évi üzleti tervet a tavalyi évhez hasonlóan állították össze, ugyanazt a feladatot próbálják végezni, amit a nonprofit kft. az első teljes éven elkezdett. Ha kérdés van, szívesen válaszol.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

A kft. üzleti tervének 6.sz. mellékletében szerepel egy 8 M Ft-os bérleti díj bevétel. Ebben benne van a zeneiskola által fizetett díj is?

Garamvölgyi Andrea ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.

Nincs benne, a művészeti iskola által fizetett rezsi költség külön soron szerepel 2.400 E Ft-tal.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

A nagy költségvetésben ez bérleti díjként lett feltüntetve. Köszöni a választ.

Stayer László polgármester

Az előterjesztést megtárgyalta a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke

A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a kft. üzleti tervét.

Stayer László polgármester

Megköszöni a bizottság javaslatát. Először gratulál a társaság elmúlt évi munkájához, és bár nem ez a fő profilja a cégnek, de szeretné megkérdezni, hogy a megnövekedett programoknak köszönhetően jelentkezett-e esetleg plusz szállásigény a városban.

Garamvölgyi Andrea *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

Igen. Bár az éves beszámoló még nincs meg, és pontos adatokat nem tud mondani, de az biztos, hogy a tavalyi évben a rendezvényeket tízezer ember látogatta. Még nem készült el a Kézművesházban lévő szállásnak az összegzése, de tudja, hogy mindig keresték, a nyitástól kezdve teltház volt folyamatosan. Sajnos egyszerre csak egy családnak tudtak szállást adni, de sokkal többre lett volna igény. Szeretnének abban is fejleszteni, hogy többnapos rendezvényeket csináljanak, ahhoz viszont elengedhetetlen, hogy az itt töltött éjszakák száma mindenképpen növekedjen, és ez a vendéglátó egységeknek is előnyére lesz.

Antal Ferenc *képviselő*

Azt szeretné a jegyző úrtól megkérdezni, hogy az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság miért nem tárgyalta ezt a beszámolót, hiszen a tevékenységi körök szerint a bizottság profiljába is tartozik.

Dr. Bagó József *jegyző*

Ez még nem beszámoló, ez a kft. üzleti terve, amelynek véleményezése a pénzügyi bizottság hatáskörébe tartozik.

Antal Ferenc *képviselő*

Szerencsének tartotta volna, ha a művelődési bizottság is tárgyalja, állásfoglalás tekintetében. Egyébként az üzleti tervet jónak tartja, és kívánja, hogy a leírtak szerint teljesüljön.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Nagyon jónak tartja igazgató asszony részéről, hogy SWOT analízist állított össze a gyengeségekről, az erősségekről, bár talán van benne egy ellentmondás. Az erősségekhez azt írta, hogy: „A lakosság számához képest magas látogatói szám”, a veszélyekhez pedig, hogy „Kevés látogató a gazdasági helyzet miatt”.

Garamvölgyi Andrea *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

Egy mondatban kifejténé. A megye leglátogatottabb művelődési központjai közé tartoznak, heti 450-500 fő az, aki a klubokba, a különböző művészeti csoportokba jár a művelődési házba, tehát az egy főre esően maga a közművelődésben résztvevők száma igen jelentős. Ez az előny, hogy nagyon sok embert, nagyon sok közösséget meg tudnak mozgatni, viszont ahhoz, hogy picit tudjanak fejlődni, ahhoz, hogy picit bevétel-orientált legyen, ott viszont kevés az a látogató, aki pedig úgy tud eljönni egy rendezvényre, hogy költ is, tehát ez a kettő oldala.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Az üzleti tervet nagyon jónak tartja, ha meg is valósul, ehhez viszont nagyon sok sikert kíván a kft. minden dolgozójának.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Szintén gratulál az ügyvezető asszonynak az összeállított üzleti tervhez. Köszönetet is szeretne mondani, mivel együtt dolgoznak az integrált területfejlesztési stratégián, és nagyon alapos helyzetértékelést tudtak adni erről a területről. Úgy véli, hogy az eltelt idő már bizonyította, hogy jó döntés volt ennek a kft-nek a létrehozása.

Garamvölgyi Andrea ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.

Köszöni a gratulációkat, kollégái nevében is, mert azt hozzá kell tennie, hogy ez nem egyedüli munka, nagyon jó a csapatmunka, és mindenki munkája az, ami itt zajlik.

Zsédely Lajos csoportvezető, DK szécsényi csoportja

Csatlakozni szeretne azokhoz, akik a munkát elismerték és dicsérték. Az időszak óta, amióta Garamvölgyi Andrea vezeti ezt a tevékenységet a városban, úgy gondolja, és meg meri kockáztatni, hogy ezt nem egyedül gondolja így, hogy nagymértékben megemelkedett a kulturális tevékenység színvonala. A saját színjátszóinak az előadásai, nyilván megalapozták például azt az eredményt, amit a salgótarjáni társulattal megkötött szerződés kapcsán, szécsényi színházi előadásokkal lehet találkozni. Úgy gondolja, hogy nagy munka volt az is és eredményes, hogy az első előadáson annyi embert megjelent. Saját maga, mint kultúrafogyasztó meg kedvelő ember, ennek nagyon örül, és azt kívánja a Demokratikus Koalíció nevében és a maga nevében is, hogy ez a felfelé ívelő pálya megmaradjon.

Garamvölgyi Andrea ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.

Köszöni szépen.

Stayer László polgármester

Köszöni a hozzászólásokat. Szavazásra bocsátja a kft. 2015. évi üzleti tervének elfogadására, írásban kiadott határozati javaslatot. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. tulajdonosa - a társaság ügyvezetője által elkészített 2015. évi üzleti tervet 0 Ft adózás előtti eredménnyel, az előterjesztés szerint jóváhagyja. A kft 2015. évi működéséhez 14.842 E Ft önkormányzati támogatás szükséges.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Kft. ügyvezetője

4. Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2015. évi üzleti tervének megtárgyalása

(Határozati javaslatok a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

Az első napirendnél már elhangzott, hogy az önkormányzati tulajdonú cégek üzleti tervének bekérésére miért került sor. Az ott meghozott döntések miatt javasolja, hogy az üzleti terveket érdemben ne tárgyalja a képviselő-testület, hanem bízza meg az új ügyvezetőket, hogy a kft-k 2015. évi üzleti tervét a márciusi ülésen terjesszék elő. Az erre vonatkozó határozati javaslatok írásban megküldésre kerültek.

Mivel hozzászóló nem jelentkezett, elsőként a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. által előterjesztett üzleti tervvel kapcsolatos határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. tulajdonosa, a társaság ügyvezetője által elkészített 2015. évi üzleti tervét érdemben nem tárgyalja. A képviselő-testület megbízza az új ügyvezetőt, hogy a kft 2015. évi új üzleti tervét - az önkormányzat 2015. évi költségvetési keretére figyelemmel - a képviselő-testület 2015. márciusi ülésére készítse el.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Kft. ügyvezetője

Stayer László polgármester

A Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. által készített üzleti tervvel kapcsolatos határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft. tulajdonosa, a társaság ügyvezetője által

elkészített 2015. évi üzleti tervét érdemben nem tárgyalja. A képviselő-testület megbízza az új ügyvezetőt, hogy a kft 2015. évi új üzleti tervét - az önkormányzat 2015. évi költségvetési keretére figyelemmel - a képviselő-testület 2015. márciusi ülésére készítse el.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Kft. ügyvezetője

Stayer László *polgármester*

Végül a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. által készített üzleti tervvel kapcsolatos határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városfejlesztő Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosa, a társaság ügyvezetője által elkészített 2015. évi üzleti tervet érdemben nem tárgyalja. A képviselő-testület megbízza az új ügyvezetőt, hogy a kft 2015. évi új üzleti tervét - az önkormányzat 2015. évi költségvetési keretére figyelemmel - a képviselő-testület 2015. márciusi ülésére készítse el.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

Kft. ügyvezetője

5. Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetésére

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László *polgármester*

Az írásos előterjesztést minden képviselőtársa megkapta, elég vaskos anyag, reméli sikerült áttanulmányozni. Az mindenféleképpen örömteli hír, hogy az előző évhez hasonlóan az idei évet is tartalékképzéssel tudjuk indítani. Mivel jegyző úr irányításával a pénzügyi osztály készítette az előterjesztést, először osztályvezető asszonyt kérdezni, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*

Valamennyi bizottsági ülésen részt vett, ahol rövid szóbeli összefoglalót is adott, és válaszolt a kérdésekre. Most is inkább csak a kérdésekre válaszolna.

Stayer László *polgármester*

Köszöni szépen. Szeretné megköszönni az előkészítésben résztvevők munkáját, akik nagyon sokat dolgoztak, hogy időben elkészüljön ez az előterjesztés. Valamennyi bizottság megtárgyalta előzetesen a költségvetés tervezetét, először a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökét kéri, hogy ismertesse állásfoglalásukat, javaslatukat.

Borik Albert *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

A pénzügyi bizottság elég hosszan tárgyalta ezt a napirendi pontot is, és többségi szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2015. évi költségvetésére vonatkozó előterjesztést.

Stayer László *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. A Szociális Bizottság elnökét is kéri, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Borda Tamás *képviselő, a Szociális Bizottság elnöke*

A Szociális Bizottság 5 fő jelenlétével tárgyalta az előterjesztést, és egyhangú szavazással javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

Stayer László *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kéri az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökét is, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Smelkó István *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Az oktatási bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés elfogadását.

Stayer László *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése a költségvetés tervezetével kapcsolatban.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Először szeretné megköszönni a pénzügyi osztály vezetőjének, hogy az iskola működésével kapcsolatban, egy korábbi kérésének megfelelően, egy nagyon részletes kimutatást készített számára, amiből kiderül, hogy az iskolához 33.292 E Ft-tal járul hozzá Szécsény Város Önkormányzata.

Az előterjesztés 6. pontjában a Startmunka-programról van tájékoztatás, itt az van írva, hogy február 28-ig foglalkoztatják a közmunkásokat, és várható, hogy továbbfolytatása lesz ennek a programnak. Meg van jelölve, hogy 10 fő

továbbfoglalkoztatására idén támogatást már nem nyerünk. Viszont egy mondatban szerepel, hogy: „A betonelem gyártás, a mezőgazdasági program és a kistérségi program összesen 47.083 E Ft személyi jellegű kiadást, 6.377 E Ft járulékköltséget, 2.327 E Ft dologi költséget jelent költségvetésünkben.” Számítása szerint ez 55.787 E Ft. Az van még írva, hogy bevételként 59.556 E Ft-ot állítottunk be. A kettő közötti különbség 3.769 E Ft, kérdése, hogy ez micsoda?

Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*

Elmondja, hogy a költségvetés pénzforgalom szerint kerül megtervezésre, és sok olyan bevétel volt, amelyet előlegként már megkapott az önkormányzat az előző évben, és erre a feladatra van, illetve majd ami esetleg még átcsúszhat a későbbi időszakba, tehát a bevételek és a kiadások közötti különbség az év végi számlaegyenlegben van, illetve lehet, hogy az önerőből adódik.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Ezt érti. Ha nem kap az önkormányzat rá támogatást, és 10 fő továbbfoglalkoztatására van lehetőség, akkor történt-e 2015. évre kalkuláció, hogy ez a 10 fő milyen értéket tud előállítani, történt-e ennek számszerűsítése, és ez a költségvetésben hol van beállítva?

Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*

Az előző év tapasztalata alapján egymillió forint bevételt terveztünk a Startmunka-programra, és a tapasztalatok alapján ez nem egy eltúlzott szám, mert ötszázezer forint bevétel volt csak a betonelemekből.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Ha ennyit terveztünk, akkor a költségeket ez fedezi?

Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*

Ez egy óvatos tervezés, mivel pontosan még nem körvonalazódott, hogy ugyanazokat az embereket a továbbfoglalkoztatás keretében esetleg mégis lehet majd támogatással foglalkoztatni, illetve az sem pontos még, hogy folyamatosan ki kell-e tölteni minden embernek, és az óvatos tervezés szerint a legmagasabb költségek kerültek figyelembevételre, tehát a költségek még csökkenhetnek.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

További kérdése, hogy a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban résztvevők mit csinálnak, illetve van-e ebből a közfoglalkoztatási formából bevétel.

Dr. Bagó József *jegyző*

Ennél a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásnál bevételt nem tervezhetünk, azt csak a Startmunka-programban megtermelt javakra lehet. Ebben a közfoglalkoztatásban látjuk például a köztisztasági feladatokat.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Kérdése, hogy a közvilágításnál ki az új szolgáltató?

Dr. Bagó József jegyző

A közvilágítás karbantartást a GAMMA-KOLOR Kft. végzi.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Az előterjesztés 19. pontjában az iskolai étkeztetésnél az szerepel, hogy közel 1 millió forint bevétel keletkezik, és 12 millió forint a kiadás. Mit takar ez? Ez a szegénységünket takarja, ha jól gondolja. Ha egymillió forint bevétel van az iskolai étkeztetésből, és tizenkétfélmillió forint a kiadás, ez ugye azt jelenti, hogy minden tíz gyermekből maximum kettő után fizetnek?

Rajkó Győzőné Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője

Igen, nagyjából ezt jelenti. A bevétel és a kiadás közötti különbözetet állami támogatásból megkapja az önkormányzat a gyermekétkeztetési feladatokra, illetve a szociális feladatokra a megfelelő normatívát a lakosságszám alapján, akár a gyermekétkeztetésben résztvevők száma alapján, tehát ez a bevétel az állami támogatás összegében benne van. Nagyon nagyarányú azon gyermekek száma az iskolában, akik hátrányos helyzetűek, és a jelenlegi étkezők és a most megkapott igazolások alapján ez várható.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Igen, tehát akkor a szegénységünk nem csökkent, ezt leszögezhetjük. Szeretne a 20. pontban foglaltakra is visszatérni, a 200 E Ft segélykifizetés márciusig van tervezve?

Rajkó Győzőné Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője

Ez majd módosításra kerül.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Köszöni a kérdéseire adott választ.

Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke

Azt szeretné megkérdezni, hogy iskolában tanulók száma hogyan alakul? Mennyi a bejáró, milyen arányban vannak? A szegénység dolog és az étkezéssel kapcsolatban kérdezi.

Rajkó Győzőné Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője

Válaszában elmondja, hogy az étkezésnél ilyen szempontból nem számít a tanuló lakhelye, mert állami támogatásként önkormányzatunk megkapja a normatívát az adatok száma után.

Antal Ferenc képviselő

Az előbb döntött a testület a kft-k törzstőke emeléséről. Ezen pénzüsszegek hol vannak

betervezve ebben a költségvetésben? A felhalmozási és fejlesztési feladatok című fejezetben iparterület vásárlására van tervezve 25.400 E Ft, kérdése, hogy hol lesz ez az iparterület.

Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*

A költségvetés készítésekor első volt, hogy a jogszabályoknak megfelelően megnézték a törzstőkére hiányzó összeget, és minden társaság törzstőke emeléséhez szükséges összeget megtervezték, amennyiben ez nem lesz felhasználva, akkor év végén szabad pénzeszközzé válik. Ha a Közművelődési Kft. törzstőke emelése is pénzbeli hozzájárulásként lesz megszavazva a képviselő-testület által, akkor pedig a költségvetésben a felhalmozási kiadások között már most szerepel.

Az iparterületre vonatkozóan még csak egy előzetes nagyságrendű összeg szerepel a tervezetben, még nincs pontos adásvételi szerződéstervezet hozzá, de nem szeretnénk volna, hogy esetleg egy ingatlanvásárlásra ne legyen meg a fedezet. A polgármester úr tájékoztatása szerint ennyi mindenképpen szükséges erre, és ugyanaz fog rá vonatkozni, hogyha ebben az évben mégsem lesz erre a célra felhasználva, akkor év végén felhasználható más célra.

Stayer László *polgármester*

Nincs még konkrét tárgyalás iparterület vásárlására, csak egy hozzávetőleges mértéket határoztunk meg, hogy legyen mozgásterünk, ha szükség lesz rá.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Ennél a felhalmozási és fejlesztési feladatoknál a vízmű felújítási rovatnál hozza azt az előterjesztő, hogy gyakorlatilag megtörtént a vízmű-rendszer felújítása, illetve a szennyvízrendszer felújítása is, Rimóc önkormányzat gesztorságával, viszont említve van egy 17.780 E Ft felújítási kiadás, de végül is az önkormányzatunknál, ugyanúgy, ahogy régebben is, nem jelenik meg konkrét kiadás, hanem elszámoljuk a rendszerhasználati díjban, ha jól tudja.

Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*

Igen, ez pontosan így van. Most már van egy háromoldalú megállapodás, így nem kerülhetünk abba helyzetbe, hogy kiadáskor vagy bevételkor ne legyen meg rá az előirányzat, nettó összegben ez nulla.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Ez a korábbi gyakorlatnak megfelelően is így volt.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*

Polgármester úr az előbb elmondta, hogy nincs még konkrét tárgyalás az iparterülettel kapcsolatban, de folyamatos egyeztetésben vagyunk, s úgy véli, mindenki tudja, hogy az OAKLAND Kft. területe, ami hát az OAKLAND Kft. bejelentkezése során került ki az önkormányzat fennhatósága alól, mivel azonban 3,5 ha területről van szó, mindenképpen vissza kell szerezni. Perpillanat végrehajtás alatt áll, de a végrehajtás szünetel, mert az úriember igyekezett azonnal megterhelni az ingatlant, és az

ingatlanra svájci frank alapú hitelt vett fel, és most ezek a végrehajtások mindaddig folyamatban vannak, ameddig a fogyasztót érinti, illetve nem vállalkozási célú volt. Felvettünk a bankkal is a kapcsolatot, hogy ezt tisztázzuk, és mennyiért lehetne visszaszerezni. A fájdalom az, hogy pénzt kell kiadni azért, ami egykor a miénk volt, és maradhatott volna is, mert ez tényleg az a terület, ahol fejlesztések indulhattak volna, vagy barnamezős beruházás, és erre tulajdonképpen már lett is volna érdeklődő, vagy tudtunk volna oda alternatívát találni arra a területre.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Azt a területet a kft. 12,5 millió forintért megvásárolta, azt az önkormányzat nem ajándékba adta. Több képviselő is ül most itt, aki annak idején ennek a területnek a megvásárlását megszavazta. Az, hogy megterhelte, és bejött a gazdasági válság, és nem valósult meg, valójában vissza kell vásárolni, de megvásárolta, kifizette ezeket az összegeket.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Akkor ezt szeretné kiegészíteni. Ez külterületi ingatlan volt, és a külterületi ingatlant teljesen ugyanazon az értéken az önkormányzat kivonatta, és ezt az összeget fizette meg, tehát tulajdonképpen városnak nulla forint haszna sem volt, mert kivonattott egy dolgot, ami odakerült. Azt nagyon-nagyon sajnálja, hogy bár a testület akkor úgy döntött, hogy visszavásárlási joga van a városnak, ennek ellenére a szerződésbe ez már nem került bele, és most abban a helyzetben vagyunk, hogy bár lenne is rá pénzünk meg lehetőségünk, küzdenünk kell, hogy egyáltalán azt a területet meg tudjuk szerezni. Ebben a tekintetben folytatunk vásárlási tárgyalásokat.

Stayer László polgármester

Mivel több hozzászóló nincs, az előterjesztésben megfogalmazott rendelettervezetet bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a rendelettervezetet elfogadva, 7 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében, 1 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2015.(II.12.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában és a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdésének b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. §

E rendelet hatálya kiterjed a képviselő-testületre és annak bizottságaira, a közös önkormányzati hivatalra, valamint az önkormányzat által fenntartott intézményekre, továbbá a

támogatások tekintetében mindazon természetes és jogi személyekre, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre, akik támogatásban részesülnek.

A költségvetés szerkezete

2. §

(1) Szécsény Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésében az Önkormányzat, a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal és az önállóan működő költségvetési intézmények címeiket alkotnak.

(2) Az Önkormányzat címrendjét a 6. melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat összesített bevételei és kiadásai

3. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését 906.797 E Ft költségvetési bevétellel, 943.797 E Ft költségvetési kiadással, -37.000 E Ft költségvetési egyenleggel állapítja meg.

a) A működési célú bevételek összege finanszírozás nélkül	664 872 E Ft
b) A működési célú kiadások összege finanszírozás nélkül	646 579 E Ft
c) A működési költségvetés egyenlege	18 293 E Ft
d) A felhalmozási célú bevételek összege finanszírozás nélkül	241 925 E Ft
e) A felhalmozási célú kiadások összege finanszírozás nélkül	297 218 E Ft
f) A felhalmozási költségvetés egyenlege	-55 293 E Ft
g) Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétel	34 014 E Ft
h) Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétel	2 986 E Ft
i) Belső finanszírozás összesen	37 000 E Ft
j) Működési célú finanszírozási bevételek	0 E Ft
k) Működési célú finanszírozási kiadások	0 E Ft
l) Működési célú finanszírozás egyenlege	0 E Ft
m) Fejlesztési célú finanszírozási bevételek	0 E Ft
n) Fejlesztési célú finanszírozási kiadások	0 E Ft
o) Fejlesztési célú finanszírozás egyenlege	0 E Ft
p) Külső finanszírozás összesen	0 E Ft
q) Bevételek összesen	906 797 E Ft
r) Kiadások összesen	943 797 E Ft
s) Finanszírozás összesen	37 000 E Ft

(2) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében a képviselő-testület az előző év költségvetési maradványának igénybevételét és a működési többlet felhasználását rendeli el.

(3) Az önkormányzat 2015. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti részletezését a 3. melléklet tartalmazza.

(4) Az állami támogatás részletezését a 4. melléklet tartalmazza.

(5) Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatokként, valamint kötelező és önként vállalt feladatokként az 5. melléklet tartalmazza.

Az intézmények költségvetése

4. §

(1) A képviselő-testület a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal létszám előirányzatát 27 főben állapítja meg, 2015. évi költségvetését 136.727 E Ft bevétellel, 136.727 E Ft kiadással, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti részletezésben hagyja jóvá:

a) Személyi juttatások	71 137 E Ft
b) Munkáltatót terhelő járulékok	19 390 E Ft

c) Dologi kiadások	42 309 E Ft
d) Ellátottak juttatásai	2 420 E Ft
e) Felhalmozási kiadások	1 471 E Ft
f) Kiadások összesen:	136 727 E Ft
g) Saját bevétel	4 114 E Ft
h) Intézményfinanszírozás	132 613 E Ft
i) Bevételek összesen:	136 727 E Ft

(2) A képviselő-testület a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde létszám előirányzatát 8 főben állapítja meg, 2015. évi költségvetését 27.952 E Ft bevétellel, 27.952 E Ft kiadással, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti részletezésben hagyja jóvá:

a) Személyi juttatások	19 946 E Ft
b) Munkáltatót terhelő járulék	5 446 E Ft
c) Dologi kiadások	2 560 E Ft
d) Kiadások összesen:	27 952 E Ft
e) Saját bevétel	0 E Ft
f) Intézményfinanszírozás	27 952 E Ft
g) Bevételek összesen:	27 952 E Ft

(3) A képviselő-testület a Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár létszám előirányzatát 14 főben állapítja meg, 2015. évi költségvetését 55.181 E Ft bevétellel, 55.181 E Ft kiadással, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti részletezésben hagyja jóvá:

a) Személyi juttatások	26 819 E Ft
b) Munkáltatót terhelő járulék	7 349 E Ft
c) Dologi kiadások	21 013 E Ft
d) Kiadások összesen:	55 181 E Ft
e) Saját bevétel	4 815 E Ft
f) Intézményfinanszírozás	50 366 E Ft
g) Bevételek összesen:	55 181 E Ft

Céltartalék

5. §

(1) Az önkormányzat a céltartalékot 29.000 E Ft-ban hagyja jóvá a pályázati önrészekre és az előre nem látható, váratlan kiadásokra, amelyen belül 5.000 E Ft egyensúlyi tartalékot képez az év közben esetlegesen jelentkező adósságszolgálati kötelezettségekre.

(2) Az önkormányzat általános tartalékot nem tud megállapítani.

Tájékoztató kimutatások

6. §

(1) A képviselő-testület az elkövetkező két év várható előirányzatait az 1. melléklet szerint állapítja meg.

(2) A képviselő-testület a költségvetés címrend szerinti bontását a 7. melléklet szerint fogadja el.

(3) A képviselő-testület a szociális kiadásokat a 11. melléklet szerint fogadja el.

(4) A képviselő-testület a felhalmozási kiadásokat a 13. melléklet szerint fogadja el.

(5) A többéves kihatással járó feladatok előirányzatait éves bontásban a 14. melléklet tartalmazza.

(6) A képviselő-testület az előirányzat felhasználási ütemtervet a 15. melléklet szerint hagyja jóvá.

(7) A hitelállományról szóló tájékoztatást a 16. melléklet tartalmazza.

- (8) A képviselő-testület az európai uniós támogatásokból finanszírozott projektek megvalósítását a 17. melléklet szerint hagyja jóvá.
 (9) A képviselő-testület a közvetett támogatásokat a 18. melléklet szerint hagyja jóvá.

Személyi juttatásokkal és a munkaerővel való gazdálkodás

7. §

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat összesített létszámkeretét az alábbiak szerint állapítja meg:

2015. évi nyitó létszám:	286 fő
2015. évi átlagos statisztikai létszám:	124 fő
2015. évi záró létszám:	290 fő

(2) A képviselő-testület az önkormányzat közfoglalkoztatottainak létszám előirányzatát az érvényben lévő hatósági szerződésekben foglaltaknak megfelelően 64 főben határozza meg.

(3) A létszám előirányzatot intézményenként és jogviszonyonként a 12. melléklet tartalmazza.

(4) Amennyiben a költségvetési év során a feladatok változása esetén létszámcsökkentés vagy növekedés szükséges, figyelembe kell venni az intézmények közötti átcsoportosítás lehetőségét, valamint a saját tulajdonú gazdasági társaságoknál foglalkoztatott létszámot.

(5) A személyi jellegű juttatások számításánál Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 59.§ (1) bekezdése szerint a köztisztviselőknél 38.650 forint illetményalappal kell számolni, valamint az 60.§ (1) bekezdés szerint kell a közalkalmazottak garantált illetményét megállapítani. Az illetménypótlék számítási alapja 20.000 forint.

(6) A Képviselő-testület a béren kívüli (cafeteria) juttatás mértékét Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 59.§ (2) bekezdését figyelembe véve a köztisztviselőknél közterhekkal együtt 200.000 Ft/fő/év összegben határozza meg. A közalkalmazottaknál közterhekkal együtt a cafeteria juttatás éves összege 130.272 Ft/fő/év.

(7) A Képviselő-testület a munkabérfizetés napját, a tárgyhónapot követő hónap 3. napjában határozza meg.

A költségvetés végrehajtásának és a gazdálkodás szabályai

8. §

(1) A költségvetés gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat és költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak. A képviselő-testület legalább négy alkalommal dönt a költségvetési rendelet módosításáról.

(3) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(4) Az önkormányzat nevében a polgármester 500 E Ft erejéig vállalhat kötelezettséget, ennél magasabb értékű szerződés, megállapodás megkötésére a képviselő-testületi döntést követően jogosult.

(5) A 100 E Ft értékhatárt el nem érő, kisösszegű, be nem hajtható követelések eltörléséről a képviselő-testület átruházott hatáskörében eljárva a polgármester határozattal dönt.

(6) Az önkormányzati gazdálkodás minden területén érvényesíteni kell a takarékos, szigorú gazdálkodás követelményét. A költségvetési bevételek a bevételi előirányzatokon felül is teljesíthetőek. A költségvetési kiadások a költségvetésben megállapított, vagy az évközben módosított kiadási előirányzatok mértékéig teljesíthetőek.

(7) Minden lehetséges eszközzel biztosítani kell az önkormányzati követelések (adók, vevők, önkormányzati hozzájárulások) lejárt határidejű és esedékes követelések haladéktalan beszedését.

(8) A szakmai feladatok megvalósításához és a működési kiadások csökkentéséhez pályázati forrásokat kell bevonni.

(9) Felül kell vizsgálni az önkormányzat és az intézmények által kötött szerződéseket, megállapodásokat. A beszerzéseket önkormányzati szinten kell koordinálni a legtakarékosabb megoldást választva.

(10) A sport és civil szervezetek elszámolási kötelezettséggel történő támogatásának keretét a képviselő-testület 3.500 E Ft-ban állapítja meg. A civil szervezetek pályázatot nyújthatnak be, de csak azok kaphatnak támogatást, akik a támogatás felhasználásának ellenőrzését biztosítják és korábban megkapott támogatásokkal elszámoltak. A helyi szervezeteket előnyben kell biztosítani. A pályázatokat a polgármester bírálja el e rendeletben megállapított keret figyelembevételével, a megítélt támogatásokról tájékoztatja a képviselő-testületet.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

9. §

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért az önkormányzat esetén a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2) A belső ellenőrzést az önkormányzat vállalkozási szerződés keretében biztosítja, melynek megfelelő működtetéséről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

Záró rendelkezések

10. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit a 2015. évi költségvetés végrehajtása során 2015. január 1. napjától kell alkalmazni.

Szécsény, 2015. február 11.

Stayer László s.k.
polgármester

Dr. Bagó József s.k.
jegyző

A rendelet mellékletei a jegyzőkönyv 4.sz. melléklete.

Fenti rendelet 2015. február 12-én kihirdetésre került.

6. Előterjesztés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek összegéről a 2015-2018. évekre

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

A stabilitási törvény szerint tervet kell készíteni, az előterjesztésből látható, hogy 2015-2018. évekre a saját bevételeink felét lehet mintegy hitellehetőséget figyelembe venni, ez jóval nyolcvanmillió forint fölött van.

Az előterjesztést előzetesen megtárgyalta a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Borik Albert képviselő, a *Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

A bizottság egyhangúlag javasolta elfogadásra a képviselő-testületnek az előterjesztést.

Stayer László polgármester

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. §-ában kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat egyes saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét 2015-2018. évekre a jelen határozat melléklete szerint állapítja meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Stayer László polgármester

A 17/2015.(II.11) határozat melléklete

**Szécsény Város Önkormányzata
egyes saját bevételei, és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési
kötelezettségei várható összegének megállapítása a 2015-2018. évekre**

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Sor- szám	2015.	2016.	2017.	2018.
1	2	3	4	5	6
Helyi adók	01	155 274	160 000	165 000	170 000
Osztalékok, koncessziós díjak	02				
Díjak, pótlékok, bírságok	03	2 240	2 300	2 400	2 400
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	7 000	5 000	5 000	5 000
Részvények, részesedések értékesítése	05				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06				
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07				
Saját bevételek (01+...+07)	08	164 514	167 300	172 400	177 400
Saját bevételek (08.sor) 50 %-a	09	82 257	83 650	86 200	88 700

Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévét terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13				
Adott váltó	14				
Pénzügyi lízing	15				
Halasztott fizetés	16				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17				
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévét terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21				
Adott váltó	22				
Pénzügyi lízing	23				
Halasztott fizetés	24				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25				
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	82 257	83 650	86 200	88 700

7. Előterjesztés ingatlan felajánlásról

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

A 127 hrsz alatti, Rákóczi út 109. szám alatt lévő házas ingatlan Horváth Zsuzsanna szécsényi lakos tulajdonát képezi, aki felajánlotta az önkormányzatnak megvásárlásra. A telek mérete: 576 m², a kétlakásos, összkomfortos ingatlan méretei: a nagyobbik lakás 123 m², a kisebbik 56 m². Csatolta a Rátkai Béla ingatlanszakértő által 2012. október 24-én készített. 22.700 E Ft összegű ingatlan értékbecslést.

Tekintettel arra, hogy önkormányzatunk a jelenlegi pályázati lehetőségeket figyelembe véve az ingatlant nem tudná hasznosítani, határozati javaslata, hogy megköszönve a felajánlást az önkormányzat az ingatlant nem kívánja megvásárolni.

Az előterjesztést megtárgyalta a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke

A bizottság három igen szavazattal egyetértett a javaslattal, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztést.

Stayer László polgármester

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Horváth Zsuzsanna szécsényi lakos tulajdonát képező, a szécsényi 127 hrsz alatti házas ingatlan vásárlási felajánlását megköszönve, úgy döntött, hogy a felajánlott ingatlant nem kívánja megvásárolni, tekintettel arra, hogy a jelenlegi pályázati lehetőségeket figyelembe véve az ingatlant önkormányzati célra nem tudná hasznosítani.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

8. Egyebek:

8.1. Előterjesztés szakértői bizottság létrehozásáról a múzeumigazgatói pályázat véleményezésére

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

A Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár igazgatói állására kiírt pályázat értékelésére szakmai-szakértői bizottság létrehozására van szükség. A bizottság tagjaira javaslatot tett az írásos előterjesztésben, amely az ülés előtt kiosztásra került.

Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke

Szeretne kiegészítő javaslatot tenni a bizottság tagjaira. Mivel az intézményben múzeum és könyvtár is működik, szeretné, ha ebben a bizottságban a könyvtár is képviseltetve lenne, ezért javasolja, hogy Csatlós Noémi is tagja legyen ennek a bizottságnak.

Stayer László polgármester

Köszöni a javaslatot, és a maga részéről örömmel fogadja és támogatja is, hogy Csatlós Noémi is a bizottság tagja legyen, ezért az előterjesztésben lévő határozati javaslatot most szóban kiegészíti ezzel, így a képviselő-testületnek egy hét fős bizottság létrehozását javasolja.

Dr. Bagó József jegyző

Tájékoztatást ad arról, hogy levélben megkerestük Dr. habil Kálnoki-Gyöngyössy Márton urat, a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetségének elnökét, aki még nem választott a felkérésre, azt a tájékoztatást kaptuk, hogy jelenleg szabadságon van.

Ezért azt kértük, hogy amennyiben az elnök úr nem tudja a felkérést elfogadni, akkor javasoljon olyan személyt maga helyett, aki a bizottság tagja lenne. Ezért kéri, hogy a határozati javaslat megfogalmazásánál ezt vegye figyelembe polgármester úr.

Stayer László polgármester

Mivel az írásos előterjesztéshez több módosító javaslat is érkezett, ismerteti a határozati javaslatot az alábbiak szerint:

„Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár igazgatói pályázatainak értékelésére, a pályázók meghallgatására 7 fős szakmai-szakértői bizottságot hoz létre. A szakmai szakértői bizottság tagjainak: Smelkó István, Borda Tamás és Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselőket, a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetségének elnökét, Dr. habil. Kálnoki-Gyöngyössy Márton urat, vagy az általa megjelölt személyt, Némethné Magulya Livia közalkalmazotti képviselőt, Kazareczki Noémi történészt és Csatlós Noémi könyvtárvezetőt (jelenleg megbízott igazgató) megválasztotta. Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen, felelős a polgármester”

Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2015.(II.11.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár igazgatói pályázatainak értékelésére, a pályázók meghallgatására 7 fős szakmai-szakértői bizottságot hoz létre.

A szakmai szakértői bizottság tagjainak:

- Smelkó István, Borda Tamás és Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselőket,
- a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetségének elnökét, Dr. habil. Kálnoki-Gyöngyössy Márton urat, vagy az általa megjelölt személyt,
- Némethné Magulya Livia közalkalmazotti képviselőt
- Kazareczki Noémi történészt
- Csatlós Noémi könyvtárvezetőt (jelenleg megbízott igazgató) megválasztotta.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

8.2. Képviselői tájékoztatók, kérdések

Stayer László polgármester

Szót ad az alpolgármester asszonynak tájékoztatója megtartására.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester

Szeretné a képviselő-testületet tájékoztatni arról, hogy a Belügyminisztérium támogatást nyújt a járasszékhely önkormányzatok részére a 2014-2020-as fejlesztési időszakra vonatkozóan a releváns jogszabálynak megfelelő településfejlesztési koncepciók és integrált településfejlesztési stratégiák kidolgozásában. A Belügyminisztérium által kiírt „Vállalkozási szerződés Integrált Településfejlesztési Stratégiák elkészítésére” tárgyú közbeszerzési eljárás Észak-Magyarországra vonatkozó része tekintetében az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség NKft., az OPUS Team Kft., és az Art Vital Kft. alkotta „ITS 2014 Konzorcium” lett a nyertes ajánlattevő, így e konzorcium kapott megbízást Szécsény város településfejlesztési koncepciója és integrált településfejlesztési stratégiája kidolgozására is. Tehát ez önkormányzatunknak semmibe nem kerül, ezt idézőjelben mondta, mert elég sok munkába kerül, de anyagi kiadásokba nem kerül. Egy 2012-es jogszabály miatt meg kell tennünk, hogy felülvizsgáljuk a korábbi koncepciót és a városfejlesztési stratégiát. A 2014-2020-as pályázati időszakban alapvető feltétel lesz, hogy ezek a dokumentumok rendelkezésre álljanak, és az megfeleljenek a jogszabályoknak. Jelenleg az adatgyűjtés folyik, részben tőlünk kérnek adatokat, illetve véleményeket, részben pedig a KSH és egyéb adatszolgáltatóktól szereznek be információkat. Jelen időpontig 3-4 alkalommal volt ebben tanácskozás. Salgótarjánban Skuczi Nándor a közgyűlés elnöke kezdeményezésére volt egy találkozó, itt személyesen ismerték meg azokat, akik készítik a szécsényi dokumentumokat. Ezen kívül Budapesten is volt egy tárgyalás, majd ők is eljöttek megismerni városunkat. Ezen a tanácskozáson sokan részt vettek, a cégek ügyvezetői, munkatársai is ott voltak. Nagyon meg lettünk dicsérve, de ez még csak a munka kezdete. Március-április hónapban majd fokozatosan érkeznek be ezek a tervek a bizottsági, valamint a testületi ülésekre. Szerencsések vagyunk, mert egy olyan szakértői gárda áll az egész ITS készítése mögött, akik megfelelő szakértelemmel, minősítéssel rendelkeznek. Lesz majd társadalmi vita is nyitva róla, majd minősítés is történik, a tervek szerint szeptember 30-ig kézhez kell majd kapnunk ezt az ITS-t. Arra kéri képviselőtársait, hogy akinek bármilyen észrevétele, javaslata van, azt folyamatosan jelezze felénk, hogy ne egyszerre kelljen ebbe a stratégiába beépíteni. Nagyon fontos, hogy minden belekerüljön, mert csak akkor tudunk pályázni, ha ebben a stratégiában szerepel az adott terv.

Stayer László polgármester

Köszöni a tájékoztatót. Külön köszöni alpolgármester asszonynak azt az áldozatos munkáját, amit ezzel kapcsolatban végez, valamint mindenkinek köszönetet mond, aki eddig dolgozott rajta.

Szót ad Antal Ferenc képviselő úrnak, aki jelezte, hogy szólni kíván az egyebek napirend keretében.

Antal Ferenc képviselő

A kommunális adó beszédési formájával kapcsolatban érdeklődnek lakosok, hogy aki az első részletet nem fizeti be, hanem az év második felében egy összegbe fizeti, annak késedelmi kamatot számítanak fel, hogy ez törvényes-e? A neve is az, hogy éves kommunális adó, és aki úgy dönt, hogy csak év végén fizeti be, vagy esetleg csak akkor van rá lehetősége, miért kell kamatot fizetnie?

Kérdése, hogy az állattartó sertéstelepen a fehér sertésekből hogyan lettek feketék?

Hány sertés van jelen pillanatban? Hány alkalmazott dolgozik a telepen? Milyen körülmények vannak?

Jelzés érkezett hozzá fakivágás ügyében. Azt jelezték, hogy a Rákóczi út 22. szám előtti közterületen, ahol Salgótarján felé elkanyarodik az út, van egy jegenyefa, ami veszélyezteti már a közlekedést is.

Dr. Bagó József jegyző

Képviselő úr kérdésére: Minden helyi adót két részletben kell megfizetni, ettől nem tudunk eltekinteni, mivel központi rendszert használunk, ami a késedelmi pótléket felszámolja, és nyilvántartja.

A sertésekkel kapcsolatos kérdésre válaszolva elmondja, hogy a sertések inszeminátor által lettek megtermékenyítve, az utódok között így lehet fekete is. Legutóbbi információja szerint a szaporulat 37 sertés. Az állattartó telep engedéllyel rendelkezik, a fekete-fehér öltözöt célszerű lenne még kialakítani. Most nyolc fő dolgozik folyamatos üzemből a telepen.

Stayer László polgármester

Szeretné még elmondani, hogy rendkívüli az a hozzáállás, ahogy a sertéstelepen dolgoznak az emberek. Minden elismerése az övéké, tényleg szívvel-lélekkel úgy gondozzák az állatokat, mintha az övék lenne. Lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk is az ott dolgozók bérét étkezési utalvány formájában kiegészíteni.

Szót ad Dr. Sefőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő asszonynak.

Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet képviselő

A választás előtt a helyi tévében bemutatásra került, hogy angol üzletemberek munkahelyek létesítését akarják városunkban megvalósítani. A felvételeken az is látszott, hogy az országházban is voltak, és gondolja, hogy megfelelő szintű fogadtatásban részesültek, de az mindenféleképpen látszott, hogy az országgyűlési képviselő is a társaságukban van. Úgy tudja, és lehetett látni a felvételen, hogy Fazekas László, aki egyébként a város jószolgálati nagykövetének választott meg, és hogy az ő közreműködésével keresték meg az önkormányzatot. Erről szeretne tájékoztatást kapni, hogy hogyan folynak ezek a tárgyalások, vagy egyáltalán hogy állnak most?

A másik kérdése: Egy megbízási szerződés iránt érdeklődne, 2012. nyarán az önkormányzat szerződést kötött az alpolgármesterrel, különböző jogi munkák elvégzésére, melynek részleteit szerződés keretében határozták meg. Szeretné megkérdezni, hogy fennáll-e ez a megbízási szerződés, és ha igen, szeretné azt is

tudni, hogy ebből a megbízási szerződésből milyen javadalmazása származott az alpolgármesternek, milyen összegben, ki igazolta ezeknek a munkáknak az elvégzését. Harmadik kérdése: a legutóbbi testületi ülésen decemberben feltette azt a kérdést, hogy a Startmunka-program keretében, nem 2014. évre, hanem korábban történt-e szerződéskötés, olyan fajta gépbszerzés bárkivel, ami az ötvenezer forintot meghaladta. Most ismételten megkérdezte, sajnos a mai napig nem kapott választ, de a jegyző megígérte, hogy kap választ. A városban mendemondák keringenek, elég sajnálatos mendemondák keringenek, ezért most azt szeretné a polgármester úrtól megkérdezni, hogy a Startmunka-program keretében, vagy azon kívül az önkormányzat szerzett-e be gépet, kötött-e szerződést a Zöld Élet Szociális Szövetkezettel? Volt-e valamilyen, gépbszerzésen kívül, valamilyen megbízási jogviszonyban 2011-2012-en az önkormányzat a Zöld Élet Szövetkezettel? Meggyőződése, ha ezekre a kérdésekre választ kap, és választ kapnak a lakosok, akkor az a mendemonda, ami itt aztán mindenféle, már tündérmesékbe terjedően elterjedt, akkor ha erre egy egyenes választ kap, az megnyugtatja az embereket. Vagy pedig valamiféle választ kapnak, hogy jelenleg a Zöld Élet Szövetkezetnek a munkatársa, mert ugye tudjuk, hogy nem a felesége viszi a szövetkezetet, sajnálatos módon nem tartózkodik a városunkban, de mégiscsak szeretnék tudni az emberek, hogy volt-e valamilyen kapcsolata a Zöld Élet Szövetkezettel Szécsény Város Önkormányzatának. Ez egy egyszerű dolog, és nem 2014-re kíváncsi, hanem a 2011-2012-2013-as évekre. Úgy gondolja, nem akkora szerződésállomány volt a városnak, amiért erre nem lehet emlékezni. Kéri, hogy erre válaszoljon a polgármester úr.

Stayer László *polgármester*

Az angol befektetőkkel valóban voltak tárgyalások, egyelőre azóta nem jelentkeztek. Fazekas úrral tartja a kapcsolatot, többször rákérdezett, azt válaszolta, hogy még nem jeleztek vissza.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

De várható, hogy lesz ebből valami?

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*

Próbál válaszolni, mert elég sokat egyeztetett velük. Elég speciális dolgot terveztek ide, és ahhoz kell nekik egy felmérést csinálni, és nem is azt mondja, hogy Szécsényben, hanem, hogy az országban van-e elegendő alapanyag ahhoz, hogy érdemes legyen idehozni ezt a gyáregységet. Ennek ellenére, egyébként több lábon álló gondolkodók voltak, tehát voltak más ötleteik is, nagyon jó lenne, ha a felmérés jó lenne, mert az hiszi, hogy az városunknak több befektetői lehetőséget jelentene. Viszont valóban egy olyan jellegű felmérést kell csinálni, ami tőlünk független, és nem is tudunk benne nekik igazából segíteni. Annyit tudtunk tenni, hogy a megfelelő személyekhez Budapesten elvittük őket. Úgy tudja, hogy azért a tárgyalások folynak. Mi nem szeretnénk őket állandóan zaklatni.

A másik kérdésre válaszolva elmondja, hogy valóban volt egy megbízása, mivel a pénzügyi osztály jelezte, hogy vannak olyan tartozások, amelyek behajtása fontos az önkormányzat számára, és mint képviselőasszony is tudja, hogy most már ezek a fizetési meghagyások elektronikus úton mennek. Azt tudja, hogy pénzt nem kapott

még belőle. Amikor a megállapodás megkötésre került, akkor az önkormányzat a költségvetését még nem plusszal tervezte, és az volt a felajánlása, hogy pénzt esetlegesen csak a végrehajtásból kér, egyéb esetben nem. Nem a pénzszerzés hajtotta, és igazából nem is tudja, hogy volt-e ebből pénzösszeg, de az biztos, hogy Szécsény Város Önkormányzatától semmilyen szerződéssel kapcsolatban nem kapott pénzt, a tiszteletdíján kívül soha nem vett fel pénzt.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Köszöni a választ.

Stayer László polgármester

Elnézést kér, de pontos időpontokat most nem tud mondani, de állt az önkormányzat szerződéses kapcsolatban a Zöld Élet Szociális Szövetkezettel. Egyrészt az illegális hulladéklerakók felszámolásával kapcsolatban, a közutas program kapcsán. Itt szeretné megjegyezni, hogy annak a programnak voltak sikeres és kevésbé sikeres elemei, úgy gondolja, hogy egyszer egy lakossági fórum keretében már elég mélységében ki is tárgyalták. Annyit szeretne hozzáfűzni, hogy annak a programnak az elsődleges célja a közfoglalkoztatás volt, és azt valószínűleg mindenki elismeri, hogyha egy centiméter aszfalt négyzetméter ára négyszáz forintba kerül, ha egy négyzetméterre összesen négyszáz forint jut, akkor abból nem lehet aszfalt-utat csinálni. Tanúsága még annak a történetnek az is, hogy négyszáz fölötti volt a regisztrált munkanélküliek számára akkor, és szeretnénk volna mindenkinek lehetőséget biztosítani, de azzal kellett szembesülni, hogy összesen kétszáz főt tudtunk Szécsényben mozgósítani, és ahhoz, hogy a program be ne dőljön, ahhoz vidékről kellett feltölteni a létszámot, és sajnos az utaztatásuk jelentős plusz kiadást jelentett. Jelenleg a Zöld Élet Szövetkezettel a kistérségi társulás megszűnésekor az önkormányzatunk tulajdonába került IVECO kisbusz üzemeltetése kapcsán vagyunk szerződésben. Arról annyit tud elmondani, hogy nagyon kedvezményes tarifát állapított meg Zöld Élet Szövetkezet az önkormányzat számára, valamint a helyi intézmények és civil szervezetek számára, és piaci alapon kínálja minden egyéb más szereplőnek. A busszal utaznak a sportegyesület csapatai, Lengyelországba a diákjainkat a tengerpartra vitte, hosszú utakra is jó minőségű szolgáltatást tudott nyújtani.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő

Köszöni a választ.

Stayer László polgármester

Szót ad Smelkó István képviselő úrnak.

Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke

A szennyvíztisztító-telep beruházás kapcsán a Malom utcában elég nagy járművekkel jártak, és a meglévő rossz utat még rosszabbá tették. Az ott lakók kérését tolmácsolja, aki azt kéri, ha lenne rá lehetőség, egy kátyúzást végrehajtani a tavasszal, mert lassan már nem lehet közlekedni az utcában.

A másik, amit szeretne elmondani, szintén lakossági kérés volt. A polgármester úrnak, alpolgármester asszonynak és jegyző úrnak is van fogadónapja, és az volt, hogy a képviselőknek miért nincs. Mert lehetne a képviselőknek fogadónapot tartani, mert már nincsenek olyan területek, aminek valaki gazdája volt, és a fogadónapon a képviselőknek a lakosság ugyanúgy feltehetne kérdéseket, amik őket foglalkoztatják, ha abban a területben lakik, akkor meg még jobban. Az lenne a kérdése, hogy van-e erre lehetőség, és ha igen, akkor azt hogyan tudnánk megvalósítani. Biztos van erre fogadókészség képviselőtársai részéről is, hiszen a képviselőknek is jó, ha közvetlenül tudnak a választópolgárokkal találkozni. Azt gondolja, hogy ez egy jó ötlet, azért is tolmácsolja. Részéről nincs akadálya, szívesen vállalja.

Még egy dolgot szeretne elmondani, igaz az ülés elején csak kettőt jelzett, de közben három lett belőle. A kintlévőségekről jutott eszébe, a szélessávú internetről, hogy ugye megépült ez a rendszer, volt már arról is szó, hogy el tudjuk adni, meg tudják venni. Kérdése, hogy egyáltalán működik, vagy hogy áll ez a dolog, hogy itt van benne a sok pénz, és nem tudjuk használni. Jó lenne, ha ebben az évben már tudnánk valamit előbbre lépni, mert tudja, hogy alpolgármester asszony dolgozik az ügyön, de lehet, hogy elveszett valahol a szövevényben. Kérdése, hogy áll az ügy, és van-e arra remény, hogy megvalósul ami a programban is benne van, hogy Szécsény város lakossága tudjon internetezni.

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*

Most már nem veszik el. Tényleg nehéz ügy, némi műszaki tudás is kellene hozzá. Volt egy üzemeltetési szerződése az önkormányzatnak, és a használatbavételi engedély hiányzott, hogy a rendszer használata mindenki számára elérhető legyen. Nagyon nehéz helyzetbe kerültünk, mert az üzemeltetőnél volt minden olyan dokumentum, ami az ő állításuk szerint kell ahhoz, hogy ezt a használatbavételi engedélyt megszerezzük. Ebben nem kételkedtünk, mert a szerződésben is benne volt, hogy meg fogják szerezni ezt az engedélyt. Mivel nem történt semmi, és nem tudtunk mást csinálni, felhívtuk a Hírközlési Hatóságot, akik nagyon segítőkészek voltak, de elmondták, hogy itt bizony még hiányok vannak. A hiányok nagy része a felelős műszaki vezetőnek a nyilatkozata, valamint Émász nyilatkozatok hiányoznak, és ezeken kívül vannak még kisebb problémák is. Megkerestük a felelős műszaki vezetőt, és felvettük a kapcsolatot az Émász képviselőjével is, és pont ma délelőtt sikerült polgármester úrnak elérni, hogy az Émász apróbb módosítások mellett ki fogja adni a hozzájáruló nyilatkozatát, valamint a felelős műszaki vezető szintén úgy nyilatkozott, hogy kiadja. A Hírközlési Hatóságnál azt mondták, hogy ezek birtokában hetek alatt meg van a használatbavételi engedély. Azért tartottuk nagyon fontosnak a problémát megoldani, mert akár a barna, akár a zöldmezős beruházásokban gondolkozunk a későbbiekben, egy vállalkozás számára elengedhetetlen, hogy rendelkezzen megfelelő minőségű internettel. Ez a rendszer alkalmas rá, tehát ez egy jó rendszer. A feladat a következő: sokat beszéltek róla, és úgy gondolja, hogy elég sok feladata van az önkormányzatnak, semmiképpen nem lehet az a döntés, vagy legalábbis személy szerint nem javasolja azt, hogy az önkormányzat alakítson az üzemeltetésre egy kft-t, mert komolyan úgy gondolja, hogy ez nem a mi területünk. Sokkal hatékonyabb lehet, ha olyan üzemeltetőnek adják ki, aki valóban tudja működtetni. Polgármester úrral tulajdonképpen három dolgot határoztak meg. Egyik, hogy mindenki számára elérhető legyen, lehetőleg kedvező

áron, legyen Szécsénynek egy tévécsatornája, ahol folyamatosan lehetne a rendezvényekről készült felvételeket leadni, illetve, hogy lehetőségünk legyen a fejlesztésre is. Ez azért fontos, mert hogyha az iparterületek elkészülnek, akkor nyilván ki kell építeni, és a beruházás hatalmas összegbe kerül, viszont lesz rá pénzügyi forrás, mert ez benne van, mint lehetőség, Ehhez azonban az kell, hogy egy tiszta jogi helyzet legyen, használatbavételi engedéllyel rendelkezünk. Nagyon reméli, a márciusi ülésen már azt tudja elmondani, hogy rendben van.

Stayer László *polgármester*

Köszöni alpolgármester asszony tájékoztatóját.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Szeretne ehhez még hozzászólni. Amikor a szélessávú internet pályázat benyújtásra került, akkor meg kellett jelölni, hogy ki az üzemeltető, mert ez pályázati feltétel volt. Az üzemeltetővel haszonbérleti szerződést kellett kötni. Ezt a szélessávú internetet használja az egészségügyi központ, az önkormányzat hivatala, és amikor kezdték szervezni a többcélú kistérségi társulás irodájában az előfizetéseket, akkor azok az emberek, akik akkor befizettek, jelen pillanatban is használják. Ezzel az a probléma, hogy miután nincs teljes körű lakossági lefedés, nem tudnak megbízni senkit azzal, hogyha valami elromlik, akkor megjavítsa, akkor Kecskemétről, közvetlenül a központból kell lehívni az embereket. Megnézte a haszonbérleti szerződés, és a szerződés szerint, amikor meg van az üzemeltetés, tehát a műszaki átadás megtörtént, 2010 és 2011-ben megtörtént ennek az ellenőrzése, ott hibát nem találtak. Jelen pillanatban az a probléma, hogy az üzemeltető nem tudta megszerezni a használatbavételi engedélyt, mégpedig azért nem, mert az alvállalkozó, és nem az üzemeltető, birtokában voltak azok az iratok, akivel elszámolás viták voltak, és sakkban tartotta magát a kivitelezőt, és itt most már fennmaradási engedélyről van szó. Az elhangzottak szerint akkor most meg fogják kapni, beüzemelhetik, csak hogy a haszonbérleti szerződés szerinti üzemeltetőnek kell ezt a dolgot továbbüzemeltetni, hacsak Szécsény Város Önkormányzata valami másban nem egyezik meg. Nem tudja, hogy ez a másban történő megegyezés lehetséges-e, mert fenntartási kötelezettség attól számít, amikor az üzembe helyezés rendesen megtörténik, innentől számít a öt év. Jól működik jelenleg az egészségügyi központban, jól működik az önkormányzatnál, televízió lett volna, internet lett volna és telefonhasználat, ezért adtuk be a pályázatot. Erre nagy valószínűleg emlékeznek azok is, akik akkor testületi tagok voltak. A probléma az volt, hogy nem kapták meg a fennmaradási engedélyhez szükséges papírokat. Elmondja még, hogy személy szerint rendelkezik előfizetéssel, és rajta kívül még körülbelül tizenötén a városban, mert amikor lehetőség volt rá, akkor befizettek. Nemcsak ő fizetett be, hanem befizetett más ember is, és amikor a televízió-szolgálat megszűnt, mert Varsányból elvitték azt a bizonyos készüléket, akkor sajnos csak az internet-szolgáltatás maradt meg. A gyermekei szerint, mert nem ért hozzá, ez sajnos a mai kornak megfelelően kicsit lassú, neki otthon tökéletesen megfelel, használható. Örülne neki, ha rendeződne ez a szélessávú internet dolog, ezt már kellett volna régebből rendezni.

Borik Albert *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Tehát még el se készült, de már lassú.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

Ezt úgy kell elgondolni, hogy teljesítményt fizet, de neki pont megfelel.

Smelkó István *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Maga a rendszer képes gyorsabban működni.

Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet *képviselő*

A legértékesebb része az egész rendszernek a Szécsény és Salgótarján közötti üvegkábel. Ezt nyilván úgy tudja, hogy neki is elmondták, az az ember mondta el, aki ért hozzá.

Stayer László *polgármester*

Alpolgármester asszony jelezte, hogy reményeink szerint már márciusban működni fog ez a rendszer.

A képviselői fogadóóra tartásának, véleménye szerint, nincs akadálya. Örömmel veszi, hogy van ilyen igény, mindenben támogatja.

Dr. Bagó József *jegyző*

A szabályzatban is szerepel, hogy a képviselő munkájához a hivatalnak minden segítséget meg kell adni. Kéri a képviselőket, hogy jelezzék, mikor akarnak ilyen fogadónapot tartani, és ehhez helyet biztosítunk, valamint a meghirdetéséről is gondoskodunk.

Stayer László *polgármester*

A Malom utca kátyúzását igyekszünk mielőbb, lehetőleg még márciusba elvégeztetni.

Dr. Bagó József *jegyző*

Sajnos több helyen újrakeletkeztek a kátyúk, így a felső CBA élelmiszerbolt környékén, valamint az autóbusz fordulóban, a kijavításukra az intézkedések megtettük.

Stayer László *polgármester*

Köszöni jegyző út tájékoztatását. Szót ad Varga Béla képviselő úrnak, aki szintén jelezte ülés előtt, hogy szólni kíván.

Varga Béla *képviselő*

Szokásos téma, amit mindig szokott említeni, a Herminán történő illegális hulladék, és egyéb tetemeknek a lerakása. Ismét többen jelezték feléje, hogy a helyzet nem javult, és szeretnék kérni valamilyen jellegű változtatásnak a reményében az intézkedést. A másik, ami ehhez kapcsolódik, többen szintén jelezték, amit már tavaly is felvetett, hogy amennyiben a szemétszállításnál most akár új struktúrában is dolgozunk, hogy

esetleg az idősebbek, egyedülállók részére kis-kuka, fél-kuka, vagy esetlegesen valamilyen megoldást keressünk. Többen jelezték, hogy nincs szükségük ilyen nagy kukára, vagy a használata minimális, plusz terheket ró a lakosságra, ezért kérnek erre valamilyen megoldást találni.

Igaz szintén csak két lakossági jelzés tolmácsolását mondta az elején, de még egy dolgot szeretne elmondani. Állampolgári bejelentés alapján szintén kérték a Mező Imre úton lakók, mivel az ottani csatornázási munkák után az út aszfaltállapota eléggé tragikus, és ráadásul gyakorlatilag az ott lévő pékség miatt is intenzív használatnak van kitéve, ezért kérték, hogyha van rá mód, akkor kerüljön kijavításra.

Stayer László *polgármester*

Rendszeresen jár azon az utcán, de nem tapasztalt kátyúkat az úttesten, hanem inkább az út két oldalán, a padkán vannak gödrök. Köszöni a jelzést, ezt is tervbe vesszük a javításoknál.

A Herminával kapcsolatban nagy örömmel fogadna javaslatot a megoldásra.

Dr. Bagó József *jegyző*

Tájékoztatásul elmondja, hogy a Hermina nem az önkormányzat tulajdona, magántulajdonban van. Úgy emlékszik, amikor a térfelügyelő kamerarendszer bővítését tervezték, akkor szóba került, hogy oda is kihelyezésre kerül két kamera, mert az elkövető ellen csak akkor tudunk valamilyen szankciót alkalmazni, ha azonosítani lehet. De nyilván nem az lenne a cél, hogy bírságot szabjunk ki, hanem hogy megszűnjön az illegális személtalálás.

Smelkó István *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Véleménye szerint betonelem-akadályt kell kihelyezni az odavezető útra.

Stayer László *polgármester*

A települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztésére elnyert pályázatunkba be lett tervezve kisebb méretű kuka rendszeresítése is, reméljük a pályázat megvalósításával ezt a lakossági igényt teljesíteni tudjuk.

Benczúrfalva településrészi delegáltja, Pohánkáné Kozma Katalin asszony is jelezte, hogy két dolgot szeretne elmondani a testületnek, ezért megadja neki a szót.

Pohánkáné Kozma Katalin *Benczúrfalva településrészi delegált*

Több dolgot is hozott Benczúrfalváról. Az egyik, hogy a kisgyermekes szülők szóvá tették, hogy korábban volt helyijárat, később egy kisbusz a bejáróknak, amit megszüntetett az önkormányzat. Most egy szülőnek, ha behozza a kisgyermekét óvodába, vagy elsős-másodikos gyermekét az iskolába, hiszen őket még nem lehet kísérő nélkül elengedni, akkor csak a bérlet tízezer forint. A szülők azt kérdezik, hogy az önkormányzat tudna-e ehhez segítséget nyújtani?

A másik dolog utak kérdése. A Katona József út meg lett csinálva 2013-ban, de már sokkal rosszabb, mint volt. Az egyik lakó fel van háborodva, hogy a Szabó István utat a traktorok tönkre teszik úgy, hogy személyautóval már nem lehet közlekedni rajta. Tudja, hogy ez már többéves probléma, de kérte a lakó, hogy mondja el a testületnek.

Dr. Bagó József jegyző

A Szabó István úttal kapcsolatos problémára kerestük a megoldást, felvetődött az út elzárása is, de nem lehet megtenni, mert mezőgazdasági útra vezet ki, és az erdészeti gépek csak ott tudnak bejönni. Valami olyan megoldást kellene találni, ami csökkenthetné ezt a terhelést.

Stayer László polgármester

Az iskolabusszal kapcsolatban elmondja, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ finanszírozta annak idején egy darabig a külön iskolabusz működtetését, de mivel van olyan menetrendszerinti járat, amely igazodik a tanítási időhöz, megszüntették azt. Keresni fogjuk a lehetőséget, hogy a szülők bejárással kapcsolatos többletterheit az hogyan csökkentjük.

Jegyző úr jelezte, hogy tájékoztatást szeretne adni a roma nemzetiségi választásról, megadja neki a szót.

Dr. Bagó József jegyző

Február 8-án, vasárnap lezajlott a roma nemzetiségi települési képviselők időközi választása. A szavazás reggel 6 órától 19 óráig tartott. A szavazásra jogosult 167 főből 18-an jöttek el szavazni, 1 fő elutasításra került, mivel nem szerepelt a névjegyzéken. Négy jelölt volt a szavazólapon, valamennyien kaptak érvényes szavazatot, így mind a négy képviselő megválasztásra került. A választási eredménnyel kapcsolatban jogorvoslat nem érkezett. A Helyi Választási Bizottság elnöke rövidesen össze fogja hívni a roma nemzetiségi önkormányzat alakuló ülését. Megköszöni mindenki munkáját, aki az időközi választás lebonyolításában közreműködött.

Stayer László polgármester

Megköszöni jegyző úr tájékoztatóját.

Szót ad még Vizi Zoltánnak, a polgárőr egyesület elnökének.

Vizi Zoltán polgárőr egyesület elnöke

Jegyző úr említette, hogy tervezve volt kamera kihelyezése az illegális szemétkerakó megfigyelésére a Herminán. Akkor is felajánlotta, és most megerősíti, hogy az ő villanyoszlopaira fel lehet helyezni a kamerát, és a kamera áramfogyasztásának költségét is vállalja.

A jegyző úrnak már elmondta, de szeretné jelezni a képviselő-esetület felé is, hogy a 22-es úton az S-kanyar, illetve az előtte és utána lévő útszakasz megint igen balesetveszélyes. Ez a rész mindig benne volt az országosan tíz legveszélyesebb útszakaszban, sajnos több súlyos, illetve halálos baleset is történt már ott. Tudja, hogy a közútkezelőhöz tartozik, az ő feladatuk lenne az út melletti terület tisztántartása, de nagyon balesetveszélyes, hogy a kiserdőnél gyakran deres, nedves az úttest. Egyszer már kiritkították a bokrokat, kitakarították a területet, hogy jobban szellőzzön, de újra nagyon be van nőve. Talán ha megint rendbe tennék, és levegősebb lenne a terület, nem deresedne annyira az úttest. Nem tudja, hogy az önkormányzat a közmunkásokkal meg tudná-e csinálni, de jó lenne minél előbb tenni valamit.

Stayer László *polgármester*

Köszöni a kamerával kapcsolatos felajánlást, ha lesz lehetőségünk a rendszer bővítésére, igénybe is vesszük.

A közútkezelő felé írásban fogja jelezni az úttal kapcsolatos problémát, jó lenne megelőzni a baleseteket. Tájékoztatást ad arról, hogy az önkormányzat által foglalkoztatott közmunkások csak önkormányzati területen végezhetnek munkát.

Mint az ülés előtt is jelezte, lakásbérleti ügyek, valamint egy üzletrész megvásárlására történő felajánlásról szóló előterjesztés megtárgyalására zárt ülés keretében kerül sor. Elköszön a vendégektől, a napirendek megtárgyalása után a nyílt ülést bezárja (19¹⁰ órakor), és zárt ülést rendel el.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.

Stayer László
polgármester

Dr. Bagó József
jegyző

A jegyzőkönyv mellékletei:

- 1.sz. melléklet:* az 5/2015.(II.11.) határozat melléklete: a Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egységes szerkezetű alapító okirata
- 2.sz. melléklet:* a 8/2015.(II.11.) határozat melléklete: a Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egységes szerkezetű alapító okirata
- 3.sz. melléklet:* a 8/2015.(II.11.) határozat melléklete: a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság egységes szerkezetű alapító okirata
- 4.sz. melléklet:* az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet mellékletei

Alapító okirat

1.sz. melléklet

(egységes szerkezetben)

alapító okirat, amelyet az alapító a *Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. (Ptk¹)* rendelkezései szerint fogad el azzal, hogy a *dőlt betűs* rendelkezések tartalmazzák az alapító okirat módosítását:

1. A társaság alapítója**2. Szécsény Város Önkormányzata**

Székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. sz.

Törzsszáma: 735418

Képviselőre jogosult neve: Stayer László

Anyja születési neve: *Várhegyi Magdolna*²

Lakcím: 3170 Szécsény, Május 1. út 10.

3. A társaság neve, székhelye, telephelyei, fióktelepe

3.1. A társaság cégneve: Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

rövidített cégneve: Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft.

3.2. A társaság székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 41. sz.

3.3. A társaság elektronikus kézbesítési címe (e-mail): szvu.penzugy@gmail.com

4. A társaság TEÁOR szerinti tevékenységi körei

4.1. A társaság az alábbi jogszabályokban meghatározott közhasznú tevékenységeket végez:

- A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bek. 2,5,7,9,12, valamint 15, pontja szerinti,³
- 1999. évi XLIII. törvény 6. § (1) bek. szerinti
- A 2011. évi CVI. törvény szerinti értékkeremtő közfoglalkoztatás jogi kereteinek megteremtése és a munkaképes lakosság munkához juttatása, az álláskeresők foglalkoztatásának elősegítéséhez kapcsolódó szolgáltatások 1. § (2) bek. b, pontja és a Szécsény Város Önkormányzata /2012 (I.24.) sz. határozat mellékletben rögzített közfoglalkoztatás keretében megvalósuló önkormányzati közfeladatok alapján és szerinti közhasznú tevékenységeket végez.

A közhasznú tevékenység gyakorlása során a társaság olyan tevékenységeket végez, melyek elvégzéséről az Mötv. rendelkezései alapján a helyi önkormányzat gondoskodik. A Közfoglalkoztatásról szóló 2011. évi CVI. törvény 1. § (2) b, pontja szerinti felhatalmazás alapján az

¹ 2015.02.11-től hatályos, előtte: gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) alapján működött a cég.

² 2015.02.11-től hatályos a névelírás javítása (Vásárhelyi törölve és Várhegyi feltüntetve)

- ³ 2015.02.11-től törésre kerül a felsorolásból: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bek. 13. pontja, valamint a A közúti közlekedésről szóló 1988. I. tv. 8. § a) pont, 3 alpontja szerinti,

-

értékteremtő, álláskeresők foglalkoztatásának elősegítéséhez kapcsolódó közfoglalkoztatásra irányuló közfoglalkoztatási jogviszonya helyi önkormányzat részére kötelezően előírt vagy önként vállalt feladat ellátására létesíthető. A társaság valamennyi fenti tevékenységét közérdekből, haszonszerzési cél nélkül végzi, a jogszabályi követelményeknek megfelelően.

4.2. A társaság közhasznú tevékenységei az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alább hivatkozott pontjai alapján(a 2008. ágazati besorolás szerint)

81.30. '08 Zöldterület – kezelés⁴(jogszabályi alapja: Mötv. 13. § (1) bek. 2. és 12. pont, és a Temetőkről és temetkezésekről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (1).)

4312 Építési terület előkészítése (Mötv. 13. § (1) bek. 2., 9. és 12. pont.)

8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése (Mötv. 13. § (1) bek. 7. és 15. pont.)

8129 Egyéb takarítás (közhasznú) (Mötv. 13. § (1) bek. 12. pont.)

8121 Általános épülettakarítás (közhasznú) (Mötv. 13. § (1) bek. 12. pont.)

4311 Bontás (Mötv. 13. § (1) bek.2., 9. és 12. pont.)⁵

Egyéb tevékenységi körök:⁶

7739 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése

7733 Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép)

7732 Építőipari gép kölcsönzése

7490 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

7312 Médiareklám

5221 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás

4329 Egyéb épületgépészeti szerelés

4322 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés

4321 Villanszerelés

4221 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

3832 Hulladék újrahasznosítása

3821 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása *Főtevékenység*

3811 Nem veszélyes hulladék gyűjtése

8601 Textil, szőrme mosása, tisztítása

9329 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

9609 M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás

8560 Oktatást kiegészítő tevékenység

8412 Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb szociális szolgáltatás (kivéve: társadalombiztosítás) igazgatása

8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás

8129 Egyéb takarítás

8122 Egyéb épület-, ipari takarítás

8110 Építményüzemeltetés

7712 Gépjárműkölcsönzés (3,5 tonna fölött)

⁴ 2015.02.11-től hatályos, előtte a zöldterület kezelése főtevékenység volt.

- 7112 *Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás*
- 7022 *Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás*
- 7021 *PR, kommunikáció*
- 4941 *Közúti áruszállítás*
- 4677 *Hulladék-nagykereskedelem-*
- 4532 *Gépjárműalkatrész-kiskereskedelem*
- 4520 *Gépjárműjavítás, -karbantartás*
- 3900 *Szennyöződésmentesítés, egyéb hulladékkezelés*
- 3831 *Használt eszköz bontása*
- 3822 *Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása*
- 3812 *Veszélyes hulladék gyűjtése*
- 3320 *Ipari gép, berendezés üzembe helyezése*
- 3700 *Szennyvíz gyűjtése, kezelése⁷*

5. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időtartamra jött létre.

6. A társaság törzstőkéje⁸

- 6.1. A társaság törzstőkéje: 3.000.000,- Ft, azaz *Hárommillió Forint, amely 3.000.000,- Ft azaz Hárommillió forint készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a.*

⁵ 2015.02.11 től hatályos, törlésre került:

4299 Egyéb m.n.s. építés (Möt. 13. § (1) bek. 9. és 12. pont.)

4399 Egyéb speciális szakképesítés m.n.s. (Möt. 13. § (1) bek. 12. és 13. pont.)

9603 Temetkezés, temetkezést kiegészítő szolgáltatás (Möt. 13. § (1) bek. 2. pont. és a Temetőkről és temetkezésekről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (1) bek)

4211 Út, autópálya építése (Möt. 13. § (1) bek. 2., 9. és 12. pont. , 1988. évi I. tv. 8. § 3. pont, 3. alpontja

⁵2011.02.11-től hatályos, törlésre került : Teáor 2008 szerinti alábbi tevékenységek: 7311 , 5510, 4719, 4391,4339, 4331-4334, 4120

⁷ 2015.02.11-től hatályos

⁸ 2011.02.11-től hatályos rendelkezés, előtte a társaság törzstőkéje 2 millió forint készpénzben volt, melyet a társaság alapításakor bocsátott az alapító a társaság rendelkezésére.

A törzstőkéből 2.000.000 Ft a társaság alapításakor rendelkezésre lett bocsátva, 1.000.000 Ft pedig a 2015.02.11-én elrendelt törzstőke emeléstől számított 3 banki munkanapon belül a társaság bankszámlájára utalással történt meg.

7. A tag törzsbetétje

7.1. Név: Szécsény Város Önkormányzata

Törzsbetét összege: 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió Forint.

A törzsbetét összetétele: készpénz 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió Forint.⁹

8. Üzletrész

8.1. A törzsbetéthez kapcsolódó tagsági jogok és kötelezettségek összessége az üzletrész, amely a társaság bejegyzésével keletkezik.¹⁰

9. Az üzletrészek átruházása, felosztása

9.1. Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szeresheti meg.

9.2 ¹¹*Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.*

10. A nyereség felosztása

A társaság tevékenységéből származó nyereség nem osztható fel, az kizárólag az Alapító okiratban meghatározott közhasznú tevékenységekre fordítható.

11. Az alapítói határozat

11.1 A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.¹²

11.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja..

11.3. A döntéshozatalt megelőző véleményezési jog gyakorlása:

Az alapító – a személyi kérdéseket tartalmazó döntést kivéve – köteles a felügyelőbizottság, valamint az ügyvezető véleményének megismerése érdekében írásos véleményüket beszerezni. Az írásos vélemények nyilvánosak, melyeket a társaság székhelyén elhelyezett hirdetőabláján is közzé kell tenni.

A véleményezési jog gyakorlása érdekében az alapító a döntéshozatalt legalább 15 nappal megelőzően írásban megkeresi a vezető tisztségviselőt és a felügyelő bizottság elnökét és egyben

⁹ 2015.02.11-től hatályos, előtte az alapító törzsbetétje 2 millió forint készpénz betét volt.

¹⁰ 2015.02.11-étől hatályos, a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás.

¹¹ 2015.02.11-től a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

¹² 2015.02.11-től hatályos a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás

felkéri a vezető tisztségviselőt, hogy véleményét a kézhezvételtől számított 8 napon belül és a felügyelő bizottság elnökét, hogy a kézhezvételtől számított 8 napon belül a felügyelő bizottság véleményét írásban közölje az alapítóval. Halaszthatatlan döntés esetén a vélemény beszerzése rövid úton (telefonon, e-mailen vagy faxon keresztül) is történhet, azonban ilyen esetekben az így véleményt nyilvánító köteles 8 napon belül véleményét írásban az Alapító rendelkezésére bocsátani. Az ügyvezető és a felügyelő bizottság véleménye az alapítót nem kötelezi.

A felügyelő bizottságot a felügyelő bizottság elnöke – a napirend közlésével – írásban hívja össze a véleményezés jog kialakítása végett úgy, hogy a meghívó elküldése és az összehívott ülés között legalább 5 naptári nap időtartam legyen.

A felügyelő bizottság határozatát szótöbbséggel hozza meg, írásba foglalt véleményében a kisebbség véleményét is rögzíteni kell. Ülési nyilvánosak, határozatképes, ha mindhárom tag jelen van.

Az alapító döntéseit, ha az ügyvezetést, könyvvizsgálót vagy felügyelő bizottsági feladatokat érinti, meghozataluktól számított 3 napon belül, postai ajánlott küldemény útján kell írásban közölni az érintettekkel. Egyéb alapítói döntést az ügyvezető az érintettekkel 15 naptári napon belül közöl.

12. Az ügyvezető¹³

12.1 Név: Benedek Mónika

Születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1986.04.07.

Anyja születési neve: Görbe Tünde

Lakcím: 3170 Szécsény, Bercsényi út 1/A.

Az ügyvezetői megbízátság 2015.02.11-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

12.2. Ügyvezetőre vonatkozó kizáró és összeférhetlenségi szabályok:

Az ügyvezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

- a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

¹³ 2015.02.11-től hatályos rendelkezés, a korábbi ügyvezető Velencei Norbert (Születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1972.05.28. Anyja születési neve: Czeglédi Magdolna, Lakcím: 3170 Szécsény. Komjáthy út 7/A sz.) volt.

d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

12. A felügyelő bizottság

A társaságban 3 tagú felügyelő bizottság működik.

Az alapító a FEB révén vesz részt a társaság működésének ellenőrzésében. A felügyelő Bizottság tagjai 2014. február 04. napjától számítva 5 éves időtartamban, 2019. február 04. napjáig látják el a feladataikat.

Felügyelő bizottság tagjai:

1. Máté Csaba (an.:Géczy Irén) 3170 Szécsény, Hársfa u. 6. sz.,
2. Halmosi György József (an.: Bódi Irén) 3170 Szécsény, Ferenczy T. út 14. sz.
3. Sümegi Ferenc (an.: Oláh Julianna) 3170 Szécsény, József Attila u. 20. sz.

A gazdasági társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója [*Ptk. 8:1.§.*¹⁴], valamint élettársa ugyanannál a társaságnál a felügyelőbizottság tagjává nem választható meg. A felügyelő bizottság tag és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ügyvezetővé nem választható meg.

A felügyelő bizottság ellenőrzi a társaság ügyvezetését, képviseletének gyakorlását, abból a szempontból, hogy az megfelel-e a törvényes előírásoknak, az alapító okirat rendelkezéseinek. Ennek keretében az ügyvezetőtől, a társaság vezető állású alkalmazottaitól jelentést, felvilágosítást kérhet a társaság könyveit, iratait megtekintheti, vagy szakértővel megvizsgálathatja.

A Felügyelő bizottság köteles megvizsgálni a társaságnak az alapító felé előterjesztett fontosabb jelentéseit, a pénzügyi beszámolót, a vagyonkimutatást. Amennyiben a felügyelő bizottság a közhasznú tevékenység folytatásának feltételeiről kötött szerződés megszegését észleli, köteles az alapítót haladéktalanul értesíteni.

A felügyelőbizottság testületként jár el. A felügyelőbizottság tagjai sorából választ elnököt, szükség esetén elnökhelyettest. A felügyelőbizottság akkor határozatképes, ha ülésén mindhárom tag jelen van. Határozatát a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza.

Tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye. A felügyelőbizottság tagját e minőségében az alapító nem utasíthatja. A bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását – az ok és a cél megjelölésével – a felügyelő bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, a ki a kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni a felügyelő bizottság ülésének 30 napon belül történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására.

A felügyelőbizottság egyebekben az ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet az alapító hagy jóvá. Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő szerv köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

¹⁴ 2015.02.11-től hatályos, előtte a 1959. évi IV. törvény szerinti hivatkozás volt

13. A társaság könyvvizsgálója

14.1. A társaság könyvvizsgálója Máté Imre (an.: Kovács Mária), Könyvvizsgálói kamarai tagság száma: 001852.3104 Salgótarján, Frigyes krt. 1. sz. alatti lakos, aki ezen feladatának 2014. február 04. napjától 2019. február 04. napjáig – 5 évi meghatározott időtartamra - tesz eleget.

13.2. A könyvvizsgáló feladatát a *Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény*¹⁵ előírásai szerint látja el.

13.3. Összeférhetlenségi szabályok

Nem lehet gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelő bizottsági tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesült.

Akit jogerős bírói ítélettel a vezető tisztség gyakorlásától eltiltottak, e tilalom hatálya alatt nem lehet vezető tisztségviselő, felügyelő bizottsági tagja, Akit valamely más foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az ítélet hatálya alatt az abban megjelölt tevékenységet főtevékenységként folytató gazdasági társaságban nem lehet vezető tisztségviselő, felügyelő bizottsági tag.

A gazdasági társaság megszüntetési eljárás során való törlését követő öt évig nem lehet más gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja az a személy, aki a megszüntetési eljárás megindításának időpontjában, a törlés évében, vagy a törlést megelőző évben a gazdasági társaságnál vezető tisztségviselő, kizárólagos vagy többségi befolyást biztosító részesedéssel rendelkező tag volt.

Nem lehet más gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja az a személy, akinek - mint a jogutód nélkül megszűnt gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselőjének, kizárólagos vagy többségi befolyást biztosító részesedéssel rendelkező tulajdonosának - felelősségét a jogutód nélküli megszüntetést eredményező eljárás során ki nem elégített követelésekért a bíróság a Cstv. vagy a Ctv. alapján indított eljárásban jogerősen megállapította, és a jogerős bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettség alapján a fizetési kötelezettségeit nem teljesítette.

Nem lehet gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja, akivel szemben a cégbíróság törvényességi felügyeleti eljárásban pénzbírságot szabott ki, és jogerős bírósági határozat szerinti fizetési kötelezettségét nem teljesítette.

Nem lehet gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja az a személy, aki a 2006. évi IV. tv. 104. § (1) bekezdésében foglalt helytállási kötelezettségének nem tett eleget.

Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki

- a) a döntéshozó szerv, illetve az ügyvezető szerv elnöke vagy tagja (ide nem értve az egyesület döntéshozó szervének azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be),
- b) a közhasznú szervezettel e megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

¹⁵ 2015.02.11-től hatályos, a gt-re hivatkozás törlésre került.

c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és az egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján a létesítő okiratban foglaltaknak megfelelően nyújtott cél szerinti juttatást -, illetve d) az a)-c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.

A vezető tisztségviselő, felügyelőbizottsági tag - a nyilvánosan működő részvénytársaságban való részvényszerzés kivételével - nem szerezhethet részesedést a gazdasági társaságéval azonos tevékenységet főtevékenységként megjelölő más gazdálkodó szervezetben, továbbá nem lehet vezető tisztségviselő a társaságéval azonos főtevékenységet végző más gazdasági társaságban, illetve szövetkezetben, kivéve, ha ezt az érintett gazdasági társaság társasági szerződése lehetővé teszi vagy a gazdasági társaság legfőbb szerve ehhez hozzájárul.

A vezető tisztségviselő és közeli hozzátartozója valamint élettársa nem köthet a saját nevében vagy javára a gazdasági társaság főtevékenysége körébe tartozó ügyleteket, kivéve, ha ezt a társasági szerződés megengedi.

A gazdasági társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ugyanannál a társaságnál a felügyelőbizottság tagjává nem választható meg.

Nem lehet könyvvizsgáló a gazdasági társaság alapítója, illetve tagja (részvényese). Nem választható könyvvizsgálóvá a társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja, valamint ezen személyek közeli hozzátartozója, élettársa, továbbá a társaság munkavállalója, e jogviszonya, illetve minősége fennállta idején, valamint annak megszűnésétől számított három évig.

14. Cégjegyzés

A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy nevét ügyvéd által ellenjegyzett módon önállóan aláírja.

15. A társaság megszűnése

Ha a közhasznú gazdasági társaság jogutód nélkül megszűnik, a társaság tagjai részére a tartozások kiegyenlítése után csak a megszűnéskori saját tőke összege adható ki, legfeljebb a tagok vagyoni hányadának teljesítéskori értéke erejéig. Az ezt meghaladó vagyont a cégbíróság a létesítő okirat rendelkezései szerint fordítja közcélokra. Ilyen rendelkezés hiányában a fennmaradt vagyon a Nemzeti Együttműködési Alapot illeti.

16. A közhasznú jogállás megszerzésével kapcsolatos további alapítói nyilatkozatok

16.1./ A nonprofit korlátolt felelősségű társaság vállalkozási tevékenységét csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

16.2./ Az alapító a társaság gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapító okirat szerinti közhasznú tevékenységre fordítja..

16.3./ A társaság közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak támogatást nem nyújt.

16.4./ A társaság az alapító okirat szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi sajtó: Nógrád Megyei Hírlap útján nyilvánosságra hozza.

16.5./ A társaság nem zárja ki, hogy az általa nyújtott közhasznú szolgáltatásokból alapítóján kívül más is részesülhessen. A közhasznú szervezet a felelős személyt, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások, illetve a társadalmi szervezettel által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő juttatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti

16.6./A társaság befektetési tevékenységet nem végezhet.

16.7./ A nonprofit korlátolt felelősségű társaság a társaságot érintő alapítói határozatokról külön nyilvántartást vezet. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell azokat az adatokat, amelyekből a döntésre jogosult szerv döntésének tartalma - annak teljes szövege -, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges, személye) megállapítható. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell továbbá a döntéseknek az érintettekkel való közlési, illetve nyilvánosságra hozatali módját. Az alapító társaságot érintő határozatait a közhasznú tevékenységgel érintett valamennyi intézménybe meg kell küldeni, amely szervek útján a társaság gondoskodik a határozatok kihirdetéséről. A nyilvántartáshoz szükséges adatokat a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hiteles kivonataként a Polgármesteri Hivatal Titkársága biztosítja a társaság számára. Az alapító a határozatait a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján is közzé teszi, ezzel gondoskodva a megfelelő nyilvánosság biztosításáról.

16.8./ A társaság működésével, szolgáltatásai igénybevétele módjával, beszámolói közlésével kapcsolatosan és minden, közhasznú szervezet működésével kapcsolatos irat tekintetében a nyilvánosságot biztosítja, és minden a közhasznú szervezet működésével kapcsolatos irat tekintetében a nyilvánosságot biztosítja, egyrészt a jogszabályokban meghatározott módon (közvetélteli kötelezettség) másrészt az évente kötelező közhasznúsági melléklet nyilvánosságának rögzítésével. A társaság éves közhasznúsági mellékletébe bárki betekinhet, arról a kérelmező költségére a társaság másolatot bocsát az érdeklődő rendelkezésére. A társaság működésére, szolgáltatása igénybevétele módjára vonatkozóan a társaság ügyvezetője, illetve felhatalmazása alapján az ezzel megbízott dolgozó köteles a megfelelő tájékoztatást megadni.

16.9. A társaság közfeladatainak ellátására közszolgáltatási szerződés köt, valamint külön okiratban vállalja a Civil törvény szerinti közhasznúsági feltételek teljesítését.

17. Beszámolási szabályok, közhasznúsági melléklet

A társaság köteles a beszámolójával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet is készíteni. A közhasznúsági melléklet elfogadása az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A társaság kiegészítő mellékletében be kell mutatni a támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegeket támogatásonként. Támogatási program alatt a központi, az önkormányzati, illetve nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott, a tevékenység fenntartását, fejlesztését célzó támogatást, adományt kell érteni. Külön kell megadni a kiegészítő mellékletben a támogatási program keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatásra vonatkozó, előbbieken részletezett adatokat.

A társaság kiegészítő mellékletében be kell mutatni a szervezet által az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat. A közhasznúsági mellékletben be kell mutatni a szervezet által végzett közhasznú tevékenységeket, ezen tevékenységek fő célcsoportjait és eredményeit, valamint a közhasznú jogállás megállapításához szükséges jogszabály szerinti adatokat, mutatókat.

A közhasznúsági melléklet tartalmazza a közhasznú cél szerinti juttatások kimutatását, a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások összegét és a juttatásban részesülő vezető tisztségek felsorolását .

A társaság köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegforduló napját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

A közhasznúsági mellékletbe bárki betekinthez, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

18. Egyéb rendelkezések

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben ¹⁶a Polgári Törvénykönyv és Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló a 2011. évi CLXXV. törvény (Civiltörvény) rendelkezéseit kell alkalmazni.

Kelt: Szécsény, 2015.02.11.

Szécsény Város Önkormányzata alapító

képviseli: Stayer László polgármester

Ellenjegyzem: Szécsény, 2015.02.11

¹⁶ 2015.02.11-től törésre került a Gt-re hivatkozás.

ALAPÍTÓ OKIRAT
(egységes szerkezetben)

2.sz. melléklet

Alapító okirat, amelyet az alapító a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.)¹⁷ rendelkezései szerint fogadott el azzal, hogy a **dőlt** betűvel szedett rész tartalmazza a **legutolsó módosításokat**:

1. A társaság alapítója

- 1.1. Szécsény Város Önkormányzata
Székhely: 3170 Szécsény. Rákóczi út 84. sz.
Törzsszáma: 735418
Képviselőre jogosult neve: Stayer László
Anyja születési neve: *Várhegyi Magdolna*¹⁸
Lakcím: 3170 Szécsény, Május 1. út 10.

2. A társaság neve, székhelye, telephelyei, fióktelepe

- 2.1. A társaság cégneve: Szécsényi AGRO-HELP Mezőgazdasági, Oktató,
Termelő és Értékesítő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
A társaság rövidített cégneve: Szécsényi AGRO-HELP Nonprofit Kft.
- 2.2. A társaság székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90/B. sz.
- 2.3. A társaság telephelyei: Általános Iskolai Intézményegység
3170 Szécsény, Magyar utca 15.
Bölcsődei és Óvodai Intézményegység
3170 Szécsény Magyar utca 13.
- 2.4. A társaság elektronikus kézbesítési címe¹⁹: agrohelf.felnottkepzes@gmail.com

3. A társaság TEÁOR szerinti tevékenységi köre

- 3.1. A társaság az alábbi jogszabályokban meghatározott közhasznú tevékenységeket végez:
- A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bek. 8. pontja szerinti (szociális, gyermekjóléti ellátás)
 - A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. §-a szerinti (közétkeztetés)

A közhasznú tevékenység gyakorlása során a társaság olyan tevékenységeket végez, melyek elvégzéséről az Mötv. rendelkezései alapján a helyi önkormányzat gondoskodik. A Közfoglalkoztatásról szóló 2011. évi CVI. törvény 1.§(2) bek. b, pontja alapján kapott felhatalmazás szerint az értékteremtő, álláskeresők foglalkoztatásának elősegítéséhez

¹⁷ 2015.02. 11-től hatályos , korábban a Gt-re hivatkozás történt.

¹⁸ 2015.02.11-én átvezetett módosítás, előtte hibásan Vászárhegyi Magdolna szerepelt.

¹⁹ 2015.02.11-től hatályos, előtte a cég elektronikus elérhetősége (e-mail) szerepelt.

kapcsolódó közfoglalkoztatásra irányuló közfoglalkoztatási jogviszonya helyi önkormányzat részére kötelezően előírt vagy önként vállalt feladat ellátására létesíthető. A társaság a fenti tevékenységét közérdekből, haszonszerzési cél nélkül végzi, a jogszabályi követelményeknek megfelelően.

A társaság közhasznú tevékenységei az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény hivatkozott pontjai alapján (a 2008. ágazati TEÁOR besorolás szerint)

56.29 Egyéb vendéglátás – főtevékenység

3.2. Egyéb tevékenységi körök:

0240 Erdészeti szolgáltatás

0170 Vadgazdálkodás, vadgazdálkodási szolgáltatás

0162 Állattenyésztési szolgáltatás

0161 Növénytermesztési szolgáltatás

0150 Vegyes gazdálkodás

0149 Egyéb állat tenyésztése

0147 Baromfitenyésztés

0145 Juh, kecske tenyésztése

0143 Ló, lóféle tenyésztése

0142 Egyéb szarvasmarha tenyésztése

0141 Tejhasznú szarvasmarha tenyésztése

0119 Egyéb, nem évelő növény termesztése

0113 Zöldségféle, dinnye, gyökér-, gumósnövény termesztése

0111 Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag
széte

9601 Textil, szörme mosása, tisztítása

9499 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

8559 M.n.s. egyéb oktatás

8553 Járművezető-oktatás

8552 Kulturális képzés

8551 Sport, szabadidős képzés

8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás

8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

8129 Egyéb takarítás

8122 Egyéb épület-, ipari takarítás

8121 Általános épülettakarítás

8532 Szakmai középfokú oktatás

7739 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése

7733 Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép)
7731 Mezőgazdasági gép kölcsönzése
7711 Személygépjármű kölcsönzése
7490 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
7320 Piac-, közvélemény-kutatás
7312 Médiareklám
7311 Reklámügynöki tevékenység
7120 Műszaki vizsgálat, elemzés
6920 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység
6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
6209 Egyéb információ-technológiai szolgáltatás
6202 Információ-technológiai szaktanácsadás
5621 Rendezvényi étkeztetés
5590 Egyéb szálláshely-szolgáltatás
5510 Szállodai szolgáltatás
5224 Rakománykezelés
5221 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás
5210 Raktározás, tárolás
4942 Költöztetés
4941 Közúti áruszállítás
4939 M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás
4719 Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem
4711 Élelmiszer jellegű bolti vegyes kiskereskedelem
4661 Mezőgazdasági gép, berendezés nagykereskedelme
4621 Gabona, dohány, vetőmag, takarmány nagykereskedelme
4618 Egyéb termék ügynöki nagykereskedelme
4611 Mezőgazdasági termék ügynöki nagykereskedelme
4540 Motorkerékpár, -alkatrész kereskedelme, javítása
4520 Gépjárműjavítás, -karbantartás
4399 Egyéb speciális szaképítés m.n.s.
4334 Festés, üvegezés
4333 Padló-, falburkolás
4332 Épületasztalos-szerkezet szerelése
4331 Vakolás
4329 Egyéb épületgépészeti szerelés
4322 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés
3832 Hulladék újrahasznosítása

1041 Olaj gyártása
 1031 Burgonyafeldolgozás, -tartósítás
 0146 Sertésenyésztés

4. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időtartamra jött létre.

5. A társaság törzstőkéje

5.1. A társaság törzstőkéje 3.550.000.- Ft, azaz Hárommillió-ötszázötvenezer forint, amely 3.550.0000.-Ft. azaz Hárommillió-ötszázötvenezer Forint készpénzből áll. amely a törzstőke 100 %-a.

A törzstőke összege már a társaság rendelkezésére lett bocsátva.

6. A tag törzsbetétje

6.1. Név: Szécsény Város Önkormányzata
 Törzsbetét összege: 3.550.000.-Ft, azaz Hárommillió-ötszázötvenezer Forint
 Törzsbetét összetétele: készpénz 3.550.000.-Ft, azaz Hárommillió-ötszázötvenezer Forint

7. Üzletrész

7.1. A törzsbetéthez kapcsolódó tagsági jogok és kötelezettségek összessége az üzletrész, amely a társaság bejegyzésével keletkezik.²⁰

8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

8.1. Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerzheti meg.

8.2²¹. Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

9. A nyereség felosztása

9.1. A társaság tevékenységéből származó nyereség nem osztható fel, az kizárólag az Alapító okiratban meghatározott közhasznú tevékenységre fordítható.

10. Az alapítói határozat

²⁰ 2015.02.11-étől hatályos, a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás.

²¹ 2015.02.11-től a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

10.1. A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.²²

10.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja.⁶

10.3. A döntéshozatalt megelőző véleményezési jog gyakorlása:

Az alapító – a személyi kérdéseket tartalmazó döntést kivéve – köteles a felügyelőbizottság, valamint az ügyvezető véleményének megismerése érdekében írásos véleményüket beszerezni. Az írásos vélemények nyilvánosak, melyeket a társaság székhelyén elhelyezett hirdetőtábláján is közzé kell tenni.

A véleményezési jog gyakorlása érdekében az alapító a döntéshozatalt legalább 15 nappal megelőzően írásban megkeresi a vezető tisztségviselőt és a felügyelő bizottság elnökét és egyben felkéri a vezető tisztségviselőt, hogy véleményét a kézhezvételtől számított 8 napon belül és a felügyelő bizottság elnökét, hogy a kézhezvételtől számított 8 napon belül a felügyelő bizottság véleményét írásban közölje az alapítóval. Halaszthatatlan döntés esetén a vélemény beszerzése rövid úton (telefonon, e-mailen vagy faxon keresztül) is történhet, azonban ilyen esetekben az így véleményt nyilvánító köteles 8 napon belül véleményét írásban az Alapító rendelkezésére bocsátani. Az ügyvezető és a felügyelő bizottság véleménye az alapítót nem kötelezi.

A felügyelő bizottságot a felügyelő bizottság elnöke – a napirend közlésével – írásban hívja össze a véleményezés jog kialakítása végett úgy, hogy a meghívó elküldése és az összehívott ülés között legalább 5 naptári nap időtartam legyen.

A felügyelő bizottság határozatát szótöbbséggel hozza meg, írásba foglalt véleményében a kisebbség véleményét is rögzíteni kell. Ülései nyilvánosak, határozatképes, ha mindhárom tag jelen van.

Az alapító döntéseit, ha az ügyvezetést, könyvvizsgálót vagy felügyelő bizottsági feladatokat érinti, meghozataluktól számított 3 napon belül, postai ajánlott küldemény útján kell írásban közölni az érintettekkel. Egyéb alapítói döntést az ügyvezető az érintettekkel 15 naptári napon belül közöl.

11. Az ügyvezető²³

11.1. A társaság ügyvezetője:

Név: Rácz Beatrix Ildikó

Születési helye, ideje: Budapest 09., 1967.08.19

Anyja születési neve: Bablena Betrix.

Lakcím: 3170 Szécsény, Vihar Béla út 52

Az ügyvezetői megbízatás 2015.02.11-től határozatlan időre szól. Az ügyvezető képviseleti joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.

²² 2015.02.11-től hatályos a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás

²³ 2015.02.11-től hatályos rendelkezés, a korábbi ügyvezető Velencei Norbert (Születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1972.05.28. Anyja születési neve: Czeglédi Magdolna, Lakcím: 3170 Szécsény, Komjáthy út 7/A sz.) volt.

11.2. Ügyvezetőre vonatkozó kizáró és összeférhetetlenségi szabályok:

Az ügyvezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

- a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

- a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,
- b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,
- c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,
- d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

12. A felügyelő bizottság

A társaságban 3 tagú felügyelő bizottság működik. Az alapító a FEB révén vesz részt a társaság működésének ellenőrzésében. A Felügyelő Bizottság tagjai a felügyelő bizottság tagjai 2014. február 04. napjától 2019. február 03. napjáig - 5 évi meghatározott időtartamra:

- 1./ Domszky György (an.: Kollár Edit) 3170 Szécsény, Szabadság út 25. sz.
- 2./ Végh Ferenc (an.: Molnár Borbála) 3170 Szécsény, Liget út 1. sz.
- 3./ Varga József (szül. hely. idő: Piliny, 1944.07.31. an: Nagy Julianna) 3170 Szécsény, József A. út 16. sz.

A gazdasági társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ugyanannál a társaságnál a felügyelőbizottság tagjává nem választható meg. A felügyelő bizottság tag és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ügyvezetővé nem választható meg.

A felügyelő bizottság ellenőrzi a társaság ügyvezetését, képviselétének gyakorlását, abból a szempontból, hogy az megfelel-e a törvényes előírásoknak, az alapító okirat rendelkezéseinek. Ennek keretében az ügyvezetőtől, a társaság vezető állású

alkalmazottaitól jelentést, felvilágosítást kérhet a társaság könyveit, iratait megtekintheti, vagy szakértővel megvizsgáltathatja.

A Felügyelő bizottság köteles megvizsgálni a társaságnak az alapító felé előterjesztett fontosabb jelentéseit, a pénzügyi beszámolót, a vagyonkimutatást. Amennyiben a felügyelő bizottság a közhasznú tevékenység folytatásának feltételeiről kötött szerződés megszegését észleli, köteles az alapítót haladéktalanul értesíteni.

A felügyelőbizottság testületként jár el. A felügyelőbizottság tagjai sorából választ elnököt, szükség esetén elnökhelyettest. A felügyelőbizottság akkor határozatképes, ha ülésein mindhárom tag jelen van. Határozatát a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza.

Tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye. A felügyelőbizottság tagját e minőségében az alapító nem utasíthatja. A bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását – az ok és a cél megjelölésével – a felügyelő bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, a ki a kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni a felügyelő bizottság ülésének 30 napon belül történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására.

A felügyelőbizottság egyebekben az ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet az alapító hagy jóvá. Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő szerv köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

13. A társaság könyvvizsgálója

13.1. A társaság könyvvizsgálója: Máté Imre (an.: Kovács Mária, könyvvizsgáló kamara tagsági száma: 000182) 3104 Salgótarján. Frigyes krt. 1. szám alatti lakos aki ezen feladatának

2014. február 04. napjától 2019. február 04. napjáig - 5 évi meghatározott időtartamra tesz eleget.

13.2. A könyvvizsgáló feladatát a *Ptk*²⁴. előírásai szerint látja el.

13.4. Összeférhetlenségi szabályok

Nem lehet gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelő bizottsági tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól nem mentesült.

Akit jogerős bírói ítélettel a vezető tisztség gyakorlásától eltiltottak, e tilalom hatálya alatt nem lehet vezető tisztségviselő, felügyelő bizottságtagja, Akit valamely más foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az ítélet hatálya alatt az abban megjelölt tevékenységet főtevékenységként folytató gazdasági társaságban nem lehet vezető tisztségviselő, felügyelő bizottsági tag.

A gazdasági társaság megszüntetési eljárás során való törlését követő öt évig nem lehet más gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja az a személy, aki a megszüntetési eljárás megindításának időpontjában, a törlés évében, vagy a törlést

²⁴ 2015.02.11-től hatályos, korábban a Gazdasági társaságokról szóló 2006 évi. IV. törvényre hivatkozás történt.

megelőző évben a gazdasági társaságnál vezető tisztségviselő, kizárólagos vagy többségi befolyást biztosító részesedéssel rendelkező tag volt.

Nem lehet más gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja az a személy, akinek - mint a jogutód nélkül megszűnt gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselőjének, kizárólagos vagy többségi befolyást biztosító részesedéssel rendelkező tulajdonosának - felelősségét a jogutód nélküli megszüntetést eredményező eljárás során ki nem elégített követelésekért a bíróság eljárásban jogerősen megállapította, és a jogerős bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettség alapján a fizetési kötelezettségeit nem teljesítette.

Nem lehet gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja, akivel szemben a cégbíróság törvényességi felügyeleti eljárásban pénzbírságot szabott ki, és jogerős bírósági határozat szerinti fizetési kötelezettségét nem teljesítette.

Nem lehet gazdasági társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja az a személy, aki a Tv. szerinti helytállási kötelezettségének nem tett eleget.

Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki a) a döntéshozó szerv, illetve az ügyvezető szerv elnöke vagy tagja (ide nem értve az egyesület döntéshozó szervének azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be),

b) a közhasznú szervezettel e megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és az egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján a létesítő okiratban foglaltaknak megfelelően nyújtott cél szerinti juttatást -, illetve

d) az a)-c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.

A vezető tisztségviselő, felügyelőbizottsági tag - a nyilvánosan működő részvénytársaságban való részvénytulajdonlás kivételével - nem szerezhethet részesedést a gazdasági társaságéval azonos tevékenységet főtevékenységként megjelölő más gazdálkodó szervezetben, továbbá nem lehet vezető tisztségviselő a társaságéval azonos főtevékenységet végző más gazdasági társaságban, illetve szövetkezetben, kivéve, ha ezt az érintett gazdasági társaság társasági szerződése lehetővé teszi vagy a gazdasági társaság legfőbb szerve ehhez hozzájárul.

A vezető tisztségviselő és közeli hozzátartozója valamint élettársa nem köthet a saját nevében vagy javára a gazdasági társaság főtevékenysége körébe tartozó ügyletetet, kivéve, ha ezt a társasági szerződés megengedi.

A gazdasági társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója, valamint élettársa ugyanannál a társaságnál a felügyelőbizottság tagjává nem választható meg.

Nem lehet könyvvizsgáló a gazdasági társaság alapítója, illetve tagja (részvényese). Nem választható könyvvizsgálóvá a társaság vezető tisztségviselője, felügyelőbizottsági tagja, valamint ezen személyek közeli hozzátartozója, élettársa, továbbá a társaság munkavállalója, e jogviszonya, illetve minősége fennállta idején, valamint annak megszűnésétől számított három évig.

14. A cégjegyzés

14.1. A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy nevét ügyvéd által ellenjegyzett módon önállóan aláírja.

15. A társaság megszűnése

Ha a közhasznú gazdasági társaság jogutód nélkül megszűnik, a társaság tagjai részére a tartozások kiegyenlítése után csak a megszűnéskori saját tőke összege adható ki, legfeljebb a tagok vagyoni hányadának teljesítésenkori értéke erejéig. Az ezt meghaladó vagyont a cégbíróság a létesítő okirat rendelkezései szerint fordítja közcélokra. Ilyen rendelkezés hiányában a fennmaradt vagyon a Nemzeti Együttműködési Alapot illeti.

16. A közhasznú jogállás megszerzésével kapcsolatos további alapítói nyilatkozatok

16.6./ A nonprofit korlátolt felelősségű társaság vállalkozási tevékenységét csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

16.7./ Az alapító a társaság gazdálkodása során elért eredményét nem vonja el, azt az alapító okirat szerinti közhasznú tevékenységre fordítja.

16.8./ A társaság közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak támogatást nem nyújt.

16.9./ A társaság az alapító okirat szerinti közhasznú tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi sajtó: Nógrád Megyei Hírlap útján nyilvánosságra hozza.

16.10./ A társaság nem zárja ki, hogy az általa nyújtott közhasznú szolgáltatásokból alapítóján kívül más is részesülhessen. A közhasznú szervezet a felelős személyt, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások, illetve a társadalmi szervezettel által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő juttatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti

16.6./A társaság befektetési tevékenységet nem végezhet.

16.10./ A nonprofit korlátolt felelősségű társaság a társaságot érintő alapítói határozatokról külön nyilvántartást vezet. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell azokat az adatokat, amelyekből a döntésre jogosult szerv döntésének tartalma - annak teljes szövege -, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges, személye) megállapítható. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell továbbá a döntéseknek az érintettekkel való közlési, illetve nyilvánosságra hozatali módját. Az alapító társaságot érintő határozatait a közhasznú tevékenységgel érintett valamennyi intézménybe meg kell küldeni, amely szervek útján a társaság gondoskodik a határozatok kihirdetéséről. A nyilvántartáshoz szükséges adatokat a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hiteles kivonataként a Polgármesteri Hivatal Titkársága biztosítja a társaság számára. Az alapító a határozatait a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján is közzé teszi, ezzel gondoskodva a megfelelő nyilvánosság biztosításáról.

16.11./ A társaság működésével, szolgáltatásai igénybevétele módjával, beszámolóí közlésével kapcsolatosan és minden, közhasznú szervezet működésével kapcsolatos irat tekintetében a nyilvánosságot biztosítja, és minden a közhasznú szervezet működésével kapcsolatos irat tekintetében a nyilvánosságot biztosítja, egyrészt a jogszabályokban meghatározott módon (közvetélen kötelezettség) másrészt az évente kötelező közhasznúsági melléklet nyilvánosságának rögzítésével. A társaság éves közhasznúsági mellékletébe bárki betekinthez, arról a kérelmező költségére a társaság másolatot bocsát az érdeklődő rendelkezésére. A társaság működésére, szolgáltatása igénybevétele módjára vonatkozóan a társaság ügyvezetője, illetve felhatalmazása alapján az ezzel megbízott dolgozó köteles a megfelelő tájékoztatást megadni.

16.12.A társaság közfeladatainak ellátására közszolgáltatási szerződés köt, valamint külön okiratban vállalja a Civil törvény szerinti közhasznúsági feltételek teljesítését.

17. Beszámolási szabályok, közhasznúsági melléklet

A társaság köteles a beszámolójával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet is készíteni. A közhasznúsági melléklet elfogadása az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A társaság kiegészítő mellékletében be kell mutatni a támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegeket támogatásonként. Támogatási program alatt a központi, az önkormányzati, illetve nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott, a tevékenység fenntartását, fejlesztését célzó támogatást, adományt kell érteni. Külön kell megadni a kiegészítő mellékletben a támogatási program keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatásra vonatkozó, előbbieken részletezett adatokat.

A társaság kiegészítő mellékletében be kell mutatni a szervezet által az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat. A közhasznúsági mellékletben be kell mutatni a szervezet által végzett közhasznú tevékenységeket, ezen tevékenységek fő célcsoportjait és eredményeit, valamint a közhasznú jogállás megállapításához szükséges jogszabály szerinti adatokat, mutatókat.

A közhasznúsági melléklet tartalmazza a közhasznú cél szerinti juttatások kimutatását, a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások összegét és a juttatásban részesülő vezető tisztségek felsorolását .

A társaság köteles a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott beszámolóját, valamint közhasznúsági mellékletét - kötelező könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot vagy a záradék megadásának elutasítását is tartalmazó független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - az adott üzleti év mérlegfordulónapját követő ötödik hónap utolsó napjáig letétbe helyezni és közzétenni, kötelező könyvvizsgálat esetén ugyanolyan formában és tartalommal, mint amelynek alapján a könyvvizsgáló a beszámolót felülvizsgálta.

A közhasznúsági mellékletbe bárki betekinthez, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

18. Egyéb rendelkezések

*Azokban az esetekben, amikor a Ptk a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a Céglözlönyben tesz eleget.*²⁵

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben ²⁶a Polgári Törvénykönyv és Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló a 2011. évi CLXXV. törvény (Civiltörvény) rendelkezéseit kell alkalmazni.

Kelt: Szécsény, 2015.02.11.

Szécsény Város Önkormányzata alapító
képviseli: Stayer László polgármester

²⁵ 2015.02.11-től hatályos rendelkezés

²⁶ 2015.02.11-től a gazdasági társaságokról szóló törvény re hivatkozás törlésre kerül.

Szécsény Város Önkormányzata
Pénzalapok összevont mérlege, gördülő tervezés
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Kölségvetés	Kölségvetés	Kölségvetés	Kölségvetés	Kölségvetés
	2013.	2014.	2015.	2016.	2017.
I. Működési bevételek és kiadások					
Intézményi működési bevételek	24 109	29 597	48 591	125 000	130 000
Önkormányzatok sajátos működési bevételei	174 210	159 155	174 714	186 000	195 000
Önkormányzatok költségvetési támogatása	341 998	276 697	299 120	311 000	328 000
Működésű célú pénzeszköztámvétel áll.háztartáson kívülről					
Támogatásértékű működési bevétel	69 133	255 893	142 447	78 000	90 000
Továbbadási célú működési bevétel					
Működési célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele		7 000			
Rövid lejáratú hitel					
Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése, kibocsátása					
Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele		19 053	34 014		
Működési célú bevételek összesen	609 450	747 395	698 886	700 000	743 000
Személyi juttatások	238 716	254 497	219 806	230 000	242 000
Munkaadókat terhelő járulékok	61 964	52 758	51 379	65 000	71 000
Dologi kiadások és egyéb folyó kiad.	188 076	203 274	229 098	246 000	258 000
Működési célú pénzeszköz átadás áll.házt.kívülre	60 784	50 626	51 452	60 000	70 000
Támogatásértékű működési kiadás		45 965	60 024	63 000	65 000
Továbbadási (lebonyolítási) célú működési kiadás					
Ellátottak pénzbeli juttatása	65 219	27 018	5 820	6 000	7 000
Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése					
Rövid lejáratú hitel visszafizetése	29 255	29 038			
Rövid lejáratú hitel kamata	12 418	231			
Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása	9 443	62 334			
Tartalékok		21 654	29 000	30 000	30 000
Működési célú kiadások összesen	665 875	747 395	646 579	700 000	743 000
II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások					
Önkormányzatok felhalmozási és tőke jellegű bevételei	8 000	6 000	7 000	5 000	5 000
Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei	86 352				
Fejlesztési célú támogatások			233 042		
Felhalmozási célú pénzeszköztámvétel áll.háztartáson kívülről	5 000				
Támogatásértékű felhalmozási bevétel	17 893	191 320	1 883		
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási bevétel					
Felhalmozási áfa visszatérülése					
Értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak áfa-ja					
Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele					
Hosszú lejáratú hitel					
Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása					
Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele	24 586	10 907	2 986		
Felhalmozási célú bevételek összesen	141 831	208 227	244 911	5 000	5 000
Felhalmozási kiadások (áfa-val együtt)	1 074	5 169	272 438	5 000	5 000
Felújítási kiadások (áfa-val együtt)	53 952	101 287	17 780		
Értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni áfa befizetés					
Felhalmozási célú pénzeszközátadás áll.háztartáson kívülre	8 000				
Támogatásértékű felhalmozási kiadás					
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási kiadás					
Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése					
Hosszú lejáratú hitel visszafizetése	5 395	64 442			
Hosszú lejáratú hitel kamata	4 208	50			
Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása	3 777	24 933			
Tartalékok	9 000	12 346	7 000		
Felhalmozási célú kiadások összesen	85 406	208 227	297 218	5 000	5 000
PÉNZFORGALMI BEVÉTEL ÖSSZESEN	751 281	955 622	943 797	705 000	748 000
PÉNZFORGALMI KIADÁS ÖSSZESEN	751 281	955 622	943 797	705 000	748 000
Pénzforgalom nélküli bevétel összesen	0	0	0	0	0
Bevételek összesen	751 281	955 622	943 797	705 000	748 000
Pénzforgalom nélküli kiadások összesen	0	0	0	0	0
Kiadás összesen	751 281	955 622	943 797	705 000	748 000

Szécsény Város Önkormányzata
Bevételek és kiadások alakulása
2015. évi költségvetés

2. melléklet az 1/2015.(II.12.) önkormányzati rendelethez

adatok E Ft-ban

No.	B E V É T E L E K	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	No.	K I A D Á S O K	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés
1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.
1.	Intézményi működési bevételek	29 597	48 591	1.	Személyi juttatások	254 497	219 806
2.	Társadalombizt.Alaptól átvett pénzeszköz	13 235	15 358	2.	Munkaadókat terhelő járulékok	52 758	51 379
3.	Állami támogatás	276 697	299 120	3.	Dologi kiadások	203 274	229 098
4.	Átengedett bevétel	17 500	17 200	4.	Ellátotak juttatásai	27 018	5 820
5.	Egyéb önkormányzati bevételek	391 313	284 603	5.	Működési célú kamatok		
6.	Függő, átfutó,kiegyenlítő bevételek			6.	Egyéb működési kiadások	96 591	111 476
				7.	Általános tartalék	21 654	29 000
				8.	Függő, átfutó,kiegyenlítő kiadások		
	Tárgyévi működési bevételek (finanszírozási célú műveletek és előző évek pénzmaradványa nélküli)	728 342	664 872	I/A	Tárgyévi működési kiadások		
	I/B. Működési célú pénzmaradvány	19 053	34 014			655 792	646 579
	I/C. Működési célú hitelműveletek bevételei						
				I/B. Működési hitelműveletek kiadásai		91 603	
I.	Működési bevételek összesen	747 395	698 886	I.	Működési kiadások összesen	747 395	646 579
7.	Intézményi fejlesztési bevételek	6 000		9.	Felújítások	101 287	17 780
8.	Címzett támogatás			10.	Felhalmozási kiadások	5 169	272 438
9.	Támogatási értékű felhalmozási bevételek	191 320		11.	Egyéb fejlesztési célú kiadások		
10.	Egyéb fejlesztési célú bevételek			12.	Fejlesztési tartalék	12 346	7 000
	II/A Tárgyévi fejlesztési bevételek (finanszírozási célú műveletek és előző évek pénzmaradványa nélküli)	197 320	241 925	II/A. Tárgyévi fejlesztési kiadások		118 802	297 218
	II/B. Fejlesztési célú pénzmaradvány	10 907	2 986	II/B. Fejlesztési hitelműveletek kiadásai		89 425	
	II/C. Fejlesztési célú hitelműveletek			II. Fejlesztési kiadások összesen		208 227	297 218
	II. Fejlesztési bevételek összesen	208 227	244 911				
				III. Kiadások összesen		955 622	943 797
III.	Bevételek összesen	955 622	943 797				
IV/A.	Tárgyévi bevételek és kiadások egyenlege	151 068	-37 000				
IV/B.	Pénzmaradvány	29 960	37 000				
IV/C.	T. évi bev. és kiad. egyenlege+pénzmaradvány	181 028	0				
IV/D.	Hitelműv. bevételeinek és kiadásainak egyenlege	-181 028	0				
IV.	Hiány összesen						
	Bevételek mindösszesen	955 622	943 797		Kiadások mindösszesen	955 622	943 797

Szécsény Város Önkormányzata
Bevételek
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés
I. Működési bevételek	188 752	223 305
1. Intézményi működési bevételek	29 597	48 591
2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei	159 155	174 714
2.1 Illetékek		
2.2 Helyi adók	132 950	155 274
2.3 Átengedett központi adók	17 500	17 200
2.4 Bíróság, pótlék, egyéb sajátos bevételek	8 705	2 240
II. Támogatások	276 697	299 120
1. Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	271 059	299 120
2. Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása		
3. Központosított előirányzatok	5 638	
III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek	6 000	7 000
1. Tárgyi eszközök, immat. javak értékesítése értékesítése	6 000	7 000
2. Önkormányzatok sajátos felhalm. és tőkebevételei		
3. Pénzügyi befektetések bevételei		
IV. Támogatásértékű bevétel	447 213	377 372
1. Támogatásértékű működési bevétel összesen	255 893	142 447
ebből társadalombiztosítási alapból átvett pénzeszköz	13 235	15 358
2. Támogatásértékű felhalmozási bevétel összesen	191 320	234 925
ebből társadalombiztosítási alapból átvett pénzeszköz		
V. Véglegesen átvett pénzeszközök	0	0
1. Működési célú pénzeszköz átvétel államházt. kívülről		
2. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államházt. kívülről		
VI. Kölcsönök visszatér. értékpapírok kibocsát. bevétele	7 000	
VII. Hitelek	0	0
1. Működési célú hitelek felvétele		
2. Felhalmozási célú hitelek felvétele		
Pénzforgalmi bevétel összesen	925 662	906 797
VIII. Pénzforgalom nélküli bevételek	29 960	37 000
1. Előző évi előirányzat maradvány, pénzmaradvány ig. vétel	29 960	37 000
2. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele	0	0
Függő, átfutó, kiegyenlítő		
Pénzkészlet		
Forráshiány	0	0
Bevétel összesen:	955 622	943 797

Szécsény Város Önkormányzata
Állami támogatások
2015. évi költségvetés

				Ft	Ft/mutató	Mutató	Hivatal	Önkorm.	Gyermekjóléti	Múzeum,könyvtár	Ovoda	Összesen
I. HELYI ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDÉSÉNEK ÁLTALÁNOS TÁMOGATÁSA												
I.	1.	a)	Önkormányzati hivatal működésének támogatása	108 775 000	4 580 000	24	108 775 000					108 775 000
		b)	Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása									
		ba)	A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása	8 122 019	22 300			8 122 019				8 122 019
		bb)	Közvilágítás fenntartásának támogatása	14 080 000	2013.évi tény			14 080 000				14 080 000
		bc)	Köztetető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása	2 964 999	2013.évi tény			2 964 999				2 964 999
		bd)	Közülat fenntartásának támogatása	8 798 520	2013.évi tény			8 798 520				8 798 520
		c)	Egyéb önkormányzati feladatok támogatása	16 232 400	2 700	6 012		16 232 400				16 232 400
		d)	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása	5 100	2 550	2		5 100				5 100
		e)	Üdülöhelyi feladatok támogatása	3 837 800	2 476 000	1,55		3 837 800				3 837 800
			Beszámítás	-18 893 548				-18 893 548				-18 893 548
2.			Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása									
3.			Budapest Főváros Önkormányzatának kiegészítő támogatása									
4.			Határátkelőhelyek fenntartásának támogatása									
5.			Megyei önkormányzatok feladatainak támogatása									
6.			A 2014. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatása									
II. TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK EGYES KÖZNEVELÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA												
II.	1.	(1)1	Óvodapedagógusok bértámogatás 8 hónapra	5 812 800	4 152 000	2,10					5 812 800	5 812 800
		(2)1	Óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatás 8 hónapra	1 200 000	1 800 000	1,00					1 200 000	1 200 000
		(1)2	Óvodapedagógusok bértámogatás 4 hónapra	2 214 400	4 152 000	1,60					2 214 400	2 214 400
		(2)2	Óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatás 4 hónapra	600 000	1 800 000	1,00					600 000	600 000
		(3)2	Óvodapedagógusok átlagbérének és közterheinek elismert pótlólagos összege 3 hónapra	56 000	35 000	1,60					56 000	56 000
2.	1		Óvodaműködtetési támogatás 8 hónapra	1 073 333	70 000	23,00					1 073 333	1 073 333
	2		Óvodaműködtetési támogatás 4 hónapra	350 000	70 000	15,00					350 000	350 000
3.			Társulás által fenntartott óvodákba bejáró gyermekek utaztatásának támogatása									
4.			A köznevelési intézmények működtetéséhez kapcsolódó támogatás									
5.			Kiegészítő támogatás az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többletkiadásokhoz									
III. TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK SZOCIÁLIS, GYERMEKJÓLÉTI ÉS GYERMEKÉTKEZTETÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA												
1.			Pénzbéli szociális ellátások kiegészítése									
2.			A települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása	32 104 050				32 104 050				32 104 050
3.			Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása									
		a)	Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások általános feladatai									
		ab(1)	Családsegítés	7 125 405	1 975 000	3,61		7 125 405				7 125 405
		ab(2)	Gyermekjóléti	7 125 405	1 975 000	3,61		7 125 405				7 125 405
			Társulási kiegészítés családsegítés	5 411 700	300	18 039,00		5 411 700				5 411 700
			Társulási kiegészítés gyermekjóléti	4 020 000	1 200	3 350,00		4 020 000				4 020 000
		b)	Gyermekjóléti központ									
		c)	Szociális étkeztetés	1 384 000	55 360	25,00		1 384 000				1 384 000
		d)	Házi segítségnyújtás	28 840 500	188 500	153,00		28 840 500				28 840 500
		i)	Gyermekek napközbeni ellátása									
		ja)	Bölcsődei ellátás									
		ja) (1)	bölcsődei ellátás- nem fogyatékos, nem hátrányos helyzetű gyermek	7 905 600	494 100	16,00					7 905 600	7 905 600
		ja) (2)	bölcsődei ellátás- nem fogyatékos, hátrányos helyzetű gyermek	518 805	518 805	1,00					518 805	518 805
		ja) (3)	bölcsődei ellátás- nem fogyatékos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek	543 510	543 510	1,00					543 510	543 510
4.			A települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok támogatása									
5.			Gyermekétkeztetés támogatása									
		a)	A finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása	7 964 160	1 632 000	4,88		7 964 160				7 964 160
		b)	Gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatása	6 911 976				6 911 976				6 911 976
6.			Szociális ágazati pótlék									
IV. TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK KULTURÁLIS FELADATAINAK TÁMOGATÁSA												
1.			Könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatok támogatása									
		a)	Megyei hatókörű v árosi múzeumok feladatainak támogatása									
		b)	Megyei könyvtárak feladatainak támogatása									
		c)	Megyeszékhely megyei jogú városok és Szentendre Város Önkormányzata közművelődési feladatainak támogatása									
		d)	Települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatása	6 853 680	1 140	6 012				6 853 680		6 853 680
		e)	Települési önkormányzatok muzeális intézményi feladatainak támogatása	27 182 000						27 182 000		27 182 000
		f)	Budapest Főváros Önkormányzata múzeumi, könyvtári és közművelődési feladatainak támogatása									
		g)	Fővárosi kerületi önkormányzatok közművelődési feladatainak támogatása									
		h)	Megyei könyvtár kistérségi könyvtári célú kiegészítő támogatása									
		i)	A települési önkormányzatok könyvtári célú érdekeltségővelő támogatása									
				299 119 614			108 775 000	83 511 476	52 523 010	34 035 680	20 274 448	299 119 614

Szécsény Város Önkormányzata
Kormányzati funkciók pénzforgalma
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Kormányzati funkció	Létsz. #	Személyi juttatás		Munkált. terh. járulékok		Dologi kiadás		Műk. pénzeszköz átadás		Ellátottak juttatásai		Céltartalék		Felhalmozási kiadások		Kiadások összesen		Bevételek összesen		
			2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	
Önk.és önk.hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	011130	kötelező feladat	2	10 600		3 148	23 721	23 559	64 977	62 124					1 799	6 000	90 497	105 431	35 079	21 303	
Önkormányzati jogalkotás	011130	önként vállalt		14 465	6 814	3 918	1 656										18 383	8 470			
Iskola működése	011130	kötelező feladat	4	5 410	5 255	1 486	1 437	23 897	20 840	6 371							37 164	27 532	1 000	700	
Adóilleték kiszabása,beszedése,adóellenőrzés	011130	kötelező feladat															0	0	152 330	174 474	
Önkormányzatok elszámolásai	011130	kötelező feladat															0	0	282 697	299 120	
Finanszírozási műveletek	011130	önként vállalt					91 603									89 425		181 028	0	178 709	
Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel	011130	kötelező feladat							200 746	210 931							200 746	210 931			
Fejezeti és általános tartalékok elszámolása	011130	kötelező feladat											34 000	36 000			34 000	36 000			
Szociális földprogram	011130	önként vállalt						104								2 896	0	3 000			
Városi rendezvények, testvérvárosi kapcsolatok	011130	önként vállalt		700		358		6 350									0	7 408			
Civil szervezetek program- és egyéb támogatása	011130	önként vállalt							3 500	3 500							3 500	3 500			
Közműetű fenntartása és működése	013320	kötelező feladat					1 842	4 123									1 842	4 123			
Pályázat- és támogatáskezelés, ellenőrzés	013330	önként vállalt		3 424		976		15 424	130						2 170		21 994	130	21 994	14 307	
Városüzemeltetési feladatok	013350	kötelező feladat							11 181								0	42 191			
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok	013350	önként vállalt					9 500	9 066	13 964							49 747	23 464	58 813	1 622	32 241	
Rövid időtartamú közfoglalkoztatás	041231	önként vállalt															0	0			
Start-munkaprogram	041232	önként vállalt	46	76 237	47 083	10 292	6 377	803	2 327								87 332	55 787	87 332	59 556	
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	041233	önként vállalt	18	32 298	17 066	4 364	2 308	6 239									42 901	19 374	42 901	13 100	
Közutak, hidak,alagutak üzemeltetése, fenntartása	045160	kötelező feladat						10 400	8 982								10 400	8 982			
Nem veszélyes (települési) hulladék összetevőinek válogatása	051020	önként vállalt							29 782							229 850	0	259 632		248 292	
Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása	051040	kötelező feladat						2 325	1 201								2 325	1 201			
Lakóépület építése	061020	önként vállalt						11 937	1 460					101 287			113 224	1 460	113 224	1 854	
Közvilágítás	064010	kötelező feladat						16 486	7 863								16 486	7 863			
Zöldterület-kezelés	066010	kötelező feladat						6 670	3 683	3 249							9 919	3 683			
Család és névvelmi egészségügyi gondozás	074031	kötelező feladat	3	9 126	10 621	2 489	2 893	1 620	1 590							254	13 235	15 358	13 235	15 358	
Sportlétesítmények, edzőtáborok működése és fejlesztése	081030	önként vállalt						1 500	1 248						1 200		2 700	1 248			
Közművelődési feladatok	082064	kötelező feladat								14 842							0	14 842			
Televízió-műsor összeállítása, szolgáltatása	083050	önként vállalt					3 960	3 960									3 960	3 960			
Óvodai intézményi étkeztetés	096010	kötelező feladat						4 460									0	4 460		1 153	
Iskolai étkeztetés	096020	kötelező feladat						12 529									0	12 529	833	959	
Betegséggel kapcsolatos pénzbeni ellátások, támogatások	101150	önként vállalt									200						0	200			
Gyermekek napközbeni ellátása	104030	önként vállalt	2	3 600	3 765	972	1 017	1 673	1 463								6 245	6 245	6 245	6 245	
Lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése	106010	önként vállalt						3 238	3 048								3 238	3 048	6 825	6 320	
Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások	106020	önként vállalt									19 443						19 443	0			
Szociális étkeztetés	107051	kötelező feladat						4 267									0	4 267		2 886	
Egyéb szociális pénzbeni és természetbeni ellátások, támogatások	107060	önként vállalt									3 200						0	3 200			
Forráshiány																	0	0			
SZÉCSÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA			75	144 560	101 904	24 497	19 194	232 838	163 216	292 807	322 407	19 443	3 400	34 000	36 000	195 881	288 747	944 026	934 868	944 026	897 868
Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel																	0	0	133 478	132 613	
Önk.és önk.hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	011130	kötelező feladat	27	67 846	71 137	16 760	19 390	42 322	42 309							1 471	126 928	134 307	5 555	4 114	
Országgyűlési,önkorm.-i és európai parlamenti képviselőválaszt.kapcs.tev.	016010	kötelező feladat															0	0			
Munkanélküli aktív korúak ellátásai	105010	kötelező feladat									160						0	160			
Foglalkoztatást elősegítő képzések és egyéb támogatások	105020	kötelező feladat									1 300						0	1 300			
Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások	106020	kötelező feladat									7 575	960					7 575	960			
Egyéb szociális pénzbeni és természetbeni ellátások, támogatások	107060	kötelező feladat															0	0			
M.n.s.egyéb személyi szolgáltatások	900080	önként vállalt															0	0			
Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal			27	67 846	71 137	16 760	19 390	42 322	42 309	0	0	7 575	2 420	0	0	0	1 471	134 503	136 727	139 033	136 727
ONÁLLÓAN MŰKÖDŐ ÉS GAZDÁLKODÓ INTÉZMÉNY			27	67 846	71 137	16 760	19 390	42 322	42 309	0	0	7 575	2 420	0	0	0	1 471	134 503	136 727	139 033	136 727
Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel																	0	0	22 832	27 952	
Gyermekek napközbeni ellátása	104030	önként vállalt	5	8 448	9 545	2 314	2 612	250	845								11 012	13 002			
Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai	091110	kötelező feladat	3	9 409	10 401	2 557	2 834										11 966	13 235			
Óvodai nevelés, ellátás működési feladatai	091140	kötelező feladat						1 460	1 715								1 460	1 715	730		
Szécsényi Cseperegő Óvoda és Bölcsőde			8	17 857	19 946	4 871	5 446	1 710	2 560	0	0	0	0	0	0	0	24 438	27 952	23 562	27 952	
Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel																	0	0	44 436	50 366	
Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység	082064	kötelező feladat	11	17 665	21 490	4 831	5 889	16 639	17 457								39 135	44 836	4 200	4 765	
Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása	082042	kötelező feladat						700	810								700	810			
Könyvtári szolgáltatások	082044	kötelező feladat	3	6 569	5 329	1 799	1 460	668	2 746								9 036	9 535	235	50	
Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár			14	24 234	26 819	6 630	7 349	18 007	21 013	0	0	0	0	0	0	0	48 871	55 181	48 871	55 181	
ONÁLLÓAN MŰKÖDŐ INTÉZMÉNY ÖSSZ.			22	42 091	46 765	11 501	12 795	19 717	23 573	0	0	0	0	0	0	0	73 309	83 133	72 433	83 133	
INTÉZMÉNYEK ÖSSZ.			49	109 937	117 902	28 261	32 185	62 039	65 882	0	0	7 575	2 420	0	0	0	1 471	207 812	219 860	211 466	219 860
ÖSSZESEN:			124	254 497	219 806	52 758	51 379	294 877	229 098	292 807	322 407	27 018	5 820	34 000	36 000	195 881	290 218	1 151 838	1 154 728	1 155 492	1 117 728
Pénzforgalom nélküli bevételek: pénzmaradvány igénybevétele																				37 000	
Intézményfinanszírozás								- 200 746	- 210 931								- 200 746	- 210 931	- 200 746	- 210 931	
MINDÖSSZESEN:			124	254 497	219 806	52 758	51 379	294 877	229 098	92 061	111 476	27 018	5 820	34 000	36 000	195 881	290 218	951 092	943 797	954 746	943 797

Szécsény Város Önkormányzata
Címrend
2015. évi költségvetés

Cím		Alcím		
száma	neve	száma	neve	megjegyzés
1	Szécsény Város Önkormányzata			
		1	Városüzemeltetési feladatok	útfelújítás, útkarbantartás, ingatlan hasznosítás, polgári védelem, városgazdálkodás, vízellátás, köztetető, településszisztáság, hulladékkezelés, város- és községgazdálkodás m.n.s. szolg.,
		2	Önkormányzati szolgáltatások, tevékenységek	közvilágítás, önkormányzati jogalkotás, önkormányzati igazgatási tevékenység, televízió-műsor összeállítás, civil szervezetek támogatása
		3	Költségvetési pénzellátás	finanszírozási műveletek, önk.elszámolás, önk.feladatra nem terv., fejezeti és általános tartalek, adó beszedés
		4	Egészségügy, szociális segélyezés	házi orvosi ell., kiegészítő alapell., fogorvosi szolg., védőnői szolg., önkormányzati szociális támogatás
		5	Iskola működtetése, közművelődés	
		6	Közfoglalkoztatás	rövid időtartamú közfoglalkoztatás, foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása, egyéb közfoglalkoztatás
		7	Sporttevékenység	sportlétesítmények működtetése és fejlesztése
ÖNÁLLÓAN MŰKÖDŐ ÉS GAZDÁLKODÓ SZERVEK				
2	Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal			
		1	Önkormányzat igazgatási tevékenység	önkorm.igazgatási tev., OGY választás, önkormányzati választás , épülettakarítás
		2	Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása	
		3	Közfoglalkoztatás	
ÖNÁLLÓAN MŰKÖDŐ SZERVEK				
3	Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde			
4	Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár			
		1	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység	Múzeum
		2	Könyvtári állomány gyarapítása, Könyvtári szolgáltatások	Könyvtár

Szécsény Város Önkormányzata
A költségvetés kiemelt előirányzatokkénti címrend szerinti bontásban
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

cím	alcím	Megnevezés	Személyi juttatás	Munkált. terh. járulék	Dologi kiadás	Műk. pénzeszköz átadás	Ellátottak juttatásai	Céltartalék	Felhalmozási kiadások	Kiadások összesen	Bevételek összesen
1		Szécsény Város Önkormányzata	101 904	19 194	163 216	111 476	3 400	36 000	288 747	723 937	934 868
	1	Városüzemeltetési feladatok	0	0	52 409	0	0	0	229 850	282 259	270 773
		Lakó- és nem lakó épület építése			1 460					1 460	1 854
		Közutak, hidak, üzemeltetése, fenntartása			8 982					8 982	
		Lakóingatlan bérbeadása,üzemeltetése			3 048					3 048	6 320
		Zöldterület-kezelés			3 683					3 683	
		Közetemő fenntartása			4 123					4 123	
		Településtiszt. szolg.			1 201					1 201	
		Települési hulladékkezelés			29 782				229 850	259 632	248 292
		Pályázat- és támogatás kezelés, ellenőrzés			130					130	14 307
	2	Önkormányzati szolgáltatások,tevékenységek	18 114	5 162	62 083	96 634	0	0	58 643	240 636	90 544
		Közvilágítási feladatok			7 863					7 863	
		Város- és községgazdálkodás, vagyon			20 247	31 010			49 747	101 004	32 241
		Önkormányzati jogalkotás	6 814	1 656						8 470	
		Önkormányzati igazgatási tevékenység	11 300	3 506	30 013	62 124			8 896	115 839	58 303
		Televízió-műsor összeállítása, szolgáltatása			3 960					3 960	
		Civil szervezetek támogatása				3 500				3 500	
	3	Költségvetési pénzellátás	0	0	0	0	0	36 000	0	36 000	473 594
		Önkormányzatok,vmint több.társ.elszámolásai								0	299 120
		Finanszírozási műveletek								0	
		Fejezeti és általános tartalék						36 000		36 000	
		Adó,illeték kiszabása,beszedése, adóellenőrzés								0	174 474
	4	Egészségügy, szociális segítéyzés	14 386	3 910	7 320	0	3 400	0	254	29 270	24 489
		Védőnői szolg.	10 621	2 893	1 590				254	15 358	15 358
		Gyermekek napközbeni ellátása	3 765	1 017	1 463					6 245	6 245
		Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása			4 267		3 400			7 667	2 886
	5	Iskola, kulturális feladatok	5 255	1 437	37 829	14 842	0	0	0	59 363	2 812
		Iskola működtetése	5 255	1 437	20 840					27 532	700
		Iskolai étkeztetés			16 989					16 989	2 112
		Közművelődés				14 842				14 842	
	6	Közfoglalkoztatás	64 149	8 685	2 327					75 161	72 656
	7	Sporttevékenység			1 248					1 248	
2		Szécsény Közös Önkormányzati Hivatal	71 137	19 390	42 309	0	2 420	0	1 471	136 727	4 114
	1	Önkormányzat igazgatási tevékenysége	71 137	19 390	42 309				1 471	134 307	4 114
	2	Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása					2 420			2 420	
	3	Közfoglalkoztatás								0	
3		Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde	19 946	5 446	2 560					27 952	
4		Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár	26 819	7 349	21 013	0	0	0	0	55 181	4 815
	1	Múzeum	21 490	5 889	17 457					44 836	4 765
	2	Könyvtár	5 329	1 460	3 556					10 345	50
		Összesen:	219 806	51 379	229 098	111 476	5 820	36 000	290 218	943 797	943 797
		Forráshiány									
		Mindösszesen:	219 806	51 379	229 098	111 476	5 820	36 000	290 218	943 797	943 797

Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv költségvetése
Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Kormányzati funkció	Létszám- 2015.évi (fő)	Személyi juttatás		Munkált. terh. járulék		Dologi kiadás		Műk. pe. átadás		Céltartalék		Ellátottak juttatásai		Felhalmozási kiadások		Kiadások összesen		Bevételek összesen	
			2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés
Foglalkoztatást hely.tám.jogosultak hosszabb időtartamú közfogl.																	0	0		
Önk.és önk.hivatalok jogalkotó és ált. igazgatási tev. -Szécsény	011130	24	67 846	62 379	16 760	17 066	42 322	42 309								1 471	126 928	123 225	5 555	4 114
Önk.és önk.hivatalok jogalkotó és ált. igazgatási tev. -Hollókő	011130	3		8 758		2 324											0	11 082		
Képviselőválaszt.kapcsolódó tevékenység	016010																0	0		
Munkanélküli aktív korúak ellátásai	105010													160			0	160		
Foglalkozást elősegítő képzések és egyéb támogatások	105020													1 300			0	1 300		
Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások	106020												7 575	960			7 575	960		
Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások	107060																	0		
M.n.s.egyéb személyi szolgáltatás	900080																0	0		
ÖSSZESEN		27	67 846	71 137	16 760	19 390	42 322	42 309	0	0	0	0	7 575	2 420	0	1 471	134 503	136 727	5 555	4 114
Intézményfinanszírozás																	0	0	133 478	132 613
MINDÖSSZESEN:		27	67 846	71 137	16 760	19 390	42 322	42 309	0	0	0	0	7 575	2 420	0	1 471	134 503	136 727	139 033	136 727

Önállóan működő költségvetési szerv költségvetése
Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Kormányzati funkció	Stat létszám 2015.évi (fő)	Személyi juttatás		Munkált. terh. járulék		Dologi kiadás		Műk. pe. átadás		Céltartalék		Ellátottak juttatásai		Felhalmozási kiadások		Kiadások összesen		Bevételek összesen		
			2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	
Bölcsődei ellátás	104030	5	8 448	9 545	2 314	2 612	250	845										11 012	13 002		
Óvodai nevelés, ellátás -szakmai feladatok	091110	3	9 409	10 401	2 557	2 834												11 966	13 235		
Óvodai nevelés, ellátás -működés	091140						1 460	1 715										1 460	1 715	730	
ÖSSZESEN		8	9 409	10 401	2 557	2 834	1 460	1 715	0	0	0	0	0	0	0	0	0	24 438	27 952	730	0
Intézményfinanszírozás																			0	22 832	27 952
MINDÖSSZESEN:		8	9 409	10 401	2 557	2 834	1 460	1 715	0	0	0	0	0	0	0	0	0	24 438	27 952	23 562	27 952

Önállóan működő költségvetési szerv költségvetése
Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Kormányzati funkció	Stat létszám 2015.évi (fő)	Személyi juttatás		Munkált. terh. járulék		Dologi kiadás		Műk. pe. átadás		Céltartalék		Ellátottak juttatásai		Felhalmozási kiadások		Kiadások összesen		Bevételek összesen	
			2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés	2014.évi költségvetés	2015.évi költségvetés
Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység	082064	11	17 665	21 490	4 831	5 889	16 639	17 457									39 135	44 836	4 200	4 765
Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása	082042						700	810									700	810		
Könyvtári szolgáltatások	082044	3	6 569	5 329	1 799	1 460	668	2 746									9 036	9 535	235	50
ÖSSZESEN		14	24 234	26 819	6 630	7 349	18 007	21 013	0	0	0	0	0	0	0	0	48 871	55 181	4 435	4 815
Intézményfinanszírozás																			44 436	50 366
MINDÖSSZESEN:		14	24 234	26 819	6 630	7 349	18 007	21 013	0	0	0	0	0	0	0	0	48 871	55 181	48 871	55 181

11. melléklet az 1/2015.(II.12.) önkormányzati rendelethez

**Szociális támogatások
2015. évi költségvetés**

adatok E Ft-ban

Megnevezés	2014. Kiadás	2015. Kiadás
Aktív korúak ellátása	6 500	1 300
Rendszeres szociális segély		160
Lakásfenntartási támogatás normatív alapon	1 050	960
Normatív alapon járó juttatások önkormányzatot terhelő része	7 550	2 420
Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás		
Ápolási díj alanyi jogon		
Ápolási díj méltányossági alapon	300	
Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás		
Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás		
Óvodáztatási támogatás		
Helyi eseti lakásfenntartási támogatás		
Önkormányzati segély (átmeneti,temetési segély)	3 500	3 200
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás		
Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások (étkezés)	14 593	
Adósságkezelési szolgáltatás	800	
Közgyógy ellátás	250	200
Köztemetés		
Önkormányzati segélyek összesen:	19 443	3 400
Összesen:	26 993	5 820

Szécsény Város Önkormányzata
Létszám-előirányzat
2015. évi költségvetés

Cím	Alcím	Megnevezés	Köztisztviselő	Közalkalmazott	Munka-törvénykönyves	Közfoglalkoztatás	Összesen
1		Szécsény Város Önkormányzata	1	5	5	64	75
	1	Városüzemeltetési feladatok	0	0	0	0	0
		Lakó- és nem lakó épület építése					0
		Közutak, hidak, üzemeltetése, fenntartása					0
		Lakóingatlan bérbeadása,üzemeltetése					0
		Nem lakóingatlan bérbeadása,üzemeltetése					0
		Zöldterület-kezelés					0
		Köztetető fenntartása					0
		Településtiszt. szolg.					0
		Települési hulladékkezelés					0
		Pályázat- és támogatás kezelés, ellenőrzés					0
		Történelmi hely,építmény, egyéb látványosság megóvása					0
	2	Önkormányzati szolgáltatások,tevékenységek	1	0	1	0	2
		Közvilágítási feladatok					0
		Város- és községgazdálkodás m.n.s.szolg.					0
		Önkormányzati jogalkotás					0
		Önkormányzati igazgatási tevékenység	1		1		2
		Televízió-műsor összeállítása, szolgáltatása					0
		Civil szervezetek támogatása					0
	3	Költségvetési pénzellátás	0	0	0	0	0
		Önkormányzatok,vmint több.társ.elszámolásai					0
		Finanszírozási műveletek					0
		Fejezeti és általános tartalék					0
		Adó,illeték kiszabása,beszedése, adóellenőrzés					0
	4	Egészségügy, szociális segélyezés	0	3	2	0	5
		Védőnői szolg.		3			3
		Gyermekek napközbeni ellátása			2		2
		Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása					0
	5	Iskola működtetése		2	2		4
	6	Közfoglalkoztatás				64	64
	7	Sporttevékenység					0
2		Szécsény Közös Önkormányzati Hivatal	25	0	2	0	27
	1	Önkormányzat igazgatási tevékenysége	25		2		27
	2	Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása					0
	3	Közfoglalkoztatás					0
3		Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde		7	1		8
4		Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár		11	3		14
Tervezett statisztikai létszám összesen:			26	23	11	64	124
Nyitó munkaügyi létszám			26	22	10	228	286
Tervezett záró munkaügyi létszám			26	23	10	231	290

Szécsény Város Önkormányzata
Felújítási, felhalmozási feladatok célonként
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	Felújítás és felhalmozás célonként					
	Felújítás	Beruházás	Pénzeszköz-átadás	Pénzügyi műveletek	Tartalék	Összesen
Központosított előirányzat fejlesztési része						0
Fejlesztési célú egyéb állami támogatások						0
Felhalmozási és tőke jellegű bevételek		1 000		6 000		7 000
Támogatásértékű felhalmozási bevételek						0
Felhalmozási célú pénzeszköz átvételek		234 925				234 925
Felhalmozási célú hitelek						0
Lakástámogatási kölcsön visszatérítés						0
Fejlesztési célú pénzmaradvány		2 986				2 986
Víziközmű használati és bérleti díj	17 780					17 780
						0
						0
FEJLESZTÉSI BEVÉTELEK	17 780	238 911	0	6 000	0	262 691
Önkormányzat - Törzstőkeemelés 3 saját gt-ben				6 000		6 000
Önkormányzat - Szoc. föld pályázatból eszközbeszerzések		2 896				2 896
Önkormányzat - KEOP pályázat		229 850				229 850
Önkormányzat - Lakóépület vásárlás utolsó részlet		5 500				5 500
Önkormányzat - Ipari terület vásárlás		25 400				25 400
Önkormányzat - Művelődési házban fűtés korszerűsítés		1 067				1 067
Önkormányzat - Víziközmű felújítások	17 780					17 780
Önkormányzat - Védőnők eszközbeszerzés		254				254
Hivatal - Vírusirtó		105				105
Hivatal - Számítógépbeszerzés		508				508
Hivatal - Riasztórendszer kiépítése		478				478
Hivatal - Ügyviteli eszközök beszerzése		380				380
Fejlesztési tartalék					7 000	7 000
Fejl.célú hiteltörlesztés						0
Fejl.célú hitel kamata						0
FEJLESZTÉSI KIADÁSOK	17 780	266 438	0	6 000	7 000	297 218

Szécsény Város Önkormányzata
Több éves kihatással járó feladatok
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Megnevezés	2015.	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.
Hitel	0	0	0	0	0	0
Hitel kamata	0	0	0	0	0	0
ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0

Szécsény Város Önkormányzat
Hitelállomány
2015.01.01

adatok E Ft-ban

Törlesztési idő szerint	Összeg
	0
Összesen	0

Hitelezők szerint	Összeg
Összesen	0

Eszközök szerint	Összeg
Fejlesztési hitel	
Működési hitel	
Folyószámla hitel	
Összesen	0

Szécsény Város Önkormányzata
Közvetett támogatások szöveges indoklással
2015. évi költségvetés

adatok E Ft-ban

Sor- sz.	A támogatás kedvezményezettje		Adómentesség			Adókedvezmény			Egyéb		
	Megnevezés	esetek száma	jogcíme (jellege)	mértéke %	összege eFt	jogcíme (jellege)	mértéke %	összege eFt	jogcíme (jellege)	mértéke %	összege eFt
1.	Bölcsődések	3 fő							Étkezés	100%	292
2.	Bölcsődések	2 fő							Étkezés	50%	97
3.	Óvodások	14 fő							Étkezés	100%	1 162
4.	Óvodások	2 fő							Étkezés	50%	83
5.	Iskolások (1-8.évfolyam)	79 fő							Étkezés	100%	6 699
6.	Iskolások (1-8.évfolyam)	3 fő							Étkezés	50%	116
7.	Gimnázim	2 fő							Étkezés	50%	58
8.	Gj. tulajdonosok	17 gj.	GJT.5. § a)b)d) pont szerint		347						347
9.	Gj. tulajdonosok	12 gj.	GJT.5. § f) pont szerint		156						
10.	Gj. tulajdonosok	153 gj.				GJT.8. § szerint		1 870			
Összesen:					503			1 870			8 854
Mindösszesen:											11 227